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معلومات مهمة حول المنتج
يرجى قراءة التعليمات قبل تشغيل الجهاز والاحتفاظ بها لاستخدامها لاحقًا.

AR
تحذير خاص بالبطارية

يحتوي هذا المنتج على بطارية ليثيوم داخلية. يُُرجى استخدام محول الطاقة المُُرفق فقط.
اتبع إرشادات الشحن والتخلص السليمة للبطارية لمنع  الانفجارات.  أو  التسريبات أو الحريق  تعامل مع الجهاز بحذر لتجنب 

الإصابة أو التلف.

يحتوي هذا المنتج على بطارية مدمجة غير قابلة للفك أو الاستبدال من قبل المستخدم. البطارية قابلة للفك والاستبدال من 
قبل محترفين مؤهلين فقط. قد يؤدي التعامل غير السليم مع البطارية إلى تلفها أو مخاطر تتعلق بالسلامة.

إشعار بشأن البطاريات والبطاريات القابلة لإعادة الشحن )المراكم(
البطاريات والبطاريات القابلة لإعادة الشحن )المراكم( هي مكونات استهلاكية ذات عمر افتراضي محدود. تنخفض كفاءتها 

بشكل طبيعي بمرور الوقت نتيجة التقادم والاستخدام، بما في ذلك دورات الشحن. 
لا يُُعد هذا التآكل الطبيعي عيبًًا بالمعنى المقصود في حقوق الضمان القانونية.

تظل مطالبات الضمان القانونية سارية في حالة وجود عيوب في التصنيع أو المواد، مثل انخفاض الأداء بشكل ملحوظ فور 
الشراء.

يرجى ملاحظة أن الانخفاض التدريجي في سعة البطارية ومدة تشغيلها بسبب الاستخدام المنتظم لا يُُعتبر عيبًاً، وبالتالي لا 
يتم تغطيته بموجب الضمان القانوني.

التخزين
تم فحص جهازك بعناية وتغليفه قبل الشحن. عند تفريغ الجهاز، تأكد من وجود جميع الأجزاء، واحتفظ بمواد التغليف بعيدًًا عن 

متناول الأطفال. نوصي بالاحتفاظ بالكرتون خلال فترة الضمان لضمان حماية جهازك في حالة الإصلاح أو الضمان.

WEEE توجيه
الاتحاد  أنحاء  جميع  الأخرى في  المنزلية  النفايات  مع  المنتج  هذا  التخلص من  ينبغي  لا  أنه  إلى  العلامة  تشير هذه 
جهازك  لإعادة  المواد.  لموارد  المستدام  الاستخدام  إعادة  لتعزيز  بمسؤولية  المنتج  تدوير  إعادة  يُُرجى  الأوروبي. 

المستعمل، يُُرجى استخدام أنظمة الإرجاع والجمع أو الاتصال بالبائع الذي تم شراء المنتج منه.

الإعلان المبسط للاتحاد الأوروبي عن المطابقة
بموجب هذا، تُُصرّّح StreamView بأن جهاز المنتج من نوع المعدات الراديوية )Smart TV( يتوافق مع توجيه الاتحاد الأوروبي 

tv.mythomson.com/support :النص الكامل لإعلان المطابقة متاح على عنوان الإنترنت التالي .EU/2014/53
مخصص للاستخدام الداخلي فقط في.

التطبيقات والأداء
تعتمد سرعة التنزيل على اتصالك بالإنترنت. قد لا تتوفر بعض التطبيقات في بلدك أو منطقتك. تتوفر خدمة Netflix في دول 
محددة، ويلزم الحصول على عضوية للبث. لمزيد من المعلومات، يُُرجى زيارة: www.netflix.com. تتوقف إتاحة اللغة لمساعد 

Google الصوتي على دعم بحث Google الصوتي.

حماية البيانات
قد يقوم مزودو التطبيقات والخدمات بجمع واستخدام البيانات الفنية والمعلومات ذات الصلة، بما في ذلك على سبيل المثال 
لا الحصر المعلومات الفنية حول هذا الجهاز، وبرنامج النظام، وتطبيقاته، والملحقات المتصلة. قد تُُستخدم هذه المعلومات 

لتحسين المنتجات أو تقديم خدمات أو تقنيات لا تحدد هويتك الشخصية.
بالإضافة إلى ذلك، قد تطلب بعض الخدمات التابعة لجهات خارجية، سواء كانت مثبتة مسبقًًا على الجهاز أو تم تثبيتها من 
قبلك بعد شراء المنتج، التسجيل باستخدام بياناتك الشخصية. قد تجمع بعض الخدمات البيانات الشخصية دون تقديم تحذيرات 

إضافية. لا تتحمل StreamView أي مسؤولية عن أي خرق محتمل لحماية البيانات من قِِبل خدمات تابعة لجهات خارجية.

الدعم

الأسئلة الشائعة، الكتيبات، المساعدة والدعم:
tv.mythomson.com/support
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معلومات السلامة
 في الطقس القاسي )العواصف والبرق( وفترات عدم النشاط الطويلة )الذهاب في عطلة( افصل الشاشة عن 

التيار الكهربائي.

يُُستخدم قابس التيار الكهربائي لفصل البطارية عن الشبكة الكهربائية، وبالتالي يجب أن يظل قابلاًً للتشغيل 
الطاقة في جميع  الجهاز يسحب  الكهربائي، فسيظل  التيار  كهربائيًاً عن  البطارية  يتم فصل  لم  إذا  بسهولة. 

الحالات حتى لو كان المنتج في وضع الاستعداد أو في وضع إيقاف التشغيل.

ملاحظة: اتبع التعليمات التي تظهر على الشاشة لتشغيل الميزات ذات الصلة.
هام: يرجى قراءة هذه التعليمات بالكامل قبل تركيب الجهاز أو تشغيله.

تحذير
هذا الجهاز مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص )بما في ذلك الأطفال( القادرين/المتمرسين على استخدام هذا الجهاز دون 

إشراف، ما لم يتم إعطاؤهم إشرافًًا أو تعليمات بشأن استخدام الجهاز من قبل شخص مسؤول عن سلامتهم.

• استخدم جهاز Thomson Go على ارتفاع أقل من 2000 متر فوق مستوى سطح البحر، في الأماكن الجافة وفي المناطق 	
ذات المناخ المعتدل أو الاستوائي.

• جهاز Thomson Go مخصص للاستخدام المنزلي والاستخدامات العامة المماثلة، ولكن ميكن استخدامه أيضًا في الأماكن 	
العامة.

• يجب عدم إعاقة التهوية عن طريق تغطية أو سد فتحات التهوية بأشياء مثل الجرائد ومفارش المائدة والستائر وغيرها.	
• يجب أن يكون قابس سلك الطاقة سهل الوصول إليه. لا تضع أي شيء على سلك الطاقة. ميكن لسلك/ قابس الطاقة 	

التالف أن يتسبب في نشوب حريق أو التعرض لصدمة كهربائية. تعامل مع سلك الطاقة من القابس، لا تفصل البطارية 
عن طريق سحب سلك الطاقة. لا تلمس سلك/ قابس الطاقة بيدين مبللتين لأن ذلك قد يتسبب في حدوث ماس كهربائي 
أو صدمة كهربائية. لا تقم أبدًا بعمل عقدة في سلك الطاقة أو ربطه بأسلاك أخرى. عند تلفه يجب استبداله، ويجب أن يتم 

ذلك فقط من قبل موظفين مؤهلين.
• Thomson Go للسوائل المتساقطة أو المتناثرة ولا تضع أشياء مملوءة بالسوائل، مثل المزهريات والأكواب 	 لا تعرض 

وغيرها على Thomson Go وبطارية الجهاز أو فوقها )على سبيل المثال، على الرفوف فوق الوحدة(.
• لا تعرضّ Thomson Go لأشعة الشمس المباشرة أو لا تضع لهباً مكشوفًا مثل الشموع المضاءة على الجزء العلوي من 	

الشاشة الذكية أو بالقرب منها.
• 	.Thomson Go لا تضع أي مصادر للحرارة مثل السخانات الكهربائية، وأجهزة التدفئة، وما إلى ذلك بالقرب من
• لا تضع الشاشة الذكية على الأسطح المائلة.	
• لتجنب خطر الاختناق، احتفظ بالأكياس البلاستيكية بعيدًا عن متناول الأطفال والرضع والحيوانات المنزلية.	
• ببراغي، أحكم ربط البراغي بإحكام لمنع المنتج من الميلان. لا 	 قم بتوصيل الحامل بالمنتج بعناية. إذا كان الحامل مزوداً 

تفرط في إحكام ربط البراغي.
• لا تتخلص من البطاريات في النار أو مع المواد الخطرة أو القابلة للاشتعال.	
• لا تستخدم مواد التنظيف المنزلية لتنظيف Thomson Go. بدلاً من ذلك، نظف الشاشة بقطعة قماش ناعمة وجافة. قبل 	

التنظيف، افصل الجهاز عن الكهرباء حفاظًا على سلامتك. 

تحذير
• يجب عدم تعريض البطاريات للحرارة الزائدة مثل أشعة الشمس أو النار أو ما شابه ذلك.	
• قد يؤدي ضغط الصوت الزائد من سماعات الأذن أو سماعات الرأس إلى فقدان السمع.	

 قبل كل شيء - لا تدع أي شخص، وخاصة الأطفال، يدفع الشاشة أو يضربها أو يدفع أي شيء في الثقوب أو 
الفتحات أو أي فتحات أخرى في العلبة.
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تحذير

لا تبتلع البطارية. إذا كنت تعتقد أن البطاريات قد تم ابتلاعها أو وضعها داخل أي جزء من الجسم، اطلب العناية الطبية الفورية
احفظ البطاريات الجديدة والمستعملة بعيداًً عن متناول الأطفال. إذا لم يتم إغلاق حجرة البطارية بإحكام، توقف عن استخدام 

المنتج واحفظه بعيداًً عن متناول الأطفال. 

قد يسقط طومسون جو، مما يتسبب في إصابة شخصية خطيرة أو الوفاة. ميكن تجنب العديد من الإصابات، خاصة للأطفال، 
من خلال اتخاذ احتياطات بسيطة مثل:

• استخدم دائمًا طريقة التركيب الموصى بها من قبل الشركة المصنعة للشاشة الذكية.	
• قم دائمًا بتوجيه الأسلاك والكابلات المتصلة بالجهاز بحيث لا ميكن التعثر بها أو سحبها أو الإمساك بها.	
• لا تضع أبدًا جهاز Thomson Go في مكان غير مستقر.	
• لا تضع أبدًا الأغراض التي قد تغري الأطفال بالتسلق، مثل الألعاب وأجهزة التحكم عن بُعد، فوق الشاشة الذكية.	
• لا تترك الأطفال أبدًا دون مراقبة حول الجهاز. قد يحاول الأطفال دفع الحامل أو تسلقه أو تحريكه، مما قد يؤدي إلى انقلابه 	

أو إصابته أو تلفه. 

إذا كانت الشاشة الذكية الحالية سيتم الاحتفاظ بها ونقلها، فيجب تطبيق نفس الاعتبارات المذكورة أعلاه.

الأجهزة المتصلة بالتأريض الواقي لتركيبات المبنى من خلال وصلة التيار الكهربائي أو من خلال أجهزة أخرى متصلة بالتأريض 
الواقي - وبنظام توزيع تلفزيوني باستخدام كابل متحد المحور، قد يؤدي في بعض الظروف إلى خطر نشوب حريق. لذلك 

يجب توفير التوصيل بنظام توزيع تومسون جو من خلال جهاز يوفر العزل الكهربائي تحت نطاق تردد معين )عازل كلفاني(.
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Important product information
Please read the instructions before operating the device and keep them for later use.
UK
BATTERY WARNING
This product contains an internal lithium battery. Only use the supplied power adapter.
Handle with care to avoid leaks, fire, or explosions. Follow proper battery disposal and charging guidelines to 
prevent injury or damage.

This product contains a built-in battery that is not intended to be removed or replaced by the user. The battery 
is removable and replaceable by qualified professionals only. Improper handling may result in damage or 
safety hazards.

Notice Regarding Batteries and Rechargeable Batteries (Accumulators)
Batteries and rechargeable batteries (accumulators) are consumable components with a limited lifespan. Their 
performance naturally decreases over time due to aging and usage, including charging cycles.
This normal wear and tear does not constitute a defect within the meaning of statutory warranty rights.
Statutory warranty claims remain valid in the event of manufacturing or material defects, such as significantly 
reduced performance immediately after purchase.
Please note that a gradual reduction in battery capacity and runtime due to regular use does not represent a 
defect and is therefore not covered by the statutory warranty.

Storage
Your device has been carefully checked and packed before shipping. When unpacking it, make sure that all 
the parts are included and keep the packaging away from children. We recommend that you keep the carton 
during the warranty period, to keep your device perfectly protected in the event of repair or warranty.

WEEE Directive
This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes 
throughout the EU. Please recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. 
To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where 
the product was purchased.

Simplified EU Declaration of Conformity
Hereby, StreamView declares that the radio equipment type product device Smart TV is complying with 
Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet 
address: tv.mythomson.com/support

Intended for indoor use only.

Apps and Performance
Download speed depends on your Internet connection. Some apps might not be available in your country or region. 
Netflix is available in selected countries. Streaming membership is required. More information at www.netflix.com. 
The availability of the language for Google Assistant depends on Google Voice Search support.

Data Protection
The application providers and the providers of the services may collect and use technical data and related 
information, including but not limited to technical information about this device, system and application 
software and peripherals. They may use such information to improve products or to provide services or 
technologies, which do not personally identify you. Additionally, some third-party services, already provided in 
the device or installed by you after purchasing the product, may request a registration with your personal data. 
Some services may collect personal data even without providing additional warnings. StreamView cannot be 
held liable for a possible breach of data protection by third-party services.

Support

FAQs, manuals, help and support:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Safety Information 
�In extreme weather (storms, lightning) and long inactivity periods (going on holiday) disconnect 
the screen from the mains.

The mains plug is used to disconnect the battery from the electrical network and therefore it must 
remain readily operable. If the battery is not disconnected electrically from the mains, the device will 
still draw power for all situations even if the product is in standby mode or switched off.

Note: Follow the onscreen instructions for operating the related features.
Important: Please read these instructions fully before installing or operating the device.

WARNING
This device is intended to be used by persons (including children) who are capable / experienced of 
using such a device unsupervised, unless they have been given supervision or instruction concerning 
the use of the device by a person responsible for their safety.

•	Use Thomson Go at an altitude of less than 2000 meters above sea level, in dry locations and in regions with 
moderate or tropical climates.

•	 Thomson Go is intended for household and similar general use but may also be used in public places.
•	 The ventilation should not be impeded by covering or blocking the ventilation openings with items, such as 

newspapers, tablecloths, curtains, etc.
•	 The power cord plug should be easily accessible. Do not place any object on the power cord. A damaged 

power cord/plug can cause fire or give you an electric shock. Handle the power cord by the plug, do not 
unplug the battery by pulling the power cord. Never touch the power cord/plug with wet hands as this could 
cause a short circuit or electric shock. Never make a knot in the power cord or tie it with other cords. When 
damaged it must be replaced, this should only be done by qualified personnel.

•	Do not expose Thomson Go to dripping or splashing liquids and do not place objects filled with liquids, such 
as vases, cups, etc. on or over Thomson Go and its battery (e.g., on shelves above the unit).

•	Do not expose Thomson Go to direct sunlight or do not place open flames such as lit candles on the top of 
or near Smart Display.

•	Do not place any heat sources such as electric heaters, radiators, etc. near Thomson Go.
•	Do not place the Smart Display on the inclined surfaces.
•	To avoid danger of suffocation, keep plastic bags out of the reach of babies, children and domestic animals.
•	Carefully attach the stand to the product. If the stand is provided with screws, tighten the screws firmly to 

prevent the product from tilting. Do not over-tighten the screws.
•	Do not dispose of the batteries in fire, or with hazardous or flammable materials.
•	Do not use household cleaning agents to clean Thomson Go. Instead clean the screen with a soft, dry cloth. 

Before cleaning, unplug the device for safety. 

WARNING
•	Batteries must not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
•	 Excessive sound pressure from earphones or headphones can cause hearing loss.

�ABOVE ALL - NEVER let anyone, especially children, push or hit the screen, push anything 
into holes, slots or any other openings in the case.



UK
Warning
Do not ingest the battery. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the 
body, seek immediate medical attention.
Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop 
using the product and keep it away from children. 

Thomson Go may fall, causing serious personal injury or death. Many injuries, particularly to children, can be 
avoided by taking simple precautions such as:
•	ALWAYS use the mounting method recommended by the manufacturer of the Smart Display.
•	ALWAYS route cords and cables connected to your device so they cannot be tripped over, pulled or grabbed.
•	NEVER place Thomson Go in an unstable location.
•	NEVER place items that might tempt children to climb, such as toys and remote controls, on top of the Smart 

Display.
•	NEVER leave children unattended around the device. Children may attempt to push, climb or move the stand, 

which could result in tipping, injury or damage. 

If the existing Smart Display is going to be retained and relocated, the same considerations as above should 
be applied.

Apparatus connected to the protective earthing of the building installation through the mains connection or 
through other apparatus with a connection to protective earthing – and to a television distribution system 
using coaxial cable, may in some circumstances create a fire hazard. Connection to a Thomson Go distribution 
system has therefore to be provided through a device providing electrical isolation below a certain frequency 
range (galvanic isolator).
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Важна информация за продукта
Моля, прочетете инструкциите преди работа с устройството и ги запазете за по-
късна употреба.
BG
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА БАТЕРИЯТА
Този продукт съдържа вътрешна литиева батерия. Използвайте само доставения захранващ адаптер.
Работете с нея внимателно, за да избегнете течове, пожар или експлозия. Спазвайте правилните 
указания за изхвърляне и зареждане на батерията, за да предотвратите нараняване или повреда.

Този продукт съдържа вградена батерия, която не е предназначена за изваждане или подмяна 
от потребителя. Батерията е подвижна и може да се сменя само от квалифицирани специалисти. 
Неправилното боравене с нея може да доведе до повреда или опасност за безопасността.

Известие относно батерии и акумулаторни батерии (акумулатори)
Батериите и презареждаемите батерии (акумулатори) са консумативи с ограничен срок на експлоатация. 
Тяхната производителност естествено намалява с течение на времето поради стареене и употреба, 
включително циклите на зареждане.
Това нормално износване не представлява дефект по смисъла на законовите гаранционни права.
Законовите гаранционни претенции остават валидни в случай на производствени или материални 
дефекти, като например значително намалена производителност веднага след покупката.
Моля, обърнете внимание, че постепенното намаляване на капацитета на батерията и времето за работа 
поради редовна употреба не представлява дефект и следователно не се покрива от законовата гаранция.

Съхранение
Вашето устройство е внимателно проверено и опаковано преди изпращане. Когато го разопаковате, 
се уверете, че всички части са налични и пазете опаковката далеч от деца. Препоръчваме Ви да пазите 
картонената опаковка по време на гаранционния период, за да пазите устройство идеално защитено в 
случай на ремонт или гаранция.

Директива ОЕЕО
Тази маркировка указва, че продуктът не трябва да бъде изхвърлян с други битови отпадъци на 
територията на ЕС. Рециклирайте го отговорно, за да насърчавате устойчивата повторна употреба 
на материалните ресурси. За да върнете използваното устройство, използвайте системите за 
връщане и събиране или се свържете с търговеца, от който сте закупили продукта.

Опростена ЕС декларация за съответствие
С настоящата StreamView декларира, че продуктът от тип радиооборудване телевизор съответства на 
Директива 2014/53/ЕС. Пълният текст на декларацията за съответствие на ЕС е наличен на следния 
интернет адрес: tv.mythomson.com/support
Предназначен е само за употреба на закрито.

Приложения и производителност
Скоростта на изтегляне зависи от Вашата интернет връзка. Някои приложения може да не са налични 
за Вашата страна или регион. Netflix е наличен в определени страни. Изисква се абонамент за поточно 
гледане. Повече информация ще откриете на адрес www.netflix.com. Наличието на езика за Google 
Асистент зависи от поддържането на гласово търсене с Google.

Защита на данните
Доставчиците на приложението и доставчиците на услуги могат да събират и използват технически 
данни и свързана информация, включително, но не само, техническа информация за устройството, 
системния и приложен софтуер и периферните устройства. Те могат да използват подобна информация 
за подобряване на продуктите или за предоставяне на услуги или технологии, които не Ви идентифицират 
лично. В допълнение някои услуги на трети страни, предоставени с устройството или инсталирани от Вас 
след закупуване на продукта, могат да изискват регистрация с Вашите лични данни. Някои услуги могат 
да събират лични данни дори без да предоставят допълнителни предупреждения. StreamView не могат 
да бъдат отговорни за възможно нарушаване на защитата на данните от услуги на трети страни.
Поддръжка

Често задавани въпроси,
помощ и поддръжка:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Информация за безопасност

�При екстремни метеорологични условия (бури, мълнии) и дълги периоди на неактивност 
(излизане в отпуск) изключете екрана от електрическата мрежа.

Щепселът на електрическата мрежа се използва за изключване на батерията от електрическата 
мрежа и поради това трябва да остане в готовност за работа. Ако батерията не е изключена 
електрически от електрическата мрежа, устройството ще продължи да черпи енергия за 
всички ситуации, дори ако продуктът е в режим на готовност или е изключен.

Забележка: Следвайте инструкциите на екрана за работа със съответните функции.
Важно: Моля, прочетете изцяло тези инструкции, преди да инсталирате или използвате устройството.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Това устройство е предназначено за използване от лица (включително деца), които са способни/
опитни да използват такова устройство без надзор, освен ако не са получили надзор или 
инструкции относно използването на устройството от лице, отговорно за тяхната безопасност.

•	Използвайте Thomson Go на надморска височина, по-малка от 2000 метра, на сухи места и в региони 
с умерен или тропически климат.

•	Thomson Go е предназначен за домашна и подобна обща употреба, но може да се използва и на 
обществени места.

•	Вентилацията не трябва да се затруднява чрез покриване или блокиране на вентилационните отвори 
с предмети, като вестници, покривки, завеси и др.

•	Щепселът на захранващия кабел трябва да е лесно достъпен. Не поставяйте никакви предмети върху 
захранващия кабел. Повреденият захранващ кабел/ щепсел може да предизвика пожар или да ви 
нанесе токов удар. Дръжте захранващия кабел за щепсела, не изключвайте батерията, като дърпате 
захранващия кабел. Никога не докосвайте захранващия кабел/щепсела с мокри ръце, тъй като това 
може да доведе до късо съединение или токов удар. Никога не правете възел на захранващия кабел и 
не го връзвайте с други кабели. Когато е повреден, той трябва да бъде заменен, като това трябва да се 
прави само от квалифициран персонал.

•	Не излагайте Thomson Go на капещи или пръскащи течности и не поставяйте предмети, пълни с 
течности, като вази, чаши и др., върху или над Thomson Go и неговата батерия (напр. на рафтове над 
устройството).

•	Не излагайте Thomson Go на пряка слънчева светлина и не поставяйте открит огън, например запалени 
свещи, върху или в близост до Smart Display.

•	Не поставяйте в близост до Thomson Go източници на топлина, като например електрически 
нагреватели, радиатори и др.

•	Не поставяйте Smart Display върху наклонени повърхности.
•	За да избегнете опасност от задушаване, съхранявайте найлоновите торбички на място, недостъпно за 

бебета, деца и домашни животни.
•	Внимателно прикрепете стойката към продукта. Ако стойката е снабдена с винтове, затегнете здраво 

винтовете, за да предотвратите накланянето на продукта. Не затягайте винтовете прекалено силно.
•	Не изхвърляйте батериите в огън или с опасни или запалими материали.
•	Не използвайте домакински почистващи препарати за почистване на Thomson Go. Вместо това 

почиствайте екрана с мека, суха кърпа. Преди да почистите, изключете устройството от електрическата 
мрежа от съображения за безопасност. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
•	Батериите не трябва да се излагат на прекомерна топлина, като например слънчева светлина, огън 

или други подобни.
•	Прекомерното звуково налягане от слушалките или наушниците може да доведе до загуба на слуха.

�ПРЕДИ ВСИЧКО - НИКОГА не позволявайте на никого, особено на деца, да бутат или 
удрят екрана, да пъхат каквото и да било в дупки, слотове или други отвори в 
корпуса.
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Предупреждение
Не поглъщайте батерията. Ако смятате, че батериите може да са били погълнати или поставени в някоя 
част на тялото, незабавно потърсете медицинска помощ.
Съхранявайте новите и използваните батерии далеч от деца. Ако отделението за батериите не се затваря 
надеждно, спрете да използвате продукта и го дръжте далеч от деца. 

Thomson Go може да падне, което да доведе до сериозни телесни наранявания или смърт. Много 
наранявания, особено на деца, могат да бъдат избегнати чрез предприемане на прости предпазни 
мерки, като например:
•	ВСИЧКИ използвайте метода за монтаж, препоръчан от производителя на Smart Display.
•	ВСИЧКИ насочвайте кабелите и жиците, свързани с устройството, така че да не могат да бъдат спънати, 

издърпани или хванати.
•	НИКОГА не поставяйте Thomson Go на нестабилно място.
•	НИКОГА не поставяйте върху Smart Display предмети, които могат да изкушат децата да се катерят, като 

играчки и дистанционни управления.
•	НИКОГА не оставяйте деца без надзор около устройството. Децата могат да се опитат да бутат, катерят 

или преместват стойката, което може да доведе до преобръщане, нараняване или повреда. 

Ако съществуващият Smart Display ще бъде запазен и преместен, трябва да се приложат същите 
съображения, както по-горе.

Апаратура, свързана към защитното заземяване на сградната инсталация чрез мрежовата връзка или 
чрез друга апаратура с връзка към защитното заземяване - и към телевизионна разпределителна 
система с помощта на коаксиален кабел, може при някои обстоятелства да създаде опасност от пожар. 
Поради това свързването към разпределителната система на Thomson Go трябва да се осъществи 
чрез устройство, осигуряващо електрическа изолация под определен честотен диапазон (галваничен 
изолатор).



CZ

Důležité informace o výrobku
Před spuštěním zařízení si přečtěte pokyny a uschovejte je pro pozdější použití. 
CZ
UPOZORNĚNÍ NA BATERII
Tento výrobek obsahuje interní lithiovou baterii. Používejte pouze dodaný napájecí adaptér.
Zacházejte s ní opatrně, aby nedošlo k úniku, požáru nebo výbuchu. Dodržujte pokyny pro správnou likvidaci 
a nabíjení baterie, abyste předešli zranění nebo poškození.

Tento výrobek obsahuje vestavěnou baterii, která není určena k vyjmutí nebo výměně uživatelem. Baterie je 
vyjímatelná a vyměnitelná pouze kvalifikovanými odborníky. Nesprávná manipulace může vést k poškození 
nebo ohrožení bezpečnosti.

Upozornění týkající se baterií a dobíjecích baterií (akumulátorů)
Baterie a dobíjecí baterie (akumulátory) jsou spotřební součásti s omezenou životností. Jejich výkon se časem 
přirozeně snižuje v důsledku stárnutí a používání, včetně nabíjecích cyklů.
Toto běžné opotřebení nepředstavuje závadu ve smyslu zákonných záručních práv.
Nároky ze zákonné záruky zůstávají v platnosti v případě výrobních nebo materiálových vad, jako je například 
výrazně snížený výkon bezprostředně po zakoupení.
Upozorňujeme, že postupné snižování kapacity a doby provozu baterie v důsledku pravidelného používání 
nepředstavuje vadu, a proto se na něj nevztahuje zákonná záruka.

Skladování
Zařízení bylo před odesláním pečlivě zkontrolováno a zabaleno. Při rozbalování zkontrolujte, zda jsou dodány 
všechny součásti, a udržujte obal mimo dosah dětí. Krabici doporučujeme po dobu záručního období uschovat, 
abyste zařízení v případě opravy nebo záruční opravy dokonale ochránili.

Směrnice OEEZ
Toto označení znamená, že tento výrobek se v rámci EU nesmí likvidovat společně s dalším odpadem z 
domácností. Odpovědně ho recyklujte, abyste podpořili udržitelné opětovné využívání materiálních 
zdrojů. Chcete-li vrátit vysloužilé zařízení, využijte systém vracení a sběru nebo se obraťte na prodejce, 
u kterého jste výrobek zakoupili.

Zjednodušené EU prohlášení o shod
Společnost StreamView tímto prohlašuje, výrobek typu rádiového zařízení televizor je v souladu s požadavky 
směrnice 2014/53/EU. Plné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na následující webové adrese: 
tv.mythomson.com/support

Výrobek je určen k používání pouze ve vnitřních prostorech.

Aplikace a výkon
Rychlost stahování závisí na vašem internetovém připojení. Některé aplikace nemusí být ve vaší zemi nebo 
regionu dostupné. Služba Netflix je dostupná ve vybraných zemích. Ke streamování je vyžadováno členství. 
Další informace naleznete na webu www.netflix.com. Dostupnost jazyků Asistenta Google závisí na podpoře 
hlasového vyhledávání Google.

Ochrana osobních údajů
Poskytovatelé aplikací a poskytovatelé služeb mohou shromažďovat a používat technické údaje a související 
informace, včetně mimo jiné technických údajů tohoto zařízení, systému, aplikačního softwaru a periferních 
zařízení. Tyto údaje mohou používat ke zlepšování výrobků nebo k poskytování služeb či technologií, které 
vás osobně neidentifikují. K některým službám třetích stran, které jsou již v zařízení poskytovány nebo 
které jste instalovali po zakoupení výrobku, může být navíc požadována registrace pomocí osobních údajů. 
Některé služby mohou osobní údaje shromažďovat bez uvedení dalších varování. StreamView nemohou nést 
odpovědnost za možné porušení ochrany osobních údajů službami třetích stran.

Podpora

Často kladené otázky, návody,
nápověda a podpora:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Bezpečnostní informace 
�Při extrémních povětrnostních podmínkách (bouřky, blesky) a při delší nečinnosti (odjezd na 
dovolenou) odpojte obrazovku od elektrické sítě.

Síťová zástrčka slouží k odpojení baterie od elektrické sítě, a proto musí zůstat snadno 
ovladatelná. Pokud není baterie elektricky odpojena od elektrické sítě, bude zařízení odebírat 

energii pro všechny situace, i když je výrobek v pohotovostním režimu nebo vypnutý.
Poznámka: Při obsluze příslušných funkcí postupujte podle pokynů na obrazovce.
Důležité: Před instalací nebo provozem zařízení si plně přečtěte tyto pokyny.

UPOZORNĚNÍ
Toto zařízení je určeno k používání osobami (včetně dětí), které jsou schopny / mají zkušenosti s 
používáním takového zařízení bez dozoru, pokud jim osoba odpovědná za jejich bezpečnost neposkytla 
dohled nebo pokyny týkající se používání zařízení.

•	Thomson Go používejte v nadmořské výšce nižší než 2000 m n. m., na suchých místech a v oblastech s 
mírným nebo tropickým podnebím.

•	Zařízení Thomson Go je určeno pro domácnost a podobné obecné použití, ale lze jej používat i na veřejných 
místech.

•	Větrání by nemělo být omezováno zakrýváním nebo ucpáváním větracích otvorů předměty, jako jsou noviny, 
ubrusy, záclony apod.

•	Zástrčka napájecího kabelu by měla být snadno přístupná. Na napájecí kabel nepokládejte žádné předměty. 
Poškozený napájecí kabel/zástrčka může způsobit požár nebo úraz elektrickým proudem. S napájecím 
kabelem manipulujte za zástrčku, neodpojujte baterii tahem za napájecí kabel. Nikdy se nedotýkejte 
napájecího kabelu/zástrčky mokrýma rukama, mohlo by dojít ke zkratu nebo úrazu elektrickým proudem. 
Nikdy nedělejte na napájecím kabelu uzel ani jej nesvazujte s jinými kabely. Při poškození musí být vyměněn, 
to smí provést pouze kvalifikovaný personál.

•	Nevystavujte zařízení Thomson Go kapajícím nebo stříkajícím tekutinám a nepokládejte předměty naplněné 
tekutinami, jako jsou vázy, šálky apod., na zařízení Thomson Go a jeho baterii nebo nad ně (např. na police 
nad zařízením).

•	Nevystavujte zařízení Thomson Go přímému slunečnímu záření a neumisťujte na horní část nebo do blízkosti 
displeje Smart Display otevřený oheň, např. zapálené svíčky.

•	Do blízkosti zařízení Thomson Go neumisťujte žádné zdroje tepla, jako jsou elektrické ohřívače, radiátory 
apod.

•	Displej Smart Display neumisťujte na šikmé plochy.
•	Abyste zabránili nebezpečí udušení, uchovávejte plastové sáčky mimo dosah kojenců, dětí a domácích zvířat.
•	Pečlivě připevněte stojan k výrobku. Pokud je stojan opatřen šrouby, pevně je utáhněte, aby se výrobek 

nenakláněl. Šrouby neutahujte příliš silně.
•	Nevyhazujte baterie do ohně nebo do nebezpečných či hořlavých materiálů.
•	K čištění přístroje Thomson Go nepoužívejte čisticí prostředky pro domácnost. Místo toho čistěte obrazovku 

měkkým suchým hadříkem. Před čištěním odpojte zařízení z bezpečnostních důvodů od elektrické sítě. 

VAROVÁNÍ
•	Baterie nesmí být vystaveny nadměrnému teplu, například slunečnímu záření, ohni nebo podobně.
•	Nadměrný akustický tlak ze sluchátek nebo sluchátek může způsobit ztrátu sluchu.

�PŘEDEVŠÍM - NIKDY nedovolte nikomu, zejména dětem, aby tlačily nebo narážely do obrazovky, 
strkaly cokoli do otvorů, štěrbin nebo jiných otvorů v pouzdře.
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Upozornění
Nepožírejte baterii. Pokud se domníváte, že baterie mohly být spolknuty nebo umístěny do jakékoliv části těla, 
okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.
Nové a použité baterie uchovávejte mimo dosah dětí. Pokud se přihrádka na baterie bezpečně neuzavře, 
přestaňte výrobek používat a držte jej mimo dosah dětí. 

Thomson Go může spadnout a způsobit vážné zranění nebo smrt. Mnoha zraněním, zejména dětí, lze předejít 
dodržováním jednoduchých bezpečnostních opatření, jako např:
•	VŽDY používejte způsob montáže doporučený výrobcem chytrého displeje.
•	VŽDY veďte kabely a šňůry připojené k zařízení tak, aby o ně nebylo možné zakopnout, tahat za ně nebo je 

uchopit.
•	NIKDY neumisťujte zařízení Thomson Go na nestabilní místo.
•	NIKDY neumisťujte na displej Smart Display předměty, které by mohly svádět děti k lezení, jako jsou hračky 

a dálkové ovladače.
•	NIKDY nenechávejte děti v blízkosti zařízení bez dozoru. Děti se mohou pokoušet stojan tlačit, šplhat na něj 

nebo jej přemisťovat, což může vést k převrácení, zranění nebo poškození. 

Pokud bude stávající displej Smart Display zachován a přemístěn, je třeba postupovat podle výše uvedených 
pokynů.

Přístroje připojené k ochrannému uzemnění instalace budovy prostřednictvím síťové přípojky nebo 
prostřednictvím jiných přístrojů s připojením k ochrannému uzemnění - a k televiznímu rozvodu pomocí 
koaxiálního kabelu, mohou za určitých okolností představovat nebezpečí požáru. Připojení k rozvodu Thomson 
Go musí být proto zajištěno prostřednictvím zařízení zajišťujícího elektrické oddělení pod určitým frekvenčním 
rozsahem (galvanický oddělovač).
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Wichtige Produktinformation
Bitte lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen und bewahren 
Sie sie zur späteren Verwendung auf.
DE
BATTERIEWARNUNG
Dieses Produkt enthält eine interne Lithium-Batterie. Verwenden Sie nur den mitgelieferten Netzadapter.
Gehen Sie vorsichtig damit um, um Auslaufen, Feuer oder Explosionen zu vermeiden. Befolgen Sie die Richtlinien zur 
ordnungsgemäßen Entsorgung und Aufladung der Batterie, um Verletzungen oder Schäden zu vermeiden.

Dieses Produkt enthält eine eingebaute Batterie, die nicht vom Benutzer entfernt oder ausgetauscht werden 
soll. Die Batterie ist herausnehmbar und kann nur von qualifiziertem Fachpersonal ausgetauscht werden. 
Unsachgemäße Handhabung kann zu Schäden oder Sicherheitsrisiken führen.

Hinweis zu Batterien und Akkus als Verschleißteile
Batterien und Akkus sind Verschleißteile mit begrenzter Lebensdauer. Sie unterliegen einem unvermeidlichen 
Alterungsprozess und einem kapazitätsbedingten Leistungsverlust, der durch Ladezyklen und Nutzung beeinflusst wird.
Dieser normale Verschleiß stellt keinen Sachmangel im Sinne der gesetzlichen Gewährleistungsrechte dar.
Die gesetzliche Gewährleistung besteht weiterhin bei Produktions- oder Materialfehlern, die sich z. B. in einer 
deutlich unterdurchschnittlichen Leistungsfähigkeit unmittelbar nach dem Kauf äußern.
Bitte beachten Sie, dass bei bestimmungsgemäßem Gebrauch auftretende Kapazitätsverluste und eine damit 
verbundene verkürzte Betriebsdauer nicht als Mangel gelten.

Lagerung
Ihr Gerät wurde vor dem Versand sorgfältig geprüft und verpackt. Stellen Sie beim Auspacken sicher, dass 
alle Teile enthalten sind und halten Sie die Verpackung von Kindern fern. Wir empfehlen, dass Sie den Karton 
während der Garantiezeit aufbewahren, um Ihr Gerät im Falle einer Reparatur gut zu schützen.

WEEE Richtlinie
Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht mit anderen Haushaltsabfällen in der 
gesamten EU entsorgt werden darf. Bitte recyceln Sie es verantwortungsbewusst, um die nachhaltige 
Wiederverwendung materieller Ressourcen zu fördern. Um Ihr gebrauchtes Gerät zurückzugeben, 
verwenden Sie bitte das Rückgabe- und Sammelsystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem 
das Produkt gekauft wurde. Dieser ist zur unentgeltlichen Rücknahme von Altgeräten verpflichtet.

Besitzer von Altgeräten haben Altbatterien, die nicht vom Altgerät umschlossen sind vor der Abgabe 
an einer Erfassungsstelle vom Altgerät zu trennen. Dies gilt nicht, soweit Altgeräte einer Vorbereitung zur 
Wiederverwendung unter Beteiligung eines öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträgers zugeführt werden.
Altgeräte enthalten häufig sensible personenbezogene Daten. Bitte beachten Sie in Ihrem eigenen Interesse, 
dass für die Löschung der Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten jeder Endnutzer selbst verantwortlich ist.
Batterie Typ: RO3 Zink-Kohle Batterie (ZnC)

Vereinfachte EU-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt StreamView, dass das Produktgerät vom Typ Fernseher der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige 
Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar: tv.mythomson.com/support
Nur für den Innenbereich.

Apps und Performance
Die Download-Geschwindigkeit hängt von Ihrer Internetverbindung ab. Einige Apps sind in Ihrem Land oder 
Ihrer Region möglicherweise nicht verfügbar. Netflix ist in ausgewählten Ländern verfügbar. Eine Streaming-
Mitgliedschaft ist erforderlich. Weitere Informationen unter www.netflix.com. Die Verfügbarkeit der Sprache für 
Google Assistant hängt von der Unterstützung der Google Sprachsuche ab.

Datenschutz
Apps und Service Anbieter können technische Daten und zugehörige Informationen sammeln und verwenden, 
einschließlich, aber nicht beschränkt auf technische Informationen zu diesem Gerät, der System- und 
Anwendungssoftware und den Peripheriegeräten. Diese Informationen können verwendet werden, um Produkte zu 
verbessern oder Dienstleistungen oder Technologien bereitzustellen, die Sie nicht persönlich identifizieren. Darüber 
hinaus können einige Dienste von Drittanbietern, die bereits auf dem Gerät installiert sind oder von Ihnen nach 
dem Kauf des Produkts installiert wurden, eine Registrierung mit Ihren persönlichen Daten erfordern. Einige Dienste 
erfassen möglicherweise personenbezogene Daten, auch ohne zusätzliche Warnungen. StreamView kann nicht für 
mögliche Datenschutzverletzungen durch Dienste von Dritten haftbar gemacht werden.
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Support

FAQs, Handbücher, Hilfe und Support:
tv.mythomson.com/support

Sicherheitsinformationen 
�Trennen Sie den Bildschirm bei extremen Wetterbedingungen (Gewitter, Blitzschlag) und bei 
längerer Inaktivität (Urlaub) vom Stromnetz.

Der Netzstecker dient zum Trennen des Akkus vom Stromnetz und muss daher betriebsbereit 
bleiben. Wenn der Akku nicht vom Stromnetz getrennt ist, verbraucht das Gerät in allen 
Situationen Strom, auch wenn es sich im Standby-Modus befindet oder ausgeschaltet ist.

Hinweis: Befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um die entsprechenden Funktionen zu bedienen.
Wichtig: Bitte lesen Sie diese Anweisungen vollständig durch, bevor Sie das Gerät installieren oder in Betrieb 
nehmen.

WARNUNG
Dieses Gerät ist für die Verwendung durch Personen (einschließlich Kinder) bestimmt, die in der Lage 
sind/erfahren sind, ein solches Gerät unbeaufsichtigt zu verwenden, es sei denn, sie wurden von einer für 
ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in der Verwendung des Geräts unterwiesen.

•	Verwenden Sie Thomson Go in einer Höhe von weniger als 2000 Metern über dem Meeresspiegel, an 
trockenen Orten und in Regionen mit gemäßigtem oder tropischem Klima.

•	 Thomson Go ist für den Hausgebrauch und ähnliche allgemeine Zwecke bestimmt, kann aber auch an 
öffentlichen Orten verwendet werden.

•	Die Belüftung sollte nicht durch Abdecken oder Blockieren der Belüftungsöffnungen mit Gegenständen wie 
Zeitungen, Tischtüchern, Vorhängen usw. behindert werden.

•	Der Stecker des Netzkabels sollte leicht zugänglich sein. Stellen Sie keine Gegenstände auf das Netzkabel. 
Ein beschädigtes Netzkabel bzw. ein beschädigter Netzstecker kann einen Brand verursachen oder einen 
elektrischen Schlag versetzen. Fassen Sie das Netzkabel am Stecker an und ziehen Sie nicht am Kabel, um 
den Akku auszustecken. Fassen Sie das Netzkabel/den Stecker niemals mit nassen Händen an, da dies zu 
einem Kurzschluss oder Stromschlag führen kann. Machen Sie niemals einen Knoten in das Netzkabel und 
verbinden Sie es nicht mit anderen Kabeln. Wenn es beschädigt ist, muss es ausgetauscht werden; dies sollte 
nur von qualifiziertem Personal durchgeführt werden.

•	Setzen Sie den Thomson Go keinen tropfenden oder spritzenden Flüssigkeiten aus und stellen Sie keine mit 
Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände wie Vasen, Tassen usw. auf oder über den Thomson Go und seinen Akku 
(z. B. auf Regalen über dem Gerät).

•	Setzen Sie den Thomson Go nicht direktem Sonnenlicht aus und stellen Sie keine offenen Flammen, wie z. B. 
brennende Kerzen, auf das Smart Display oder in dessen Nähe.

•	 Stellen Sie keine Wärmequellen wie elektrische Heizungen, Heizkörper usw. in die Nähe von Thomson Go.
•	Stellen Sie das Smart Display nicht auf schräge Flächen.
•	Um Erstickungsgefahr zu vermeiden, bewahren Sie Plastiktüten außerhalb der Reichweite von Babys, Kindern 

und Haustieren auf.
•	Bringen Sie den Ständer vorsichtig am Gerät an. Wenn der Ständer mit Schrauben versehen ist, ziehen Sie 

die Schrauben fest an, um ein Kippen des Geräts zu verhindern. Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an.
•	Werfen Sie die Batterien nicht ins Feuer oder mit gefährlichen oder brennbaren Materialien weg.
•	Verwenden Sie zur Reinigung des Thomson Go keine Haushaltsreiniger. Reinigen Sie den Bildschirm 

stattdessen mit einem weichen, trockenen Tuch. Ziehen Sie vor der Reinigung aus Sicherheitsgründen den 
Netzstecker des Geräts. 

WARNUNG
•	Die Batterien dürfen nicht übermäßiger Hitze wie Sonnenschein, Feuer oder Ähnlichem ausgesetzt werden.
•	Übermäßiger Schalldruck von Ohr- oder Kopfhörern kann zu Hörschäden führen.

�VOR ALLEM - Lassen Sie NIEMALS zu, dass jemand, insbesondere Kinder, gegen den 
Bildschirm stößt oder etwas in Löcher, Schlitze oder andere Öffnungen des Gehäuses schiebt.

AAA
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Warnung
Verschlucken Sie die Batterie nicht. Wenn Sie glauben, dass Batterien verschluckt oder in einen Körperteil 
eingedrungen sein könnten, suchen Sie sofort einen Arzt auf.
Halten Sie neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern. Wenn sich das Batteriefach nicht sicher schließen 
lässt, verwenden Sie das Produkt nicht mehr und halten Sie es von Kindern fern. 

Thomson Go kann herunterfallen und schwere Verletzungen oder den Tod verursachen. Viele Verletzungen, 
insbesondere bei Kindern, können vermieden werden, wenn Sie einfache Vorsichtsmaßnahmen treffen, wie z. B:
•	Verwenden Sie IMMER die vom Hersteller des Smart Displays empfohlene Befestigungsmethode.
•	Verlegen Sie die an Ihr Gerät angeschlossenen Kabel IMMER so, dass Sie nicht darüber stolpern, daran ziehen 

oder danach greifen können.
•	Stellen Sie Thomson Go NIEMALS an einem instabilen Ort auf.
•	Stellen Sie NIEMALS Gegenstände, die Kinder zum Klettern verleiten könnten, wie Spielzeug und 

Fernbedienungen, auf das Smart Display.
•	Lassen Sie Kinder NIEMALS unbeaufsichtigt in der Nähe des Geräts. Kinder könnten versuchen, den Ständer 

zu schieben, darauf herumzuklettern oder ihn zu bewegen, was zum Umkippen, zu Verletzungen oder zu 
Schäden führen kann. 

Wenn das vorhandene Smart Display beibehalten und an einen anderen Ort gebracht werden soll, gelten die 
gleichen Überlegungen wie oben.

Geräte, die über den Netzanschluss oder über andere Geräte mit Anschluss an die Schutzerdung der 
Gebäudeinstallation und über Koaxialkabel an ein Fernsehverteilungssystem angeschlossen sind, können unter 
Umständen eine Brandgefahr darstellen. Der Anschluss an ein Thomson-Go-Verteilersystem muss daher über 
ein Gerät erfolgen, das unterhalb eines bestimmten Frequenzbereichs eine elektrische Isolierung gewährleistet 
(galvanischer Isolator).
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Vigtig produktinformation
Læs instruktionerne, før du begynder at benytte apparatet, og behold dem til senere brug.
DK
ADVARSEL OM BATTERI
Dette produkt indeholder et internt litiumbatteri. Brug kun den medfølgende strømadapter.
Håndter det forsigtigt for at undgå lækager, brand eller eksplosioner. Følg retningslinjerne for korrekt 
bortskaffelse og opladning af batterier for at undgå personskade eller skader.

Dette produkt indeholder et indbygget batteri, som ikke er beregnet til at blive fjernet eller udskiftet af 
brugeren. Batteriet kan kun tages ud og udskiftes af kvalificerede fagfolk. Forkert håndtering kan resultere i 
skader eller sikkerhedsrisici.

Meddelelse om batterier og genopladelige batterier (akkumulatorer)
Batterier og genopladelige batterier (akkumulatorer) er forbrugskomponenter med en begrænset levetid. 
Deres ydeevne falder naturligt over tid på grund af ældning og brug, herunder opladningscyklusser.
Denne normale slitage udgør ikke en defekt i henhold til de lovbestemte garantirettigheder.
Lovbestemte garantikrav er fortsat gyldige i tilfælde af produktions- eller materialefejl, som f.eks. betydeligt 
reduceret ydeevne umiddelbart efter købet.
Bemærk, at en gradvis reduktion af batteriets kapacitet og driftstid på grund af regelmæssig brug ikke udgør 
en defekt og derfor ikke er dækket af den lovbestemte garanti.

Opbevaring
Dit apparat er omhyggeligt kontrolleret og pakket før afsendelse. Når du pakker det ud, bedes du kontrollere, 
at alle dele er inkluderet, og holde emballagen væk fra børn. Vi anbefaler, at du opbevarer kassen i 
garantiperioden for at holde dit apparat helt beskyttet i tilfælde af reparation eller reklamation.

WEEE-direktivet
Elektrisk og elektronisk udstyr (EEE) indeholder materialer, komponenter og stoffer, der kan være farlige 
og skadelige for menneskers sundhed og for miljøet, når affaldet af elektrisk og elektronisk udstyr 
(WEEE) ikke bortskaffes korrekt. Produkter, der er mærket med nedenstående overkrydsede 
skraldespand’, er elektrisk og elektronisk udstyr. Den krydsede skraldespand symboliserer, at affald af 
elektrisk og elektronisk udstyr ikke må bortskaffes sammen med usorteret husholdningsaffald, men skal 

indsamles særskilt. Til dette formål har alle kommuner etableret indsamlingsordninger, hvor affald af elektrisk 
og elektronisk udstyr gratis kan afleveres af borgerne på genbrugsstationer eller andre indsamlingssteder eller 
hentes direkte fra husholdningerne. Nærmere information skal indhentes hos kommunens tekniske forvaltning. 
Brugere af elektrisk og elektronisk udstyr må ikke bortskaffe affald af elektrisk og elektronisk udstyr sammen 
med husholdningsaffald. Brugere skal benytte de kommunale indsamlingsordninger for at mindske den 
miljømæssige belastning i forbindelse med bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr og øge 
mulighederne for genbrug, genanvendelse og nyttiggørelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr.

Forenklet EU-overensstemmelseserklæring
Herved erklærer StreamView, at dette produkt med type af radioudstyr TV er i overensstemmelse med Direktiv 
2014/53/EU. Den fulde ordlyd af EU-overensstemmelseserklæringen kan læses på følgende internetadresse: 
tv.mythomson.com/support

Kun beregnet til indendørs brug.

Apps og performance
Downloadhastighed afhænger af din internetforbindelse. Nogle apps kan være utilgængelige i dit land 
eller område. Netflix er tilgængelig i udvalgte lande. Medlemskab af streamingtjeneste er påkrævet. Mere 
information på www.netflix.com. Tilgængelighed af sprog til Google Assistent afhænger af support for Google 
Voice Search.

Databeskyttelse
Leverandører af applikationer og tjenester kan indsamle og anvende tekniske data og relaterede informationer 
inklusive, men ikke begrænset til, teknisk information om enhed, system og applikationssoftware samt ydre 
enheder. De kan anvende sådanne informationer til at forbedre produkterne eller til at levere tjenester eller 
teknologier, som ikke identificerer dig personligt. Desuden kan visse tredjeparts-tjenester, som allerede er 
leveret med enheden eller som installeres af dig efter køb af produktet, anmode om registrering med dine 
persondata. Nogle tjenester kan indsamle persondata uden at advare om dette. StreamView kan ikke holdes 
ansvarlig for tredjeparts-tjenesters mulige brud på databeskyttelsen.
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Support

FAQ, manualer, hjælp og support:
tv.mythomson.com/support

Sikkerhedsinformation 
�I ekstremt vejr (storme, lynnedslag) og ved længere tids inaktivitet (ferie) skal skærmen tages ud 
af stikkontakten.

Strømstikket bruges til at afbryde batteriet fra det elektriske netværk, og det skal derfor være let 
at betjene. Hvis batteriet ikke afbrydes elektrisk fra lysnettet, vil enheden stadig trække strøm i 

alle situationer, selv om produktet er i standbytilstand eller slukket.
Bemærk: Følg instruktionerne på skærmen for at betjene de relaterede funktioner.
Vigtigt: Læs disse instruktioner grundigt, før du installerer eller betjener enheden.

ADVARSEL
Denne enhed er beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn), der er i stand til/ har erfaring 
med at bruge en sådan enhed uden opsyn, medmindre de har fået opsyn eller instruktion i brugen af 
enheden af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.

•	Brug Thomson Go i en højde på mindre end 2000 meter over havets overflade, på tørre steder og i områder 
med moderat eller tropisk klima.

•	Thomson Go er beregnet til husholdningsbrug og lignende generel brug, men kan også bruges på offentlige 
steder.

•	Ventilationen må ikke hindres ved at dække eller blokere ventilationsåbningerne med genstande som aviser, 
duge, gardiner osv.

•	 Stikket til netledningen skal være let tilgængeligt. Anbring ikke genstande på netledningen. En beskadiget 
netledning/stik kan forårsage brand eller give dig elektrisk stød. Håndter netledningen ved stikket, tag ikke 
batteriet ud ved at trække i netledningen. Rør aldrig ved ledningen/stikket med våde hænder, da det kan 
forårsage kortslutning eller elektrisk stød. Lav aldrig en knude på netledningen, og bind den aldrig sammen 
med andre ledninger. Når den er beskadiget, skal den udskiftes, og det må kun gøres af kvalificeret personale.

•	Udsæt ikke Thomson Go for dryppende eller sprøjtende væsker, og placer ikke genstande fyldt med væsker, 
såsom vaser, kopper osv. på eller over Thomson Go og dens batteri (f.eks. på hylder over enheden).

•	Udsæt ikke Thomson Go for direkte sollys, og anbring ikke åben ild som f.eks. tændte stearinlys på toppen 
af eller i nærheden af Smart Display.

•	Placer ikke varmekilder som f.eks. elektriske varmeapparater, radiatorer osv. i nærheden af Thomson Go.
•	Placer ikke Smart Display på skrå overflader.
•	For at undgå kvælningsfare skal plastikposer opbevares utilgængeligt for babyer, børn og husdyr.
•	Sæt forsigtigt stativet fast på produktet. Hvis stativet er forsynet med skruer, skal du stramme skruerne godt 

for at forhindre, at produktet vipper. Skruerne må ikke overspændes.
•	Bortskaf ikke batterierne i ild eller sammen med farlige eller brændbare materialer.
•	Brug ikke husholdningsrengøringsmidler til at rengøre Thomson Go. Rengør i stedet skærmen med en blød, 

tør klud. Træk stikket ud af sikkerhedshensyn før rengøring. 

ADVARSEL
•	Batterier må ikke udsættes for overdreven varme som f.eks. solskin, ild eller lignende.
•	For højt lydtryk fra øretelefoner eller hovedtelefoner kan forårsage høretab.

�OVER ALT - Lad ALDRIG nogen, især ikke børn, skubbe til eller ramme skærmen, skubbe 
noget ind i huller, slidser eller andre åbninger i kabinettet.
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Advarsler
Indtag ikke batteriet. Hvis du tror, at batterier er blevet slugt eller anbragt i en del af kroppen, skal du straks 
søge lægehjælp.
Hold nye og brugte batterier væk fra børn. Hvis batterirummet ikke kan lukkes ordentligt, skal du holde op 
med at bruge produktet og holde det væk fra børn. 

Thomson Go kan falde ned og forårsage alvorlig personskade eller død. Mange skader, især på børn, kan 
undgås ved at tage enkle forholdsregler som f.eks:
•	Brug ALTID den monteringsmetode, der anbefales af producenten af Smart Display.
•	Før ALTID ledninger og kabler, der er tilsluttet din enhed, så de ikke kan snubles over, trækkes i eller gribes 

fat i.
•	Placer ALDRIG Thomson Go på et ustabilt sted.
•	Placer ALDRIG genstande, der kan friste børn til at klatre, f.eks. legetøj og fjernbetjeninger, oven på Smart 

Display.
•	Efterlad ALDRIG børn uden opsyn i nærheden af enheden. Børn kan forsøge at skubbe, klatre eller flytte 

stativet, hvilket kan resultere i, at det vælter, kommer til skade eller bliver beskadiget. 

Hvis det eksisterende Smart Display skal bevares og flyttes, skal de samme overvejelser som ovenfor anvendes.

Apparater, der er tilsluttet bygningsinstallationens beskyttelsesjording via nettilslutningen eller via andre 
apparater med forbindelse til beskyttelsesjording - og til et tv-distributionssystem ved hjælp af koaksialkabel 
- kan under visse omstændigheder udgøre en brandfare. Tilslutning til et Thomson Go-distributionssystem 
skal derfor ske gennem en anordning, der giver elektrisk isolation under et bestemt frekvensområde (galvanisk 
isolator).
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Oluline tooteteave
Palun lugege juhiseid enne seadme kasutamist ja hoidke need edaspidiseks kasutamiseks 
alles. 
EE
AKU HOIATUS
See toode sisaldab sisemist liitiumakut. Kasutage ainult kaasasolevat toiteadapterit.
Käsitsege ettevaatlikult, et vältida lekkeid, tulekahju või plahvatusi. Vigastuste või kahjustuste vältimiseks 
järgige aku nõuetekohast kõrvaldamist ja laadimise juhiseid.

See toode sisaldab sisseehitatud patareid, mida kasutaja ei tohi eemaldada ega asendada. Patarei on 
eemaldatav ja vahetatav ainult kvalifitseeritud spetsialistide poolt. Ebaõige käsitsemine võib põhjustada 
kahjustusi või ohutusriski.

Teatis patareide ja akude (akude) kohta
Patareid ja akud (akud) on tarbitavad komponendid, mille eluiga on piiratud. Nende jõudlus väheneb 
loomulikult aja jooksul vananemise ja kasutamise, sealhulgas laadimistsüklite tõttu.
See normaalne kulumine ei kujuta endast defekti seadusjärgsete garantiiõiguste tähenduses.
Seadusjärgsed garantiinõuded jäävad kehtima tootmis- või materjalivigade korral, nagu näiteks oluliselt 
vähenenud jõudlus kohe pärast ostu.
Pange tähele, et aku mahutavuse ja tööaja järkjärguline vähenemine korrapärase kasutamise tõttu ei kujuta 
endast defekti ja ei kuulu seega seadusest tuleneva garantii alla.

Hoiustamine
Seade on hoolikalt kontrollitud ja pakendatud enne transportimist. Enne lahtipakkimist veenduge, et kõik osad 
on olemas ja hoidke pakendid lastele kättesaamatus kohas. Soovitame säilitada kartongi garantii kehtivusaja 
jooksul, et hoida seadet korralikult kaitstuna remondi või garantii tarbeks.

WEEE direktiiv
See märgistus näitab, et antud toodet ei tohi utiliseerida koos teiste majapidamisjäätmetega terves ELis. 
Palume käidelda toodet vastutustundlikult toetamaks materjalide jätkusuutlikku taaskasutust. Kasutatud 
toote tagastamiseks palume kasutada tagastus- ja kogumissüsteeme või võtta ühendust edasimüüjaga, 
kelle juures toodet soetati.

Lihtsustatud EL ühilduvusdeklaratsioon
Käesolevaga teavitab StreamView, et raadioseadme tüüpi seadmetoodang TV on vastavuses direktiiviga 2014/53/
EU. EL ühilduvusdeklaratsiooni täistekst on saadaval järgmisel internetiaadressil: tv.mythomson.com/support

Seade on mõeldud kasutamiseks ainult siseruumides.

Rakendused ja kasutamine
Allalaadimise kiirus sõltub Teie internetiühendusest. Mõned rakendused ei pruugi olla saadavad Teie 
asukohariigis või piirkonnas. Netflix on saadaval valitud riikides. Nõutav on voogedastuse teenuse kasutamine. 
Rohkem teavet www.netflix.com. Keelevalik Google Assistant’i jaoks sõltub Google Voice Search’i toest.

Andmekaitse
Rakenduse pakkujad ja teenusepakkujad võivad koguda ja kasutada tehnilisi andmeid ning seotud teavet, 
sealhulgas, kuid mitte ainult tehnilist teavet seadme, süsteemi ja rakenduse tarkvara ning lisaseadmete 
kohta. Sellist teavet võivad nad kasutada toote arendamiseks või teenuste või tehnoloogiate pakkumiseks, 
mis ei identifitseeri Teid isiklikult. Lisaks, mõned kolmanda osapoole teenused, mis on juba seadmes olemas 
või mida installeerite pärast toote soetamist, võivad nõuda Teie isiklikke andmeid registreerimiseks. Mõned 
teenusepakkujad võivad koguda isiklikke andmeid isegi ilma lisahoiatuseta. StreamView ei kanna vastutust 
võimalike andmekaitse reeglite rikkumise pärast kolmandate teenusepakkujate poolt.

Tugi

KKK, juhendid, abi ja tugi:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Ohutusalane teave 
 Äärmuslike ilmastikuolude (tormid, äike) ja pikema tegevusetuse (puhkusele minek) korral 
ühendage ekraan vooluvõrgust lahti.

Võrgupistikut kasutatakse aku elektrivõrgust lahtiühendamiseks ja seetõttu peab see jääma 
kergesti kasutatavaks. Kui akut ei ole elektriliselt vooluvõrgust lahti ühendatud, võtab seade 

endiselt energiat kõikides olukordades, isegi kui toode on ooterežiimil või välja lülitatud.

Märkus: Järgige sellega seotud funktsioonide kasutamiseks ekraanil olevaid juhiseid.
Oluline: Enne seadme paigaldamist või kasutamist lugege need juhised täielikult läbi.

HOIATUS
See seade on mõeldud kasutamiseks isikutele (sealhulgas lastele), kes on võimelised/kogenud sellist 
seadet järelevalveta kasutama, välja arvatud juhul, kui nende ohutuse eest vastutav isik on andnud neile 
järelevalvet või juhiseid seadme kasutamise kohta.

•	Kasutage Thomson Go't vähem kui 2000 meetri kõrgusel merepinnast, kuivades kohtades ja piirkondades, 
kus valitseb mõõdukas või troopiline kliima.

•	 Thomson Go on mõeldud koduseks ja sarnaseks üldiseks kasutamiseks, kuid seda võib kasutada ka avalikes 
kohtades.

•	Ventilatsiooni ei tohi takistada, kattes või blokeerides ventilatsiooniavasid esemetega, nagu näiteks ajalehed, 
laudlinad, kardinad jne.

•	Toitejuhtme pistik peaks olema kergesti ligipääsetav. Ärge asetage mingeid esemeid toitejuhtme külge. 
Kahjustatud toitejuhe/pistik võib põhjustada tulekahju või anda elektrilöögi. Käsitsege toitejuhet pistikust, 
ärge tõmmake akut toitejuhtmest tõmmates. Ärge kunagi puudutage toitejuhet/pistikut märgade kätega, 
sest see võib põhjustada lühise või elektrilöögi. Ärge kunagi tehke toitejuhtmesse sõlme ega seo seda teiste 
juhtmetega. Kui see on kahjustatud, tuleb see välja vahetada, seda tohib teha ainult kvalifitseeritud personal.

•	Ärge asetage Thomson Go seadet tilkuvate või pritsivate vedelikega kokku ja ärge asetage Thomson Go 
seadmele või selle aku kohale (nt seadme kohal asuvatele riiulitele) vedelikke täis esemeid, nagu vaasid, 
tassid jne.

•	Ärge pange Thomson Go otsese päikesevalguse kätte ega asetage lahtist tuld, näiteks põlevaid küünlaid, 
Smart Display'ile või selle lähedusse.

•	Ärge asetage Thomson Go lähedusse soojusallikaid, näiteks elektrikütte, radiaatoreid jne.
•	Ärge asetage Smart Display't kaldpindadele.
•	Hoidke kilekotid lämbumisohu vältimiseks väikelaste, laste ja koduloomade käeulatusest eemal.
•	Kinnitage statiiv ettevaatlikult toote külge. Kui statiiv on varustatud kruvidega, pingutage kruvid tugevalt 

kinni, et vältida toote kallutamist. Ärge pingutage kruvisid üle.
•	Ärge visake patareisid tulekahju või koos ohtlike või tuleohtlike materjalidega.
•	Ärge kasutage Thomson Go puhastamiseks koduseid puhastusvahendeid. Selle asemel puhastage ekraani 

pehme, kuiva lapiga. Enne puhastamist tõmmake seade ohutuse tagamiseks vooluvõrgust välja. 

HOIATUS
•	Patareid ei tohi puutuda kokku liigse kuumusega, näiteks päikese, tule või muu sarnase mõjuga.
•	Kõrvaklappide või kõrvaklappide liigne helirõhk võib põhjustada kuulmislangust.

�ÜLESANNE - ÄRGE LASKE kunagi kellelgi, eriti lastel, lükata või lüüa ekraani, lükata midagi 
aukudesse, piludesse või muudesse korpuses olevatesse avadesse.
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Hoiatus
Ärge neelake akut alla. Kui arvate, et patareid on alla neelatud või sattunud mõnda kehaosasse, pöörduge 
kohe arsti poole.
Hoidke uued ja kasutatud patareid lastest eemal. Kui patareipesa ei sulgu kindlalt, lõpetage toote kasutamine 
ja hoidke see laste eest eemal. 

Thomson Go võib kukkuda, põhjustades tõsiseid kehavigastusi või surma. Paljusid vigastusi, eriti laste puhul, 
saab vältida lihtsate ettevaatusabinõude võtmisega, näiteks:
•	Kasutage ALATI Smart Display tootja poolt soovitatud paigaldusmeetodit.
•	LÜHI seadmega ühendatud juhtmed ja kaablid alati nii, et nende üle ei saa komistada, tõmmata või kinni 

haarata.
•	ÄRGE KORD paigutage Thomson Go't ebastabiilsesse kohta.
•	ÄRGE kunagi asetage Smart Display'ile esemeid, mis võivad lapsi ahvatleda ronima, näiteks mänguasju ja 

puldid.
•	Ärge kunagi jätke lapsi seadme lähedusse järelevalveta. Lapsed võivad üritada statiivi lükata, ronida või 

liigutada, mis võib põhjustada ümberminekut, vigastusi või kahjustusi. 

Kui olemasolev Smart Display säilitatakse ja paigutatakse ümber, tuleb järgida samu kaalutlusi, mis eespool.

Seadmed, mis on ühendatud hoone kaitsevõrguga võrguühenduse või muude kaitsevõrguga ühendatud 
seadmete kaudu - ja koaksiaalkaablit kasutava televisiooni jaotussüsteemiga - võivad mõnes olukorras tekitada 
tuleohu. Ühendus Thomson Go jaotussüsteemiga peab seetõttu toimuma seadme kaudu, mis tagab elektrilise 
isolatsiooni alla teatud sagedusvahemiku (galvaaniline isolaator).
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Información importante de producto
Por favor, lea las instrucciones antes de accionar el dispositivo y guárdelas para su uso 
posterior. 
ES
ADVERTENCIA SOBRE LA BATERÍA
Este producto contiene una batería interna de litio. Utilice únicamente el adaptador de corriente suministrado.
Manipúlela con cuidado para evitar fugas, incendios o explosiones. Siga las pautas adecuadas de eliminación 
y carga de la batería para evitar lesiones o daños.

Este producto contiene una pila incorporada que no debe ser extraída ni sustituida por el usuario. La batería 
es extraíble y sólo puede ser sustituida por profesionales cualificados. Una manipulación inadecuada puede 
provocar daños o riesgos para la seguridad.

Aviso sobre pilas y pilas recargables (acumuladores)
Las pilas y pilas recargables (acumuladores) son componentes consumibles con una vida útil limitada. Su rendimiento 
disminuye naturalmente con el tiempo debido al envejecimiento y al uso, incluidos los ciclos de carga.
Este desgaste normal no constituye un defecto en el sentido de los derechos de garantía legal.
Las reclamaciones de garantía legal siguen siendo válidas en caso de defectos de fabricación o de material, 
como una reducción significativa del rendimiento inmediatamente después de la compra.
Tenga en cuenta que una reducción gradual de la capacidad y el tiempo de funcionamiento de la batería 
debido al uso regular no representa un defecto y, por lo tanto, no está cubierta por la garantía legal.

Almacenamiento
Su dispositivo ha sido revisado y empaquetado minuciosamente antes del envío. Al desempaquetarlo, asegúrese de que 
todas las piezas están incluidas y mantenga el embalaje lejos de los niños. Le recomendamos mantener el cartón durante 
el periodo de garantía, para mantener su dispositivo perfectamente protegido en caso de reparación o garantía.

Directiva WEEE
Esta marca indica que este producto no debe ser eliminado con otros desechos domésticos en toda la 
UE. Por favor, recíclelo responsablemente para promover la reutilización sostenible de los recursos 
materiales. Para devolver el dispositivo usado, utilice los sistemas de devolución y recogida o póngase 
en contacto con la tienda donde compró el producto.

Declaración de conformidad simplificada de la UE
Por la presente, StreamView declara que el dispositivo del tipo de equipo de TV cumple con la Directiva 
2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente 
dirección de Internet: tv.mythomson.com/support
Destinado para ser usado en interiores solo.

Aplicaciones y rendimiento
La velocidad de descarga depende de su conexión a Internet. Es posible que algunas aplicaciones no estén 
disponibles en su país o región. Netflix está disponible en determinados países. Se requiere ser miembro del 
streaming. Más información en  www.netflix.com. La disponibilidad del idioma para el Asistente de Google 
depende del soporte de Google Voice Search.

Protección de datos
Los proveedores de aplicaciones y los proveedores de servicios podrán recopilar y utilizar datos técnicos 
e información relacionada, incluida, entre otras, información técnica sobre este dispositivo, el software del 
sistema y de la aplicación y los periféricos. Podrán utilizar dicha información para mejorar los productos o 
proporcionar servicios o tecnologías que no le identifiquen personalmente. Además, algunos servicios de 
terceros, ya ofrecidos en el dispositivo o instalados por usted después de comprar el producto, pueden 
solicitar un registro con sus datos personales. Algunos servicios pueden recopilar datos personales incluso 
sin realizar advertencias adicionales. StreamView no pueden ser considerados responsables por una posible 
incumplimiento de la protección de datos por parte de servicios de terceros.
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Soporte
Preguntas frecuentes, manuales, ayuda 
y soporte:
tv.mythomson.com/support

Información de seguridad 
�En condiciones meteorológicas extremas (tormentas, rayos) y largos periodos de inactividad (irse 
de vacaciones) desconecte la pantalla de la red eléctrica.

El enchufe de red sirve para desconectar la batería de la red eléctrica y, por tanto, debe 
permanecer fácilmente operativo. Si la batería no se desconecta eléctricamente de la red, el 
aparato seguirá consumiendo energía en todas las situaciones aunque el producto esté en modo 

de espera o apagado.
Nota: Siga las instrucciones en pantalla para utilizar las funciones relacionadas.
Importante: Lea atentamente estas instrucciones antes de instalar o utilizar el aparato.

ADVERTENCIA
Este dispositivo está destinado a ser utilizado por personas (incluidos niños) que sean capaces / tengan 
experiencia en el uso de este tipo de dispositivos sin supervisión, a menos que hayan recibido supervisión o 
instrucciones sobre el uso del dispositivo por parte de una persona responsable de su seguridad.

•	Utilice Thomson Go a una altitud inferior a 2000 metros sobre el nivel del mar, en lugares secos y en regiones 
con climas moderados o tropicales.

•	Thomson Go está pensado para uso doméstico y uso general similar, pero también puede utilizarse en 
lugares públicos.

•	No se debe impedir la ventilación cubriendo o bloqueando las aberturas de ventilación con objetos como 
periódicos, manteles, cortinas, etc.

•	El enchufe del cable de alimentación debe ser fácilmente accesible. No coloque ningún objeto sobre el cable 
de alimentación. Un cable/enchufe dañado puede provocar un incendio o una descarga eléctrica. Manipule 
el cable de alimentación por el enchufe, no desenchufe la batería tirando del cable de alimentación. No toque 
nunca el cable/enchufe con las manos mojadas, ya que podría provocar un cortocircuito o una descarga 
eléctrica. Nunca haga un nudo en el cable de alimentación ni lo ate con otros cables. Cuando esté dañado 
debe ser sustituido, esto sólo debe hacerlo personal cualificado.

•	 No exponga el Thomson Go a goteos o salpicaduras de líquidos ni coloque objetos que contengan líquidos, como 
jarrones, tazas, etc., sobre el Thomson Go y su batería (por ejemplo, en estantes situados encima de la unidad).

•	No exponga Thomson Go a la luz solar directa ni coloque llamas abiertas, como velas encendidas, encima o 
cerca de la Pantalla inteligente.

•	No coloque fuentes de calor como calefactores eléctricos, radiadores, etc. cerca de Thomson Go.
•	No coloque el Smart Display sobre superficies inclinadas.
•	Para evitar el peligro de asfixia, mantenga las bolsas de plástico fuera del alcance de bebés, niños y animales 

domésticos.
•	Coloque con cuidado el soporte en el producto. Si el soporte está provisto de tornillos, apriételos firmemente 

para evitar que el producto se incline. No apriete demasiado los tornillos.
•	No tire las pilas al fuego ni las arroje junto con materiales peligrosos o inflamables.
•	No utilice productos de limpieza domésticos para limpiar Thomson Go. En su lugar, limpie la pantalla con un 

paño suave y seco. Antes de limpiarlo, desenchufa el dispositivo por seguridad. 

ADVERTENCIA
•	 Las pilas no deben exponerse a un calor excesivo como el del sol, el fuego o similares.
•	Una presión sonora excesiva de los auriculares o cascos puede causar pérdida de audición.

�SOBRE TODO - NUNCA permita que nadie, especialmente los niños, empuje o golpee la 
pantalla, ni introduzca nada en los orificios, ranuras o cualquier otra abertura de la carcasa.

AAA
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Advertencia
No ingiera la batería. Si cree que las pilas pueden haber sido ingeridas o colocadas dentro de cualquier parte 
del cuerpo, busque atención médica inmediata.
Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los niños. Si el compartimento de las pilas no cierra 
bien, deje de utilizar el producto y manténgalo alejado de los niños. 

Thomson Go puede caerse, causando lesiones personales graves o la muerte. Muchas lesiones, sobre todo las 
de los niños, pueden evitarse tomando precauciones sencillas como:
•	Utilice SIEMPRE el método de montaje recomendado por el fabricante del Smart Display.
•	Tienda SIEMPRE los cordones y cables conectados a su dispositivo de forma que no puedan tropezar con 

ellos, tirar de ellos o agarrarlos.
•	NUNCA coloque Thomson Go en un lugar inestable.
•	NUNCA coloque objetos que puedan tentar a los niños a trepar, como juguetes y mandos a distancia, encima 

del Smart Display.
•	NUNCA deje a los niños solos cerca del dispositivo. Los niños podrían intentar empujar, trepar o mover el 

soporte, lo que podría provocar vuelcos, lesiones o daños. 

Si se va a conservar y reubicar el Smart Display existente, deben aplicarse las mismas consideraciones anteriores.

Los aparatos conectados a la toma de tierra de protección de la instalación del edificio a través de la conexión 
a la red eléctrica o a través de otros aparatos con conexión a la toma de tierra de protección - y a un sistema 
de distribución de televisión mediante cable coaxial, pueden crear en algunas circunstancias un riesgo de 
incendio. Por lo tanto, la conexión a un sistema de distribución Thomson Go debe realizarse a través de 
un dispositivo que proporcione aislamiento eléctrico por debajo de un determinado rango de frecuencias 
(aislador galvánico).
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Tärkeitä tuotetietoja
Lue ohjeet ennen laitteen käyttöönottoa ja säilytä ne myöhempää käyttöä varten.
FI
AKUN VAROITUS
Tämä tuote sisältää sisäisen litiumpariston. Käytä vain mukana toimitettua verkkolaitetta.
Käsittele varovasti vuotojen, tulipalon tai räjähdysten välttämiseksi. Noudata asianmukaisia akun hävittämis- ja 
latausohjeita loukkaantumisen tai vahingoittumisen estämiseksi.

Tämä tuote sisältää sisäänrakennetun pariston, jota ei ole tarkoitettu käyttäjän poistettavaksi tai vaihdettavaksi. 
Akku on irrotettavissa ja vaihdettavissa vain pätevien ammattilaisten toimesta. Epäasianmukainen käsittely voi 
aiheuttaa vaurioita tai turvallisuusriskejä.

Ilmoitus paristoista ja akuista (akuista)
Paristot ja ladattavat paristot (akut) ovat kuluvia komponentteja, joiden käyttöikä on rajallinen. Niiden 
suorituskyky heikkenee luonnollisesti ajan myötä ikääntymisen ja käytön, myös lataussyklien, vuoksi.
Tämä normaali kuluminen ei ole lakisääteisten takuuoikeuksien mukainen vika.
Lakisääteiset takuuoikeudet ovat edelleen voimassa, jos kyseessä on valmistus- tai materiaalivirhe, kuten 
merkittävästi heikentynyt suorituskyky heti oston jälkeen.
Huomaa, että akun kapasiteetin ja käyttöajan asteittainen väheneminen säännöllisen käytön seurauksena ei ole 
vika, eikä lakisääteinen takuu näin ollen kata sitä.

Varastointi
Laitteesi on tarkastettu ja pakattu huolellisesti ennen lähettämistä. Kun avaat pakkauksen, varmista, että kaikki 
osat ovat mukana ja pidä pakkausmateriaali poissa lasten ulottuvilta. Suosittelemme, että säilytät laatikon 
takuuaikana, jotta laite olisi suojattu lähetyksen aikana jos on tarpeellista lähettää laite takuukorjaukseen.

WEEE-direktiivi
Tämä merkintä osoittaa, että tätä tuotetta ei tule hävittää muiden talousjätteiden kanssa kaikkialla EU: 
ssa. Kierrätä se vastuullisesti luonnonvarojen kestävän uudelleenkäytön edistämiseksi. Palauta käytetty 
laite käyttämällä palautus- ja keräysjärjestelmiä tai ottamalla yhteyttä jälleenmyyjään, jolta tuote on 
ostettu.

Yksinkertaistettu EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
StreamView vakuuttaa, että tämä älytelevisio on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavana seuraavassa Internet-osoitteessa:
tv.mythomson.com/support

Tarkoitettu sisäkäyttöön vain.

Sovellukset ja suorituskyky
Jotkin laitteen sovellukset eivät ehkä ole käytettävissä maassasi tai alueellasi. Latausnopeus riippuu Internet-
yhteydestäsi. Netflix on saatavana vain tietyissä maissa ja Netflix jäsenyys vaaditaan palvelun käyttöön. 
Lisätietoja osoitteessa www.netflix.com. Google Assistant -kielen saatavuus riippuu Google Voice Search 
-tuesta.

Tietojen jakaminen
Sovellukset ja palvelujen tarjoajat voivat kerätä ja käyttää teknisiä tietoja ja niihin liittyviä tietoja, tämän 
laitteen, kuten järjestelmän ja sovellusohjelmien sekä oheislaitteiden tekniset tiedot. Näitä tietoja voidaan 
käyttää sellaisten tuotteiden ja/tai palveluiden parantamiseen ja/tai tarjoamiseen, jotka eivät tunnista sinua 
henkilökohtaisesti. Lisäksi jotkut kolmannen osapuolen palvelut, jotka on jo asennnettu laitteeseen tai 
asentamasi palvelut tai ohjelmistot tuotteen ostamisen jälkeen, voivat pyytää rekisteröintiä henkilötietojesi 
kanssa. Jotkut tuotteeseen asentamasi palvelut voivat kerätä henkilötietoja ilman, että niistä annetaan 
varoituksia. StreamView ei voida pitää vastuullisena mahdollisista tietosuojarikkomuksista, joita kolmansien 
osapuolien ohjelmistot tai palvelut mahdollisesti tekevät.

Tekninen tuki

Esimerkit, käsikirjat, ohje ja tuki:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Turvallisuustiedot 
�Äärimmäisissä sääolosuhteissa (myrskyt, salamointi) ja pitkien käyttämättömyysaikojen aikana 
(lomalle lähteminen) irrota näyttö verkkovirrasta.

Verkkopistoketta käytetään akun irrottamiseen sähköverkosta, ja siksi sen on pysyttävä helposti 
käytettävissä. Jos akkua ei ole irrotettu sähköisesti sähköverkosta, laite ottaa edelleen virtaa 

kaikissa tilanteissa, vaikka tuote olisi valmiustilassa tai sammutettuna.

Huomautus: Noudata näyttöön tulevia käyttöohjeita niihin liittyvien toimintojen käyttämiseksi.
Tärkeää: Lue nämä ohjeet kokonaan ennen laitteen asentamista tai käyttämistä.

VAROITUS
Tämä laite on tarkoitettu sellaisten henkilöiden (mukaan lukien lapset) käyttöön, jotka kykenevät / 
joilla on kokemusta tällaisen laitteen käytöstä ilman valvontaa, ellei heidän turvallisuudestaan vastaava 
henkilö ole antanut heille laitteen käyttöä koskevaa valvontaa tai opastusta.

•	Käytä Thomson Go -laitetta alle 2000 metrin korkeudessa merenpinnasta, kuivissa paikoissa ja alueilla, joilla 
on kohtalainen tai trooppinen ilmasto.

•	 Thomson Go on tarkoitettu kotitalouskäyttöön ja vastaavaan yleiskäyttöön, mutta sitä voidaan käyttää myös 
julkisissa tiloissa.

•	 Ilmanvaihtoa ei saa estää peittämällä tai tukkimalla ilmanvaihtoaukkoja esineillä, kuten sanomalehdillä, 
pöytäliinoilla, verhoilla jne.

•	Virtajohdon pistokkeen on oltava helposti saatavilla. Älä aseta mitään esineitä virtajohdon päälle. Vaurioitunut 
virtajohto/pistoke voi aiheuttaa tulipalon tai sähköiskun. Käsittele virtajohtoa pistokkeesta, älä irrota akkua 
vetämällä virtajohdosta. Älä koskaan koske virtajohtoon/pistokkeeseen märillä käsillä, sillä se voi aiheuttaa 
oikosulun tai sähköiskun. Älä koskaan tee virtajohtoon solmua tai sido sitä muihin johtoihin. Kun se on 
vaurioitunut, se on vaihdettava, tämän saa tehdä vain pätevä henkilökunta.

•	Älä altista Thomson Go -laitetta tippuville tai roiskuville nesteille äläkä aseta nesteillä täytettyjä esineitä, 
kuten maljakoita, kuppeja jne. Thomson Go -laitteen ja sen akun päälle tai päälle (esim. laitteen yläpuolella 
oleville hyllyille).

•	Älä altista Thomson Go:ta suoralle auringonvalolle äläkä aseta avotulta, kuten palavia kynttilöitä, Smart 
Display -näytön päälle tai sen lähelle.

•	Älä aseta Thomson Go:n lähelle mitään lämmönlähteitä, kuten sähkölämmittimiä, pattereita jne.
•	Älä aseta Smart Display -näyttöä kalteville pinnoille.
•	Pidä muovipussit vauvojen, lasten ja kotieläinten ulottumattomissa tukehtumisvaaran välttämiseksi.
•	Kiinnitä jalusta varovasti tuotteeseen. Jos jalustassa on ruuvit, kiristä ruuvit tiukasti, jotta tuote ei pääse 

kallistumaan. Älä kiristä ruuveja liikaa.
•	Älä hävitä paristoja tuleen tai vaarallisten tai syttyvien materiaalien kanssa.
•	Älä käytä kotitalouspuhdistusaineita Thomson Go:n puhdistamiseen. Puhdista sen sijaan näyttö pehmeällä, 

kuivalla liinalla. Irrota laite ennen puhdistusta pistorasiasta varmuuden vuoksi. 

VAROITUS
•	Paristoja ei saa altistaa liialliselle kuumuudelle, kuten auringonpaisteelle, tulelle tai vastaavalle.
•	 Liiallinen äänenpaine kuulokkeista tai kuulokkeista voi aiheuttaa kuulon heikkenemistä.

�YLEISTÄ - ÄLÄ KOSKAAN anna kenenkään, etenkään lasten, työntää tai lyödä näyttöä, 
työntää mitään kotelon reikiin, aukkoihin tai muihin aukkoihin.
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Varoitus
Älä niele akkua. Jos epäilet, että paristoja on voitu niellä tai ne on sijoitettu johonkin kehon osaan, hakeudu 
välittömästi lääkärin hoitoon.
Pidä uudet ja käytetyt paristot poissa lasten ulottuvilta. Jos paristolokero ei sulkeudu kunnolla, lopeta tuotteen 
käyttö ja pidä se poissa lasten ulottuvilta. 

Thomson Go voi pudota ja aiheuttaa vakavia henkilövahinkoja tai kuoleman. Monet, erityisesti lapsiin 
kohdistuvat vammat voidaan välttää noudattamalla seuraavia yksinkertaisia varotoimenpiteitä:
•	Käytä AINA Smart Display -näytön valmistajan suosittelemaa kiinnitysmenetelmää.
•	Reititä AINA laitteeseen liitetyt johdot ja kaapelit niin, ettei niihin voi kompastua, vetää tai tarttua.
•	ÄLÄ KOSKAAN aseta Thomson Go -näyttöä epävakaaseen paikkaan.
•	ÄLÄ KOSKAAN aseta Smart Display -näytön päälle esineitä, jotka saattavat houkutella lapsia kiipeilemään, 

kuten leluja ja kaukosäätimiä.
•	ÄLÄ KOSKAAN jätä lapsia ilman valvontaa laitteen läheisyyteen. Lapset saattavat yrittää työntää, kiivetä tai 

siirtää jalustaa, mikä voi johtaa kaatumiseen, loukkaantumiseen tai vaurioitumiseen. 

Jos olemassa oleva Smart Display -näyttö säilytetään ja siirretään muualle, on noudatettava samoja edellä 
mainittuja näkökohtia.

Laitteet, jotka on kytketty rakennuksen suojamaadoitukseen verkkoliitännän tai muiden suojamaadoitukseen 
kytkettyjen laitteiden kautta - ja televisiojakelujärjestelmään koaksiaalikaapelia käyttäen - voivat joissakin 
olosuhteissa aiheuttaa palovaaran. Liittäminen Thomson Go -jakelujärjestelmään on sen vuoksi toteutettava 
tietyn taajuusalueen alapuolella sähköisen erotuslaitteen (galvaaninen erotin) avulla.
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Informations importantes concernant le produit
Veuillez lire les instructions avant d’utiliser l’appareil et les conserver en vue d’une 
utilisation ultérieure. 
FR
AVERTISSEMENT CONCERNANT LA BATTERIE
Ce produit contient une batterie interne au lithium. N'utilisez que l'adaptateur d'alimentation fourni.
Manipulez-la avec précaution pour éviter les fuites, les incendies ou les explosions. Respectez les consignes de 
mise au rebut et de chargement de la batterie afin d'éviter toute blessure ou tout dommage.

Ce produit contient une batterie intégrée qui n'est pas destinée à être retirée ou remplacée par l'utilisateur. 
La batterie est amovible et ne peut être remplacée que par des professionnels qualifiés. Une mauvaise 
manipulation peut entraîner des dommages ou des risques pour la sécurité.

Avis concernant les piles et les piles rechargeables (accumulateurs)
Les batteries et les accumulateurs (piles rechargeables) sont des composants consommables ayant une 
durée de vie limitée. Leur performance diminue naturellement avec le temps en raison du vieillissement et de 
l'utilisation, y compris les cycles de charge.
Cette usure normale ne constitue pas un défaut au sens des droits de garantie légale.
Les réclamations au titre de la garantie légale restent valables en cas de défauts de fabrication ou de matériaux, 
tels qu'une performance significativement réduite immédiatement après l'achat.
Veuillez noter qu'une réduction progressive de la capacité et de la durée de vie des piles en raison d'une 
utilisation régulière ne constitue pas un défaut et n'est donc pas couverte par la garantie légale.

Entreposage
Votre appareil a été soigneusement vérifié et emballé avant d’être expédié. Lors du déballage, assurez-vous que 
toutes les pièces sont présentes et gardez l’emballage hors de portée des enfants. Nous vous recommandons 
de conserver le carton pendant la période de garantie, afin que votre appareil soit parfaitement protégé en cas 
de réparation ou de demande liée à la garantie.
Directive WEEE

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec d’autres déchets ménagers dans 
toute l’UE. Veuillez le recycler de manière responsable afin de permettre la réutilisation durable des 
ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de 
collecte ou contacter le détaillant auprès duquel le produit a été acheté.

Déclaration de conformité simplifiée de l’UE
Par la présente, StreamView déclare que le produit de type TV est conforme à la directive 2014/53/
UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité de l’UE est disponible à l’adresse internet suivante : 
tv.mythomson.com/support
Ce produit est destiné à une utilisation en intérieur uniquement.
Applications et performances
La vitesse de téléchargement dépend de votre connexion Internet. Certaines applications peuvent ne pas être 
disponibles dans votre pays ou votre région. Netflix est disponible dans certains pays. Un abonnement au 
service de streaming est obligatoire. Pour plus d’informations, rendez-vous sur www.netflix.com. Les langues 
disponibles pour l’Assistant Google dépendent du support de Google Voice Search.
Protection des données
Les fournisseurs d’applications et les fournisseurs de services peuvent collecter et utiliser des données techniques et 
associer des informations, y compris, mais sans s’y limiter, des informations techniques sur cet appareil, ce système et 
cette application logiciels et périphériques. Ils peuvent utiliser ces informations pour améliorer les produits ou pour fournir 
des services ou technologies, qui ne vous identifient pas personnellement. De plus, certains services tiers, déjà fournis dans 
l’appareil ou installé par vous après l’achat du produit, peut demander un enregistrement de vos données personnelles.
Certains services peuvent collecter des données personnelles même sans fournir d’avertissements supplémentaires. 
StreamView ne peut pas être tenu responsable d’une éventuelle violation de la protection des données par des services tiers.

Ce téléviseur, 
ses piles et 
cordons se 
recyclent.�
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Assistance

FAQ, manuels, aide et assistance :
tv.mythomson.com/support

Informations sur la sécurité 
�En cas de conditions météorologiques extrêmes (orages, foudre) et d'inactivité prolongée 
(départ en vacances), débranchez l'écran du réseau électrique.

La fiche secteur sert à déconnecter la batterie du réseau électrique et doit donc rester accessible. 
Si la batterie n'est pas déconnectée électriquement du réseau, l'appareil continuera à consommer 
de l'énergie dans toutes les situations, même si le produit est en mode veille ou éteint.

Remarque : suivez les instructions affichées à l'écran pour utiliser les fonctions correspondantes.
Important : veuillez lire attentivement ces instructions avant d'installer ou d'utiliser l'appareil.

AVERTISSEMENT
Ce dispositif est destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) qui sont capables 
/ expérimentées pour utiliser un tel dispositif sans surveillance, à moins qu'elles n'aient reçu une 
surveillance ou des instructions concernant l'utilisation du dispositif de la part d'une personne 
responsable de leur sécurité.

•	Utilisez le Thomson Go à une altitude inférieure à 2000 mètres au-dessus du niveau de la mer, dans des 
endroits secs et dans des régions au climat modéré ou tropical.

•	Le Thomson Go est destiné à un usage domestique et à un usage général similaire, mais il peut également 
être utilisé dans des lieux publics.

•	La ventilation ne doit pas être entravée en couvrant ou en bloquant les ouvertures de ventilation avec des 
objets tels que des journaux, des nappes, des rideaux, etc.

•	La fiche du cordon d'alimentation doit être facilement accessible. Ne placez aucun objet sur le cordon 
d'alimentation. Un cordon d'alimentation/une fiche endommagé(e) peut provoquer un incendie ou un choc 
électrique. Manipulez le cordon d'alimentation par la fiche, ne débranchez pas la batterie en tirant sur le 
cordon d'alimentation. Ne touchez jamais le cordon d'alimentation/la fiche avec des mains mouillées, car 
cela pourrait provoquer un court-circuit ou un choc électrique. Ne jamais faire de nœud dans le cordon 
d'alimentation ni l'attacher avec d'autres cordons. Lorsqu'il est endommagé, il doit être remplacé, ce qui ne 
peut être fait que par du personnel qualifié.

•	N'exposez pas le Thomson Go à des gouttes ou des éclaboussures de liquides et ne placez pas d'objets 
remplis de liquides, tels que des vases, des tasses, etc. sur ou au-dessus du Thomson Go et de sa batterie (par 
exemple, sur des étagères au-dessus de l'unité).

•	N'exposez pas le Thomson Go à la lumière directe du soleil et ne placez pas de flammes nues, telles que des 
bougies allumées, sur le dessus ou à proximité du Smart Display.

•	Ne placez pas de sources de chaleur telles que des radiateurs électriques, des radiateurs, etc. à proximité du 
Thomson Go.

•	Ne placez pas le Smart Display sur des surfaces inclinées.
•	Pour éviter tout risque de suffocation, gardez les sacs en plastique hors de portée des bébés, des enfants et 

des animaux domestiques.
•	Fixez soigneusement le support au produit. Si le support est muni de vis, serrez-les fermement pour empêcher 

le produit de basculer. Ne serrez pas trop les vis.
•	Ne jetez pas les piles au feu ou avec des matériaux dangereux ou inflammables.
•	N'utilisez pas de produits d'entretien ménager pour nettoyer Thomson Go. Nettoyez plutôt l'écran avec un 

chiffon doux et sec. Avant de procéder au nettoyage, débranchez l'appareil pour des raisons de sécurité. 

AVERTISSEMENT
•	Les piles ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive (soleil, feu, etc.).
•	Une pression sonore excessive provenant d'écouteurs ou de casques peut entraîner une perte d'audition.

�SURTOUT - NE LAISSEZ JAMAIS personne, en particulier les enfants, pousser ou heurter 
l'écran, pousser quoi que ce soit dans les trous, les fentes ou toute autre ouverture du 
boîtier.

AAA
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Avertissement
N'ingérez pas la batterie. Si vous pensez que des piles ont été avalées ou placées à l'intérieur d'une partie du 
corps, consultez immédiatement un médecin.
Conservez les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment de la batterie ne se ferme 
pas correctement, arrêtez d'utiliser le produit et tenez-le hors de portée des enfants. 

Thomson Go peut tomber et provoquer des blessures graves, voire mortelles. De nombreuses blessures, en 
particulier chez les enfants, peuvent être évitées en prenant des précautions simples telles que :
•	TOUJOURS utiliser la méthode de montage recommandée par le fabricant de l'écran intelligent.
•	TOUJOURS acheminer les cordons et les câbles connectés à votre appareil de manière à ce qu'ils ne puissent 

pas trébucher, être tirés ou saisis.
•	Ne placez JAMAIS Thomson Go dans un endroit instable.
•	Ne placez JAMAIS d'objets susceptibles d'inciter les enfants à grimper, tels que des jouets et des 

télécommandes, sur le Smart Display.
•	Ne laissez JAMAIS les enfants sans surveillance à proximité de l'appareil. Les enfants peuvent essayer de 

pousser, de grimper ou de déplacer le support, ce qui peut entraîner un basculement, des blessures ou des 
dommages. 

Si le Smart Display existant doit être conservé et déplacé, les mêmes considérations que ci-dessus doivent être 
appliquées.

Les appareils connectés à la terre de protection de l'installation du bâtiment par le biais de la connexion au 
réseau ou d'autres appareils connectés à la terre de protection - et à un système de distribution de télévision 
utilisant un câble coaxial, peuvent, dans certaines circonstances, créer un risque d'incendie. Le raccordement à 
un système de distribution Thomson Go doit donc être assuré par un dispositif assurant une isolation électrique 
en dessous d'une certaine gamme de fréquences (isolateur galvanique).
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Σημαντικές πληροφορίες για το προϊόν
Διαβάστε τις οδηγίες πριν θέσετε τη συσκευή σε ειτουργία και κρατήστε τις για 
μελλοντική χρήση. 
GR
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΊΗΣΗ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ
Αυτό το προϊόν περιέχει μια εσωτερική μπαταρία λιθίου. Χρησιμοποιείτε μόνο τον παρεχόμενο 
μετασχηματιστή ρεύματος.
Χειριστείτε τη με προσοχή για να αποφύγετε διαρροές, πυρκαγιά ή εκρήξεις. Ακολουθήστε τις κατάλληλες 
οδηγίες απόρριψης και φόρτισης της μπαταρίας για να αποφύγετε τραυματισμούς ή ζημιές.

Αυτό το προϊόν περιέχει ενσωματωμένη μπαταρία που δεν προορίζεται για αφαίρεση ή αντικατάσταση 
από τον χρήστη. Η μπαταρία είναι αφαιρούμενη και μπορεί να αντικατασταθεί μόνο από εξειδικευμένους 
επαγγελματίες. Ο ακατάλληλος χειρισμός μπορεί να προκαλέσει βλάβη ή κινδύνους για την ασφάλεια.

Ανακοίνωση σχετικά με τις μπαταρίες και τις επαναφορτιζόμενες μπαταρίες (συσσωρευτές)
Οι μπαταρίες και οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες (συσσωρευτές) είναι αναλώσιμα εξαρτήματα με 
περιορισμένη διάρκεια ζωής. Η απόδοσή τους μειώνεται φυσικά με την πάροδο του χρόνου λόγω γήρανσης 
και χρήσης, συμπεριλαμβανομένων των κύκλων φόρτισης.
Αυτή η φυσιολογική φθορά δεν συνιστά ελάττωμα κατά την έννοια των νόμιμων δικαιωμάτων εγγύησης.
Οι νόμιμες αξιώσεις εγγύησης εξακολουθούν να ισχύουν σε περίπτωση κατασκευαστικών ή υλικών 
ελαττωμάτων, όπως η σημαντικά μειωμένη απόδοση αμέσως μετά την αγορά.
Λάβετε υπόψη ότι η σταδιακή μείωση της χωρητικότητας και του χρόνου λειτουργίας της μπαταρίας λόγω 
τακτικής χρήσης δεν συνιστά ελάττωμα και, ως εκ τούτου, δεν καλύπτεται από τη νόμιμη εγγύηση.

Αποθήκευση
Η συσκευή σας έχει ελεγχθεί και συσκευασθεί προσεκτικά πριν την αποστολή. Κατά την αφαίρεση της 
συσκευασίας, βεβαιωθείτε ότι περιλαμβάνονται όλα τα εξαρτήματα και κρατήστε τη συσκευασία μακριά 
από παιδιά. Σας συνιστούμε να κρατήσετε τη συσκευασία καθ’ όλη τη διάρκεια της εγγύησης, έτσι ώστε η 
συσκευή σας να είναι πλήρως προστατευμένη σε περίπτωση επισκευής ή χρήσης της εγγύησης.

Οδηγία ΑΗΗΕ
Αυτό το σήμα υποδεικνύει ότι το παρόν προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται με άλλα οικιακά 
απόβλητα σε όλη την ΕΕ. Να το ανακυκλώνετε με υπευθυνότητα για την προώθηση της βιώσιμης 
επαναχρησιμοποίησης των υλικών πόρων. Για να επιστρέψετε τη χρησιμοποιημένη συσκευή σας, 
χρησιμοποιήστε τα συστήματα επιστροφής και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον πωλητή από τον 
οποίο αγοράσατε το προϊόν.

Απλοποιημένη Δήλωση Συμμόρφωσης ΕΕ
Δια του παρόντος, η StreamView δηλώνει ότι η συσκευή ραδιοφωνικού εξοπλισμού Τηλεόραση 
συμμορφώνεται με την οδηγία 2014/53/ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της Δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ είναι 
διαθέσιμο στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: tv.mythomson.com/support

Προορίζεται για χρήση σε εσωτερικούς χώρους μόνο.

Εφαρμογές και απόδοση
Η ταχύτητα λήψης εξαρτάται από τη σύνδεσή σας στο Internet. Κάποιες εφαρμογές ενδέχεται να μην είναι 
διαθέσιμες στη χώρα ή την περιοχή σας. Το Netflix είναι διαθέσιμο σε επιλεγμένες χώρες. Για ροή δεδομένων 
(streaming) πρέπει να είστε μέλος. Περισσότερες πληροφορίες στο www.netflix.com. Η διαθεσιμότητα της 
γλώσσας για τον Βοηθό Google εξαρτάται από την υποστήριξη της Φωνητικής Αναζήτησης Google.

Προστασία δεδομένων
Οι πάροχοι της εφαρμογής και οι πάροχοι των υπηρεσιών μπορούν να συλλέξουν και να χρησιμοποιήσουν 
τεχνικά δεδομένα και σχετικές πληροφορίες όπως, μεταξύ άλλων, τεχνικές πληροφορίες για αυτήν τη συσκευή, 
το λογισμικό του συστήματος και της εφαρμογής και τα περιφερειακά. Μπορούν να χρησιμοποιήσουν 
αυτές τις πληροφορίες για τη βελτίωση προϊόντων ή για να παρέχουν υπηρεσίες ή τεχνολογίες, οι οποίες 
δε σας ταυτοποιούν προσωπικά. Επιπλέον, κάποιες υπηρεσίες τρίτων, που παρέχονται ήδη από τη συσκευή 
ή είναι ήδη εγκατεστημένες από εσάς μετά την αγορά του προϊόντος, ενδέχεται να ζητήσουν εγγραφή 
με τα προσωπικά σας στοιχεία. Κάποιες υπηρεσίες μπορεί να συλλέξουν προσωπικά δεδομένα ακόμη και 
χωρίς επιπλέον προειδοποιήσεις. Η StreamView της δε φέρουν καμία ευθύνη για ενδεχόμενη παραβίαση της 
προστασίας δεδομένων από υπηρεσίες τρίτων.
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Υποστήριξη

Συχνές ερωτήσεις, εγχειρίδια και 
υποστήριξη:
tv.mythomson.com/support

 

Πληροφορίες για την ασφάλεια 
�Σε ακραίες καιρικές συνθήκες (καταιγίδες, κεραυνοί) και σε μεγάλες περιόδους αδράνειας 
(διακοπές) αποσυνδέστε την οθόνη από το δίκτυο.

Το βύσμα δικτύου χρησιμοποιείται για την αποσύνδεση της μπαταρίας από το ηλεκτρικό 
δίκτυο και επομένως πρέπει να παραμένει άμεσα λειτουργικό. Εάν η μπαταρία δεν αποσυνδεθεί 

ηλεκτρικά από το δίκτυο, η συσκευή εξακολουθεί να καταναλώνει ενέργεια για όλες τις καταστάσεις, ακόμη 
και αν το προϊόν βρίσκεται σε κατάσταση αναμονής ή είναι απενεργοποιημένο.

Σημείωση: Ακολουθήστε τις οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη για τη λειτουργία των σχετικών 
λειτουργιών.
Σημαντικό: Διαβάστε πλήρως αυτές τις οδηγίες πριν από την εγκατάσταση ή τη λειτουργία της συσκευής.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) που έχουν 
την ικανότητα/εμπειρία να χρησιμοποιούν μια τέτοια συσκευή χωρίς επίβλεψη, εκτός εάν τους έχει 
δοθεί επίβλεψη ή οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά 
τους.

•	Χρήση Thomson Go σε υψόμετρο μικρότερο από 2000 μέτρα πάνω από το επίπεδο της θάλασσας, σε 
ξηρές τοποθεσίες και σε περιοχές με μέτριο ή τροπικό κλίμα.

•	Το Thomson Go προορίζεται για οικιακή και παρόμοια γενική χρήση, αλλά μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί 
σε δημόσιους χώρους.

•	Ο εξαερισμός δεν πρέπει να παρεμποδίζεται καλύπτοντας ή φράζοντας τα ανοίγματα εξαερισμού με 
αντικείμενα, όπως εφημερίδες, τραπεζομάντιλα, κουρτίνες κ.λπ.

•	Το βύσμα του καλωδίου τροφοδοσίας θα πρέπει να είναι εύκολα προσβάσιμο. Μην τοποθετείτε κανένα 
αντικείμενο πάνω στο καλώδιο τροφοδοσίας. Ένα κατεστραμμένο καλώδιο ρεύματος/βύσμα μπορεί 
να προκαλέσει πυρκαγιά ή να σας προκαλέσει ηλεκτροπληξία. Χειριστείτε το καλώδιο ρεύματος από το 
βύσμα, μην αποσυνδέετε την μπαταρία τραβώντας το καλώδιο ρεύματος. Μην αγγίζετε ποτέ το καλώδιο 
ρεύματος/βύσμα με βρεγμένα χέρια, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει βραχυκύκλωμα ή ηλεκτροπληξία. 
Ποτέ μην κάνετε κόμπο στο καλώδιο ρεύματος ή μην το δένετε με άλλα καλώδια. Όταν καταστραφεί 
πρέπει να αντικατασταθεί, αυτό πρέπει να γίνεται μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό.

•	Μην εκθέτετε το Thomson Go σε υγρά που στάζουν ή πιτσιλίζουν και μην τοποθετείτε αντικείμενα γεμάτα 
με υγρά, όπως βάζα, φλιτζάνια κ.λπ. πάνω ή πάνω από το Thomson Go και την μπαταρία του (π.χ. σε 
ράφια πάνω από τη μονάδα).

•	Μην εκθέτετε το Thomson Go σε άμεσο ηλιακό φως και μην τοποθετείτε ανοιχτές φλόγες, όπως αναμμένα 
κεριά, στην κορυφή ή κοντά στην έξυπνη οθόνη.

•	Μην τοποθετείτε πηγές θερμότητας, όπως ηλεκτρικές θερμάστρες, καλοριφέρ κ.λπ. κοντά στο Thomson 
Go.

•	Μην τοποθετείτε την Smart Display σε κεκλιμένες επιφάνειες.
•	Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ασφυξίας, κρατήστε τις πλαστικές σακούλες μακριά από μωρά, παιδιά και 

οικόσιτα ζώα.
•	Τοποθετήστε προσεκτικά τη βάση στο προϊόν. Εάν η βάση παρέχεται με βίδες, σφίξτε καλά τις βίδες για 

να αποτρέψετε την κλίση του προϊόντος. Μην σφίγγετε υπερβολικά τις βίδες.
•	Μην πετάτε τις μπαταρίες στη φωτιά ή με επικίνδυνα ή εύφλεκτα υλικά.
•	Μην χρησιμοποιείτε οικιακά καθαριστικά για να καθαρίσετε το Thomson Go. Αντ' αυτού, καθαρίστε την 

οθόνη με ένα μαλακό, στεγνό πανί. Πριν από τον καθαρισμό, αποσυνδέστε τη συσκευή από την πρίζα για 
λόγους ασφαλείας. 

AAA
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
•	Οι μπαταρίες δεν πρέπει να εκτίθενται σε υπερβολική θερμότητα, όπως ηλιακή ακτινοβολία, φωτιά ή κάτι 

παρόμοιο.
•	Η υπερβολική ηχητική πίεση από ακουστικά ή ακουστικά μπορεί να προκαλέσει απώλεια ακοής.

�ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΟΛΑ - ΠΟΤΕ μην αφήνετε κανέναν, ειδικά παιδιά, να σπρώχνει ή να χτυπάει 
την οθόνη, να σπρώχνει οτιδήποτε μέσα σε τρύπες, υποδοχές ή άλλα ανοίγματα της 
θήκης.

Προειδοποίηση
Μην καταπίνετε την μπαταρία. Εάν πιστεύετε ότι οι μπαταρίες μπορεί να έχουν καταποθεί ή να έχουν 
τοποθετηθεί μέσα σε οποιοδήποτε μέρος του σώματος, αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια.
Κρατήστε τις νέες και χρησιμοποιημένες μπαταρίες μακριά από παιδιά. Εάν η θήκη της μπαταρίας δεν 
κλείνει με ασφάλεια, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν και κρατήστε το μακριά από παιδιά. 

Το Thomson Go μπορεί να πέσει, προκαλώντας σοβαρό τραυματισμό ή θάνατο. Πολλοί τραυματισμοί, 
ιδιαίτερα σε παιδιά, μπορούν να αποφευχθούν με τη λήψη απλών προφυλάξεων, όπως:
•	Χρησιμοποιείτε ΠΑΝΤΑ τη μέθοδο τοποθέτησης που συνιστάται από τον κατασκευαστή της έξυπνης 

οθόνης.
•	Δρομολογείτε ΠΑΝΤΑ τα καλώδια και τα καλώδια που είναι συνδεδεμένα στη συσκευή σας έτσι ώστε να 

μην μπορούν να σκοντάψουν, να τραβηχτούν ή να πιαστούν.
•	ΠΟΤΕ μην τοποθετείτε την Thomson Go σε ασταθή θέση.
•	ΠΟΤΕ μην τοποθετείτε αντικείμενα που μπορεί να βάλουν τα παιδιά στον πειρασμό να σκαρφαλώσουν, 

όπως παιχνίδια και τηλεχειριστήρια, πάνω στην Smart Display.
•	ΠΟΤΕ μην αφήνετε παιδιά χωρίς επίβλεψη γύρω από τη συσκευή. Τα παιδιά μπορεί να προσπαθήσουν 

να σπρώξουν, να σκαρφαλώσουν ή να μετακινήσουν τη βάση, γεγονός που μπορεί να οδηγήσει σε 
ανατροπή, τραυματισμό ή ζημιά. 

Εάν η υπάρχουσα Smart Display πρόκειται να διατηρηθεί και να μετακινηθεί, θα πρέπει να εφαρμοστούν οι 
ίδιες εκτιμήσεις όπως παραπάνω.

Οι συσκευές που συνδέονται στην προστατευτική γείωση της κτιριακής εγκατάστασης μέσω της σύνδεσης 
δικτύου ή μέσω άλλων συσκευών με σύνδεση στην προστατευτική γείωση - και σε ένα σύστημα διανομής 
τηλεόρασης με ομοαξονικό καλώδιο, μπορεί σε ορισμένες περιπτώσεις να δημιουργήσουν κίνδυνο 
πυρκαγιάς. Συνεπώς, η σύνδεση με το σύστημα διανομής Thomson Go πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω μιας 
συσκευής που παρέχει ηλεκτρική απομόνωση κάτω από ένα ορισμένο εύρος συχνοτήτων (γαλβανικός 
απομονωτής).
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Važne informacije o uređaju
Prije upotrebe uređaja, pročitajte upute i sačuvajte ih za kasnije korištenje. 
HR
UPOZORENJE O BATERIJAMA
Ovaj proizvod sadrži unutarnju litijsku bateriju. Koristite samo isporučeni strujni adapter.
Rukujte pažljivo kako biste izbjegli curenje, požar ili eksploziju. Slijedite smjernice za pravilno odlaganje baterija 
i punjenje kako biste spriječili ozljede ili štetu.

Ovaj proizvod sadrži ugrađenu bateriju koju korisnik ne može ukloniti ili zamijeniti. Bateriju mogu ukloniti 
i zamijeniti samo kvalificirani stručnjaci. Nepravilno rukovanje može dovesti do oštećenja ili sigurnosnih 
opasnosti.

Obavijest o baterijama i punjivim baterijama (akumulatorima)
Baterije i punjive baterije (akumulatori) su potrošne komponente s ograničenim vijekom trajanja. Njihova se 
izvedba prirodno smanjuje s vremenom zbog starenja i upotrebe, uključujući cikluse punjenja.
Ovo normalno trošenje i habanje ne predstavlja nedostatak u smislu zakonskih jamstvenih prava.
Zakonski jamstveni zahtjevi ostaju važeći u slučaju nedostataka u proizvodnji ili materijalu, kao što je značajno 
smanjena učinkovitost odmah nakon kupnje.
Imajte na umu da postupno smanjenje kapaciteta baterije i vremena rada zbog redovite uporabe ne predstavlja 
kvar i stoga nije pokriveno zakonskim jamstvom.

Skladištenje
Vaš je uređaj je prije isporuke pažljivo provjeren i zapakiran. Prilikom raspakiranja uređaja provjerite da li 
je dodatna oprema isporučena i držite ambalažu van domašaja djece. Preporučujemo da ambalažu čuvate 
tijekom jamstvenog razdoblja kako biste optimalno zaštitili vaš uređaj u slučaju popravke ili zamene uređaja.

WEEE Smijernice
Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod u cjeloj EU ne smije odlagati zajedno sa ostalim kućnim 
otpadom. Molimo odgovorno reciklirajte otpad da bi promovirali održivu ponovnu upotrebu 
materijalnih resursa. Ako želite da svoj korišteni uređaj zbrinete u otpad, konaktirajte postrojenja za 
zbrinjavanje i prikupljanje otpada ili se obratite prodavaču kod koga je uređaj kupljen.

Pojednostavljena EU deklaracija o sukladnosti 
Ovom deklaracijom, StreamView izjavljuje da su prijemni uređaji tipa Smart TV u skladu sa Direktivom 
2014/53/EU. Kompletan tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedećoj internetskoj adresi: 
tv.mythomson.com/support

Namijenjeno za unutarnju upotrebu samo.

Aplikacije i Performance
Neke aplikacije možda nisu dostupne u vašoj državi ili regiji. Brzina preuzimanja aplikacije ovisi o tehničkim 
parametrima vaše veze na internet. Netflix je dostupan u određenim državama Za preuzimanje Streaming 
sadržaja Netflix-a neophodna neophodna je predplata. Više informacija na www.netflix.com. Dostupnost jezika 
za “Google Assistant” ovisi o podršci “Google Voice Search” funkcije.

Zaštita podataka
Distributeri aplikacija i davatelji usluga mogu prikupljati i koristiti tehničke podatke i informacije povezane sa 
aplikacijama, uključujući, ali ne ograničavajući se na tehničke podatke o ovom uređaju, sustavu, aplikacijskom 
softveru i perifernim uređajima. Oni mogu upotrebljavati takve informacije za poboljšanje funkcionalnosti uređaja 
ili za pružanje usluga ili tehnologije koje vas osobno ne identificiraju. Pored toga, neke usluge treće strane, koje već 
imate na uređaju ili ste ih instalirali nakon kupovine uređaja, mogu zatražiti registraciju sa vašim osobnim podacima. 
Neke usluge mogu prikupljati osobne podatke čak i bez pružanja dodatnih upozorenja. StreamView ne mogu biti 
odgovorni za moguće kršenje zaštite podataka od strane davatelja usluga treće strane.

Podrška

FAQs, upute, pomoć i podrška:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Sigurnosne informacije
�U ekstremnim vremenskim uvjetima (oluje, munje) i dugim razdobljima neaktivnosti (odlazak na 
odmor) isključite zaslon iz električne mreže.

Mrežni utikač služi za isključivanje baterije iz električne mreže i stoga mora ostati lako upotrebljiv. 
Ako baterija nije električno isključena iz električne mreže, uređaj će i dalje crpiti energiju za sve 

situacije čak i ako je proizvod u stanju pripravnosti ili isključen.
Napomena: Slijedite upute na zaslonu za upravljanje povezanim značajkama.
Važno: Pročitajte ove upute u potpunosti prije instaliranja ili rada s uređajem.

UPOZORENJE
Ovaj uređaj je namijenjen osobama (uključujući djecu) koje su sposobne / iskusne koristiti takav uređaj 
bez nadzora, osim ako im osoba odgovorna za njihovu sigurnost nije dala nadzor ili upute u vezi s 
korištenjem uređaja.

•	Koristite Thomson Go na nadmorskoj visini manjoj od 2000 metara, na suhim mjestima i u regijama s 
umjerenom ili tropskom klimom.

•	Thomson Go namijenjen je za kućanstvo i sličnu opću upotrebu, ali se može koristiti i na javnim mjestima.
•	Ventilaciju ne smiju ometati prekrivanje ili blokiranje ventilacijskih otvora predmetima, poput novina, 

stolnjaka, zavjesa itd.
•	Utikač kabela za napajanje trebao bi biti lako dostupan. Ne stavljajte nikakve predmete na kabel za napajanje. 

Oštećeni kabel za napajanje/utikač može uzrokovati požar ili strujni udar. Držite kabel za napajanje za utikač, 
nemojte isključivati bateriju povlačenjem kabela za napajanje. Nikada ne dodirujte kabel za napajanje/utikač 
mokrim rukama jer to može uzrokovati kratki spoj ili strujni udar. Nikada nemojte praviti čvor u kabelu 
za napajanje niti ga vezati drugim kabelima. Kada je oštećen, mora se zamijeniti, to smije učiniti samo 
kvalificirano osoblje.

•	Ne izlažite Thomson Go tekućinama koje kapaju ili prskaju i ne stavljajte predmete napunjene tekućinama, 
kao što su vaze, šalice itd., na ili preko Thomson Go i njegove baterije (npr. na police iznad jedinice).

•	Ne izlažite Thomson Go izravnoj sunčevoj svjetlosti ili ne stavljajte otvoreni plamen kao što su upaljene 
svijeće na vrh ili blizu Smart Displaya.

•	Ne postavljajte nikakve izvore topline kao što su električni grijači, radijatori itd. u blizini Thomson Go.
•	Ne postavljajte Smart Display na nagnute površine.
•	Da biste izbjegli opasnost od gušenja, plastične vrećice držite izvan dohvata beba, djece i domaćih životinja.
•	Pažljivo pričvrstite postolje na proizvod. Ako je postolje opremljeno vijcima, čvrsto ih zategnite kako biste 

spriječili naginjanje proizvoda. Nemojte previše zatezati vijke.
•	Ne bacajte baterije u vatru ili s opasnim ili zapaljivim materijalima.
•	Nemojte koristiti sredstva za čišćenje u kućanstvu za čišćenje Thomson Go. Umjesto toga, očistite zaslon 

mekom, suhom krpom. Prije čišćenja isključite uređaj iz sigurnosnih razloga. 

UPOZORENJE
•	Baterije se ne smiju izlagati prekomjernoj toplini kao što su sunčeva svjetlost, vatra ili slično.
•	Prekomjerni zvučni tlak iz slušalica može uzrokovati gubitak sluha.

�IZNAD SVEGA - NIKADA ne dopustite nikome, posebno djeci, da gura ili udara u ekran, 
gura bilo što u rupe, utore ili bilo koje druge otvore u kućištu.
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Upozorenje
Nemojte gutati bateriju. Ako mislite da su baterije možda progutane ili stavljene u bilo koji dio tijela, odmah 
potražite liječničku pomoć.
Nove i rabljene baterije držite podalje od djece. Ako se pretinac za baterije ne zatvori sigurno, prestanite 
koristiti proizvod i držite ga podalje od djece. 

Thomson Go može pasti, uzrokujući ozbiljne tjelesne ozljede ili smrt. Mnoge ozljede, posebno djece, mogu se 
izbjeći poduzimanjem jednostavnih mjera opreza kao što su:
•	UVIJEK koristite način montaže koji preporučuje proizvođač pametnog zaslona.
•	UVIJEK provucite kabele i kabele spojene na vaš uređaj tako da se ne mogu spotaknuti, povući ili zgrabiti.
•	NIKADA ne postavljajte Thomson Go na nestabilno mjesto.
•	NIKADA ne stavljajte predmete koji bi mogli dovesti djecu u iskušenje da se penju, poput igračaka i daljinskih 

upravljača, na vrh pametnog zaslona.
•	NIKADA ne ostavljajte djecu bez nadzora oko uređaja. Djeca mogu pokušati gurati, penjati se ili pomicati 

postolje, što može dovesti do prevrtanja, ozljeda ili oštećenja. 

Ako će se postojeći pametni zaslon zadržati i premjestiti, treba primijeniti ista razmatranja kao gore.

Uređaj spojen na zaštitno uzemljenje instalacije zgrade preko mrežnog priključka ili preko drugog uređaja s 
priključkom na zaštitno uzemljenje – i na televizijski distribucijski sustav pomoću koaksijalnog kabela, može u 
nekim okolnostima stvoriti opasnost od požara. Priključak na Thomson Go distribucijski sustav stoga mora biti 
osiguran putem uređaja koji osigurava električnu izolaciju ispod određenog frekvencijskog raspona (galvanski 
izolator).
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Fontos termékinformációk
A készülék működtetése előtt olvassa el az utasítást és tartsa meg későbbi használatra. 
HU
AKKUMULÁTOR FIGYELMEZTETÉS
Ez a termék belső lítium akkumulátort tartalmaz. Csak a mellékelt hálózati adaptert használja.
A szivárgás, tűz vagy robbanás elkerülése érdekében kezelje óvatosan. A sérülések és károk elkerülése 
érdekében tartsa be az akkumulátorok megfelelő ártalmatlanítására és töltésére vonatkozó irányelveket.

Ez a termék beépített akkumulátort tartalmaz, amelyet a felhasználónak nem szabad eltávolítani vagy kicserélni. 
Az akkumulátor kivehető és csak képzett szakemberek által cserélhető. A nem megfelelő kezelés károsodást 
vagy biztonsági kockázatot okozhat.

Az akkumulátorokra és újratölthető elemekre (akkumulátorokra) vonatkozó közlemény
Az elemek és az újratölthető elemek (akkumulátorok) korlátozott élettartamú, fogyóeszközök. Teljesítményük 
az öregedés és a használat, beleértve a töltési ciklusokat is, miatt idővel természetesen csökken.
Ez a normális elhasználódás nem minősül a törvényes jótállási jogok értelmében vett hibának.
A törvényes jótállási igények továbbra is érvényesek gyártási vagy anyaghibák esetén, például a közvetlenül a 
vásárlást követően jelentősen csökkent teljesítmény esetén.
Felhívjuk figyelmét, hogy az akkumulátor kapacitásának és üzemidejének rendszeres használatból eredő 
fokozatos csökkenése nem minősül hibának, és ezért nem tartozik a törvényes jótállás hatálya alá.

Tárolás
A berendezést gondosan ellenőriztük és becsomagoltuk szállítás előtt. Kicsomagoláskor ellenőrizze, hogy minden 
alkatrészt megkapott-e; a csomagolást tartsa gyermekektől elzárva. Azt javasoljuk, hogy a garanciális időtartam 
alatt őrizze meg a dobozt, hogy a berendezést tökéletesen védeni lehessen javítás vagy garanciális igény esetén.

WEEE irányelv
Ez a jelölés azt mutatja, hogy a terméket az EU-ban nem szabad a háztartási hulladékba kidobni. Kérjük, 
az anyagi források fenntartható felhasználásának elősegítésére hasznosítsa újra. A használt berendezés 
visszajuttatására használja a visszavevő-begyűjtő rendszereket vagy forduljon a forgalmazóhoz, akitől 
vásárolta.

Egyszerűsített EU megfelelőségi nyilatkozat
H StreamView ezennel kijelenti, hogy a rádióhullámos berendezés TV megfelel a 2014/53/EU 
irányelvnek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen található meg: 
tv.mythomson.com/support
Csak beltéri használatra.

Alkalmazások és teljesítmény
A letöltési teljesítmény az internet-kapcsolat sebességétől függ. Lehetséges, hogy egyes alkalmazások az adott 
országban vagy régióban nem elérhetők. A Netflix csak egyes országokban elérhető. Streaming szolgáltatási 
előfizetésre van szükség. További információ: www.netflix.com. A Google Segéd nyelvének rendelkezésre állása 
a Google hangkeresési szolgáltatás támogatásától függ.

Adatvédelem
Az alkalmazásszolgáltatók és a szolgáltatások szolgáltatói műszaki és kapcsolódó adatokat gyűjthetnek, 
ideértve, de nem korlátozva a jelen berendezésre, rendszer- és alkalmazásszoftverre, valamint perifériás 
eszközökre vonatkozó műszaki információkat. Ezeket az információkat a termékek fejlesztésére vagy 
szolgáltatások és technológiák biztosítására használhatják, és nem alkalmasak az Ön személyes azonosítására. 
Ezenkívül egyes harmadik felek által biztosított szolgáltatások, melyek az eszközben már biztosítva vannak 
vagy megvásárlásuk után telepítik őket, megkövetelhetik, hogy Ön személyes adataival regisztráljon. Egyes 
szolgáltatások akár külön figyelmeztetés nélkül is gyűjthetnek személyes adatokat. StreamView nem felelnek 
azért, ha a harmadik felek által nyújtott szolgáltatások esetleg megsértik az adatvédelmi szabályokat.

Támogatás

GYIK-ok, kézikönyvek, segítség
és támogatás:
tv.mythomson.com/support
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Biztonsági információk
�Szélsőséges időjárás (viharok, villámlás) és hosszú inaktív időszakok (nyaralás) esetén válassza le 
a képernyőt a hálózatról.

A hálózati csatlakozó az akkumulátor elektromos hálózatról való leválasztására szolgál, ezért 
könnyen kezelhetőnek kell maradnia. Ha az akkumulátor nincs elektromosan leválasztva a 
hálózatról, a készülék minden helyzetben akkor is áramot vesz fel, ha a termék készenléti 

üzemmódban vagy kikapcsolt állapotban van.

Megjegyzés: A kapcsolódó funkciók működtetéséhez kövesse a képernyőn megjelenő utasításokat.
Fontos: Kérjük, hogy a készülék telepítése vagy üzemeltetése előtt olvassa el teljesen ezeket az utasításokat.

FIGYELMEZTETÉS
Ezt a készüléket olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) használhatják, akik képesek/tapasztaltak 
egy ilyen készülék felügyelet nélküli használatára, kivéve, ha a biztonságukért felelős személy 
felügyeletet vagy utasítást adott nekik a készülék használatára vonatkozóan.

•	A Thomson Go készüléket 2000 méternél kisebb tengerszint feletti magasságban, száraz helyen és mérsékelt 
vagy trópusi éghajlatú régiókban használja.

•	A Thomson Go háztartási és hasonló általános használatra készült, de nyilvános helyeken is használható.
•	A szellőzést nem szabad akadályozni a szellőzőnyílások letakarásával vagy elzárásával, például újságokkal, 

terítőkkel, függönyökkel stb.
•	A tápkábel dugójának könnyen hozzáférhetőnek kell lennie. Ne helyezzen semmilyen tárgyat a tápkábelre. 

A sérült tápkábel/dugó tűzveszélyes vagy áramütést okozhat. A tápkábelt a dugónál fogva kezelje, ne húzza 
ki az akkumulátort a tápkábel meghúzásával. Soha ne érintse meg a tápkábelt/dugót nedves kézzel, mert ez 
rövidzárlatot vagy áramütést okozhat. Soha ne kössön csomót a tápkábelre, és ne kösse össze más kábellel. 
Sérülés esetén ki kell cserélni, ezt csak szakképzett személyzet végezheti.

•	Ne tegye ki a Thomson Go készüléket csöpögő vagy fröccsenő folyadékoknak, és ne helyezzen folyadékkal 
töltött tárgyakat, például vázákat, csészéket stb. a Thomson Go készülékre és az akkumulátorra vagy azok 
fölé (pl. a készülék fölötti polcokra).

•	Ne tegye ki a Thomson Go-t közvetlen napfénynek, és ne helyezzen nyílt lángot, például égő gyertyát a Smart 
Display tetejére vagy közelébe.

•	Ne helyezzen semmilyen hőforrást, például elektromos fűtőtestet, radiátort stb. a Thomson Go közelébe.
•	Ne helyezze a Smart Display-t ferde felületekre.
•	A fulladásveszély elkerülése érdekében tartsa a műanyag zacskókat csecsemők, gyermekek és háziállatok 

elől elzárva.
•	Óvatosan rögzítse az állványt a termékhez. Ha az állvány csavarokkal van ellátva, húzza meg erősen a 

csavarokat, hogy megakadályozza a termék megdőlését. Ne húzza túl a csavarokat.
•	Ne dobja az elemeket tűzbe, illetve veszélyes vagy gyúlékony anyagok közé.
•	Ne használjon háztartási tisztítószereket a Thomson Go tisztításához. Ehelyett puha, száraz ruhával tisztítsa 

meg a képernyőt. Tisztítás előtt a biztonság kedvéért húzza ki a készüléket a hálózatból. 

FIGYELMEZTETÉS
•	Az akkumulátorokat nem szabad túlzott hőnek, például napsütésnek, tűznek vagy hasonlónak kitenni.
•	A fülhallgatóból vagy fejhallgatóból származó túlzott hangnyomás halláskárosodást okozhat.

�MINDENEK FELETT - SOHA ne engedje, hogy bárki, különösen gyerekek, a képernyőt 
nyomkodják vagy megüssék, bármit benyomjanak a tokban lévő lyukakba, nyílásokba 
vagy más nyílásokba.
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Figyelmeztetés
Ne nyelje le az akkumulátort. Ha úgy gondolja, hogy az akkumulátorokat lenyelhette vagy a test bármely 
részébe helyezte, azonnal forduljon orvoshoz.
Az új és használt elemeket tartsa távol a gyermekektől. Ha az elemtartó rekesz nem záródik biztonságosan, 
hagyja abba a termék használatát, és tartsa távol a gyermekektől. 

A Thomson Go leeshet, ami súlyos személyi sérülést vagy halált okozhat. Sok sérülés, különösen a gyermekek 
esetében, elkerülhető az alábbi egyszerű óvintézkedések megtételével:
•	MINDIG a Smart Display gyártója által ajánlott rögzítési módszert használja.
•	MINDIG úgy vezesse el a készülékhez csatlakoztatott kábeleket és vezetékeket, hogy azokban ne lehessen 

megbotlani, meghúzni vagy megragadni.
•	SOHA ne helyezze a Thomson Go-t instabil helyre.
•	SOHA ne helyezzen a Smart Display tetejére olyan tárgyakat, amelyek a gyermekeket mászásra csábíthatják, 

például játékokat és távirányítókat.
•	SOHA ne hagyjon gyerekeket felügyelet nélkül a készülék közelében. A gyermekek megpróbálhatják 

meglökni, megmászni vagy elmozdítani az állványt, ami felboruláshoz, sérüléshez vagy sérüléshez vezethet. 

Ha a meglévő Smart Display-t megtartják és áthelyezik, a fentiekkel azonos megfontolásokat kell alkalmazni.

Az épületberendezés védőföldeléséhez a hálózati csatlakozón vagy más, védőföldeléshez csatlakozó 
készüléken keresztül - és koaxiális kábellel televíziós elosztórendszerhez - csatlakoztatott készülékek bizonyos 
körülmények között tűzveszélyt okozhatnak. A Thomson Go elosztórendszerhez való csatlakozást ezért egy 
bizonyos frekvenciatartomány alatt elektromos leválasztást biztosító berendezésen (galvanikus leválasztó) 
keresztül kell biztosítani .
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Informazioni importanti sul prodotto
Leggere le istruzioni prima di utilizzare il dispositivo e conservarle per un riferimento 
futuro. 
IT
AVVISO SULLA BATTERIA
Questo prodotto contiene una batteria interna al litio. Utilizzare esclusivamente l'adattatore di alimentazione 
in dotazione.
Maneggiare con cura per evitare perdite, incendi o esplosioni. Seguire le linee guida per lo smaltimento e la 
ricarica della batteria per evitare lesioni o danni.

Questo prodotto contiene una batteria integrata che non deve essere rimossa o sostituita dall'utente. La 
batteria è rimovibile e sostituibile solo da personale qualificato. Un uso improprio può causare danni o rischi 
per la sicurezza.

Avviso relativo a batterie e batterie ricaricabili (accumulatori)
Le batterie e le batterie ricaricabili (accumulatori) sono componenti consumabili con una durata limitata. Le 
loro prestazioni diminuiscono naturalmente nel tempo a causa dell'invecchiamento e dell'uso, compresi i cicli 
di ricarica.
Questa normale usura non costituisce un difetto ai sensi dei diritti di garanzia legale.
I diritti di garanzia legale rimangono validi in caso di difetti di fabbricazione o di materiale, come ad esempio 
prestazioni notevolmente ridotte subito dopo l'acquisto.
Si prega di notare che una riduzione graduale della capacità della batteria e dell'autonomia dovuta all'uso 
regolare non rappresenta un difetto e non è quindi coperta dalla garanzia legale.

Stoccaggio
Il dispositivo è stato attentamente controllato e imballato prima della spedizione. Quando si disimballa, 
verificare che tutte le componenti siano presenti e tenere l’imballaggio lontano dalla portata dei bambini. 
Consigliamo di conservare l’imballo per tutto il periodo di garanzia, per proteggere perfettamente il dispositivo 
nel caso debba essere spedito per riparazioni o per altre condizioni coperte dalla garanzia.

Direttiva RAEE
Questo marchio indica che il prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici nell’UE. 
Riciclare il prodotto in maniera responsabile per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse 
materiali. Per restituire il dispositivo usato, utilizzare i sistemi di reso e raccolta o contattare il rivenditore 
presso cui è stato acquistato.

Dichiarazione di conformità UE semplificata
Con la presente, StreamView dichiara che il dispositivo di tipo apparecchio TV è conforme alla Direttiva 
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
tv.mythomson.com/support

Prodotto destinato esclusivamente all’uso in interni.

App e prestazioni
La velocità di download dipende dalla connessione Internet. Alcune app potrebbero non essere disponibili 
in tutti i Paesi o aree geografiche. Netflix è disponibile in alcuni Paesi. È richiesta l’iscrizione per lo streaming. 
Maggiori informazioni all’indirizzo www.netflix.com. La disponibilità della lingua per l’Assistente Google 
dipende dal supporto di Google Voice Search.

Protezione dei dati
I fornitori di applicazioni e servizi possono raccogliere e utilizzare dati tecnici e informazioni correlate, tra 
cui, a titolo esemplificativo, le informazioni tecniche di questo dispositivo, sistema, software applicativo e 
periferiche. Possono utilizzare tali informazioni per migliorare i prodotti o per fornire servizi o tecnologie 
che non identificano personalmente l’utente. Inoltre, alcuni servizi di terze parti, già forniti nel dispositivo o 
installati dall’utente dopo l’acquisto del prodotto, possono richiedere una registrazione in cui è necessario 
comunicare i dati personali. Alcuni servizi possono raccogliere dati personali anche senza fornire ulteriori 
avvertenze. StreamView non possono essere ritenuti responsabili di eventuali violazioni della protezione dei 
dati da parte dei servizi di terze parti.



IT

Assistenza

Domande frequenti, manuali,
guide e assistenza:
tv.mythomson.com/support

Informazioni sulla sicurezza 
�In caso di condizioni meteorologiche estreme (temporali, fulmini) e di lunghi periodi di inattività 
(vacanze), scollegare lo schermo dalla rete elettrica.
La spina di rete serve a scollegare la batteria dalla rete elettrica e quindi deve rimanere prontamente 
utilizzabile. Se la batteria non è scollegata elettricamente dalla rete elettrica, il dispositivo continuerà 
ad assorbire energia in tutte le situazioni, anche se il prodotto è in modalità standby o spento.

Nota: seguire le istruzioni sullo schermo per il funzionamento delle relative funzioni.
Importante: leggere attentamente queste istruzioni prima di installare o utilizzare il dispositivo.

AVVERTENZA
Questo dispositivo è destinato all'uso da parte di persone (compresi i bambini) che sono in grado/
esperte nell'uso di tale dispositivo senza supervisione, a meno che non abbiano ricevuto supervisione o 
istruzioni sull'uso del dispositivo da parte di una persona responsabile della loro sicurezza.

•	Utilizzare Thomson Go a un'altitudine inferiore a 2000 metri sul livello del mare, in luoghi asciutti e in regioni 
con clima moderato o tropicale.

•	Thomson Go è destinato all'uso domestico e a un uso generale simile, ma può essere utilizzato anche in 
luoghi pubblici.

•	 La ventilazione non deve essere ostacolata coprendo o bloccando le aperture di ventilazione con oggetti 
quali giornali, tovaglie, tende, ecc.

•	 La spina del cavo di alimentazione deve essere facilmente accessibile. Non collocare alcun oggetto sul cavo 
di alimentazione. Un cavo di alimentazione/spina danneggiato può causare incendi o scosse elettriche. 
Maneggiare il cavo di alimentazione dalla spina, non scollegare la batteria tirando il cavo di alimentazione. 
Non toccare mai il cavo di alimentazione/la spina con le mani bagnate per non provocare un cortocircuito 
o una scossa elettrica. Non annodare mai il cavo di alimentazione né legarlo con altri cavi. Quando è 
danneggiato, deve essere sostituito; questa operazione deve essere eseguita solo da personale qualificato.

•	Non esporre Thomson Go a gocce o spruzzi di liquidi e non collocare oggetti pieni di liquidi, come vasi, tazze, 
ecc. su o sopra Thomson Go e la sua batteria (ad esempio, sui ripiani sopra l'unità).

•	Non esporre Thomson Go alla luce diretta del sole e non collocare fiamme libere, come candele accese, sopra 
o vicino allo Smart Display.

•	Non collocare fonti di calore come stufe elettriche, termosifoni, ecc. vicino a Thomson Go.
•	Non collocare lo Smart Display su superfici inclinate.
•	Per evitare il pericolo di soffocamento, tenere i sacchetti di plastica fuori dalla portata di neonati, bambini e 

animali domestici.
•	Fissare con cura il supporto al prodotto. Se il supporto è dotato di viti, serrare saldamente le viti per evitare 

che il prodotto si inclini. Non serrare eccessivamente le viti.
•	Non smaltire le batterie nel fuoco o con materiali pericolosi o infiammabili.
•	Non utilizzare detergenti domestici per pulire Thomson Go. Pulire invece lo schermo con un panno morbido 

e asciutto. Prima di procedere alla pulizia, staccare la spina del dispositivo per sicurezza. 

AVVERTENZA
•	 Le batterie non devono essere esposte a calore eccessivo, ad esempio ai raggi del sole, al fuoco o simili.
•	L'eccessiva pressione sonora di auricolari o cuffie può causare la perdita dell'udito.

�SOPRATTUTTO - Non permettere MAI a nessuno, specialmente ai bambini, di spingere o 
colpire lo schermo, di spingere qualsiasi cosa nei fori, nelle fessure o in qualsiasi altra 
apertura della cassa.

AAA
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Attenzione
Non ingerire la batteria. Se si pensa che le batterie possano essere state ingerite o inserite in una parte del 
corpo, rivolgersi immediatamente a un medico.
Tenere le batterie nuove e usate lontano dalla portata dei bambini. Se il vano batteria non si chiude saldamente, 
smettere di usare il prodotto e tenerlo lontano dai bambini. 

Thomson Go potrebbe cadere, causando gravi lesioni personali o morte. Molte lesioni, in particolare quelle dei 
bambini, possono essere evitate adottando semplici precauzioni quali:
•	Utilizzare SEMPRE il metodo di montaggio consigliato dal produttore dello Smart Display.
•	Far passare SEMPRE i cavi e i fili collegati al dispositivo in modo che non possano essere inciampati, tirati o 

afferrati.
•	Non collocare MAI Thomson Go in una posizione instabile.
•	Non collocare MAI sopra lo Smart Display oggetti che possano invogliare i bambini ad arrampicarsi, come 

giocattoli e telecomandi.
•	Non lasciare MAI i bambini incustoditi intorno al dispositivo. I bambini potrebbero tentare di spingere, 

arrampicarsi o spostare il supporto, con conseguente rischio di ribaltamento, lesioni o danni. 

Se lo Smart Display esistente deve essere mantenuto e riposizionato, si devono applicare le stesse considerazioni 
di cui sopra.

Gli apparecchi collegati alla messa a terra di protezione dell'impianto dell'edificio attraverso il collegamento 
alla rete elettrica o attraverso altri apparecchi con collegamento alla messa a terra di protezione - e a un 
sistema di distribuzione televisiva che utilizza un cavo coassiale - possono in alcune circostanze creare un 
rischio di incendio. Il collegamento a un sistema di distribuzione Thomson Go deve quindi essere fornito 
attraverso un dispositivo che garantisca l'isolamento elettrico al di sotto di una certa gamma di frequenze 
(isolatore galvanico).
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Belangrijke productinformatie
Lees de handleiding voordat u het apparaat in gebruik neemt en bewaar deze voor later 
gebruik. 
NL
WAARSCHUWING BATTERIJ
Dit product bevat een interne lithiumbatterij. Gebruik alleen de meegeleverde voedingsadapter.
Ga voorzichtig te werk om lekken, brand of explosies te voorkomen. Volg de juiste richtlijnen voor het 
verwijderen en opladen van de batterij om letsel of schade te voorkomen.

Dit product bevat een ingebouwde batterij die niet bedoeld is om te worden verwijderd of vervangen door de 
gebruiker. De batterij kan worden verwijderd en vervangen door gekwalificeerde vakmensen. Onjuist gebruik 
kan leiden tot schade of veiligheidsrisico's.

Opmerking over batterijen en oplaadbare batterijen (accu's)
Batterijen en oplaadbare batterijen (accu's) zijn verbruiksartikelen met een beperkte levensduur. Hun prestaties 
nemen na verloop van tijd natuurlijk af door veroudering en gebruik, inclusief oplaadcycli.
Deze normale slijtage vormt geen defect in de zin van de wettelijke garantierechten.
Wettelijke garantieclaims blijven geldig in het geval van fabricage- of materiaalfouten, zoals aanzienlijk 
verminderde prestaties onmiddellijk na aankoop.
Houd er rekening mee dat een geleidelijke vermindering van de batterijcapaciteit en looptijd door regelmatig 
gebruik geen defect is en daarom niet onder de wettelijke garantie valt.

Opslag
Uw apparaat is zorgvuldig gecontroleerd en ingepakt voor verzending. Controleer bij het uitpakken of alle 
onderdelen aanwezig zijn en houd de verpakking uit de buurt van kinderen. Wij raden u aan de verpakking 
te bewaren tijdens de garantieperiode, om uw apparaat te beschermen in geval van reparatie of garrantie.

AEEA-richtlijn
Deze markering geeft aan dat dit product niet samen met ander huishoudelijk afval in de hele EU mag 
worden weggegooid. Gelieve het op verantwoorde wijze te recyclen om het duurzaam hergebruik van 
materiële hulpbronnen te bevorderen. Om uw gebruikte apparaat te retourneren, gebruikt u de 
retournerings- en ophaalsystemen of neemt u contact op met de winkel waar u het product hebt 
gekocht.

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart StreamView dat het radioapparatuur type productapparaat TV voldoet aan richtlijn 2014/53/
EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: 
tv.mythomson.com/support

Bestemd voor enkel gebruik binnenshuis.

Apps en prestaties
De downloadsnelheid is afhankelijk van uw internetverbinding. Sommige apps zijn misschien niet beschikbaar 
in uw land of regio. Netflix is beschikbaar in geselecteerde landen. Een streaminglidmaatschap is vereist. Meer 
informatie op www.netflix.com. De beschikbaarheid van de taal voor Google Assistant is afhankelijk van de 
ondersteuning van Google Voice Search.

Gegevensbescherming
De aanbieders van toepassingen en diensten kunnen technische gegevens en gerelateerde informatie 
verzamelen en gebruiken, met inbegrip van maar niet beperkt tot technische informatie over dit apparaat, 
het systeem en de toepassingssoftware en randapparatuur. Zij kunnen dergelijke informatie gebruiken om 
producten te verbeteren of om diensten of technologieën te leveren die u niet persoonlijk identificeren. 
Daarnaast kunnen sommige diensten van derden, die al in het apparaat zijn opgenomen of door u zijn 
geïnstalleerd na aankoop van het product, een registratie met uw persoonlijke gegevens vereisen. Sommige 
diensten kunnen persoonlijke gegevens verzamelen, zelfs zonder vermelding van extra waarschuwingen. 
StreamView kan niet aansprakelijk worden gesteld voor een mogelijke inbreuk op de gegevensbescherming 
door diensten van derden.
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Ondersteuning

Veelgestelde vragen, handleidingen en 
ondersteuning:
tv.mythomson.com/support

Veiligheidsinformatie 
�Bij extreme weersomstandigheden (storm, bliksem) en lange perioden van inactiviteit (op 
vakantie gaan) moet het scherm van het lichtnet worden losgekoppeld.
De netstekker wordt gebruikt om de accu los te koppelen van het elektriciteitsnet en moet daarom 
goed bereikbaar blijven. Als de batterij niet elektrisch is losgekoppeld van het elektriciteitsnet, 
blijft het apparaat in alle situaties stroom gebruiken, zelfs als het product in stand-bymodus staat 
of is uitgeschakeld.

Opmerking: Volg de instructies op het scherm voor het bedienen van de gerelateerde functies.
Belangrijk: Lees deze instructies volledig door voordat u het apparaat installeert of gebruikt.

WAARSCHUWING
Dit apparaat is bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) die in staat zijn / ervaring 
hebben met het gebruik van een dergelijk apparaat zonder toezicht, tenzij zij onder toezicht staan of 
instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk 
is voor hun veiligheid.

•	Gebruik Thomson Go op een hoogte van minder dan 2000 meter boven zeeniveau, op droge locaties en in 
regio's met een gematigd of tropisch klimaat.

•	 Thomson Go is bedoeld voor huishoudelijk en soortgelijk algemeen gebruik, maar mag ook in openbare 
ruimten worden gebruikt.

•	De ventilatie mag niet worden belemmerd door de ventilatieopeningen af te dekken of te blokkeren met 
voorwerpen zoals kranten, tafelkleden, gordijnen, enz.

•	De stekker van het netsnoer moet gemakkelijk bereikbaar zijn. Plaats geen voorwerpen op het netsnoer. 
Een beschadigd netsnoer of beschadigde stekker kan brand of een elektrische schok veroorzaken. Pak het 
netsnoer vast bij de stekker, trek de stekker niet uit het stopcontact door aan het netsnoer te trekken. 
Raak het netsnoer/de stekker nooit aan met natte handen, dit kan kortsluiting of een elektrische schok 
veroorzaken. Maak nooit een knoop in het netsnoer en knoop het nooit samen met andere snoeren. Als het 
beschadigd is, moet het worden vervangen; dit mag alleen door gekwalificeerd personeel worden gedaan.

•	Stel de Thomson Go niet bloot aan druipende of spattende vloeistoffen en plaats geen met vloeistof gevulde 
voorwerpen, zoals vazen, kopjes, enz. op of boven de Thomson Go en de batterij (bijvoorbeeld op planken 
boven het apparaat).

•	 Stel de Thomson Go niet bloot aan direct zonlicht en plaats geen open vuur, zoals brandende kaarsen, op of 
in de buurt van de Smart Display.

•	Plaats geen warmtebronnen zoals elektrische kachels, radiatoren, enz. in de buurt van Thomson Go.
•	Plaats het Smart Display niet op hellende oppervlakken.
•	Houd plastic zakken buiten het bereik van baby's, kinderen en huisdieren om verstikkingsgevaar te 

voorkomen.
•	Bevestig de standaard voorzichtig aan het product. Als de standaard voorzien is van schroeven, draai de 

schroeven dan stevig vast om te voorkomen dat het product kantelt. Draai de schroeven niet te vast aan.
•	Gooi de batterijen niet in het vuur of bij gevaarlijke of ontvlambare materialen.
•	Gebruik geen huishoudelijke schoonmaakmiddelen om Thomson Go schoon te maken. Reinig in plaats 

daarvan het scherm met een zachte, droge doek. Haal voor de veiligheid de stekker uit het stopcontact 
voordat u het apparaat schoonmaakt. 

WAARSCHUWING
•	Batterijen mogen niet worden blootgesteld aan overmatige hitte, zoals zonlicht, vuur en dergelijke.
•	Overmatige geluidsdruk van oortelefoons of koptelefoons kan gehoorverlies veroorzaken.

�NOOIT iemand, vooral kinderen, tegen het scherm laten duwen of stoten, of iets in gaten, 
gleuven of andere openingen in de behuizing laten duwen.

AAA
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Waarschuwing
Slik de batterij niet in. Als u denkt dat batterijen zijn ingeslikt of in een lichaamsdeel zijn geplaatst, dient u 
onmiddellijk medische hulp in te roepen.
Houd nieuwe en gebruikte batterijen uit de buurt van kinderen. Als het batterijvak niet goed sluit, gebruik het 
product dan niet meer en houd het uit de buurt van kinderen. 

Thomson Go kan vallen en ernstig of dodelijk letsel veroorzaken. Veel letsel, vooral bij kinderen, kan worden 
voorkomen door eenvoudige voorzorgsmaatregelen te nemen, zoals:
•	Gebruik ALTIJD de montagemethode die wordt aanbevolen door de fabrikant van het Smart Display.
•	Leid snoeren en kabels die op uw apparaat zijn aangesloten ALTIJD zo dat er niet over kan worden gestruikeld, 

aan getrokken of gegrepen.
•	Plaats Thomson Go NOOIT op een onstabiele locatie.
•	Plaats NOOIT voorwerpen die kinderen in de verleiding kunnen brengen om te klimmen, zoals speelgoed en 

afstandsbedieningen, bovenop het Smart Display.
•	Laat kinderen NOOIT zonder toezicht in de buurt van het apparaat. Kinderen kunnen proberen de standaard 

te duwen, beklimmen of verplaatsen, wat kan leiden tot kantelen, letsel of schade. 

Als het bestaande Smart Display wordt behouden en verplaatst, gelden dezelfde overwegingen als hierboven.

Apparaten die op de beschermende aarding van de gebouwinstallatie zijn aangesloten via de netaansluiting of 
via andere apparaten met een aansluiting op de beschermende aarding - en op een televisiedistributiesysteem 
met coaxkabel, kunnen in sommige omstandigheden brandgevaar opleveren. Aansluiting op een Thomson Go 
distributiesysteem moet daarom plaatsvinden via een apparaat dat elektrische isolatie biedt onder een bepaald 
frequentiebereik (galvanische isolator).
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Viktig produktinformasjon
Les instruksjonene før du bruker enheten og oppbevar dem for senere bruk.
NO
ADVARSEL OM BATTERI
Dette produktet inneholder et internt litiumbatteri. Bruk kun den medfølgende strømadapteren.
Håndter batteriet med forsiktighet for å unngå lekkasjer, brann eller eksplosjoner. Følg retningslinjene for 
avhending og lading av batterier for å unngå personskader.

Dette produktet inneholder et innebygd batteri som ikke er beregnet på å tas ut eller skiftes ut av brukeren. 
Batteriet kan tas ut og skiftes ut kun av kvalifisert fagpersonell. Feil håndtering kan føre til skade eller 
sikkerhetsrisiko.

Merknad om batterier og oppladbare batterier (akkumulatorer)
Batterier og oppladbare batterier (akkumulatorer) er forbruksvarer med begrenset levetid. Deres ytelse 
reduseres naturlig over tid på grunn av aldring og bruk, inkludert ladesykluser.
Denne normale slitasjen utgjør ikke en mangel i henhold til lovbestemte garantirettigheter.
Lovbestemte garantikrav er fortsatt gyldige i tilfelle produksjons- eller materialfeil, for eksempel betydelig 
redusert ytelse umiddelbart etter kjøpet.
Vær oppmerksom på at en gradvis reduksjon i batterikapasitet og driftstid på grunn av regelmessig bruk ikke 
utgjør en defekt og derfor ikke dekkes av den lovbestemte garantien.

Oppbevaring
Enheten din har blitt grundig kontrollert og pakket før den ble sendt. Når du pakker den ut må du sørge for 
at alle delene er inkludert og emballasjen må oppbevares utilgjengelig for barn. Vi anbefaler at du beholder 
emballasjen så lenge garantien er gyldig slik at enheten blir godt beskyttet i tilfelle den må sendes tilbake for 
reparasjon eller på garanti.

WEEE-direktiv
Denne merkingen indikerer at dette produktet ikke bør kastes med annet husholdningsavfall i hele EU. 
Resirkuler det på en ansvarlig måte for å fremme bærekraftig gjenbruk av materielle ressurser. For å 
returnere den brukte enheten din, kan du bruke retur- og innsamlingssystemene eller kontakte 
forhandleren der produktet ble kjøpt.

Forenklet EU-samsvarserklæring
Herved erklærer StreamView at produktenheten av typen radioutstyr TV er i samsvar med direktiv 
2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende nettsted: 
tv.mythomson.com/support

Kun beregnet for innendørs bruk.

Apper og ytelse
Nedlastingshastigheten avhenger av Internett-tilkoblingen din. Noen apper er kanskje ikke tilgjengelige i ditt land 
eller din region. Netflix er tilgjengelig i utvalgte land. Du må ha et abonnement for å kunne strømme. Du finner mer 
informasjon på www.netflix.com. Tilgjengelige språk for Google Assistant avhenger av støtte for Google talesøk.

Databeskyttelse
App- og tjenesteleverandørene kan samle inn og bruke tekniske data og relatert informasjon, inkludert men 
ikke begrenset til, teknisk informasjon om denne enheten, system- og app-programvare samt periferienheter. 
De kan bruke slik informasjon til å forbedre produkter eller for å tilby tjenester eller teknologier som ikke 
identifiserer deg personlig. I tillegg kan noen tjenester fra tredjeparter som allerede er inkludert i enheten eller 
som har blitt installert av deg etter å ha kjøpt produktet, be om at du registrerer deg med personopplysningene 
dine. Noen tjenester kan samle inn personopplysninger selv uten å gi flere advarsler. StreamView kan ikke 
holdes ansvarlig(e) for mulige databeskyttelsesbrudd av tjenester fra tredjeparter.

Brukerstøtte

Vanlige spørsmål, manualer,
hjelp og support:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Sikkerhetsinformasjon 
Ved ekstremvær (storm, lynnedslag) og lange perioder uten aktivitet (f.eks. på ferie) må skjermen 
kobles fra strømnettet.
Strømkontakten brukes til å koble batteriet fra strømnettet, og den må derfor være lett å bruke. 
Hvis batteriet ikke kobles fra strømnettet, vil enheten fortsatt bruke strøm i alle situasjoner, selv 
om produktet er i standby-modus eller slått av.

Merk: Følg instruksjonene på skjermen for å betjene de relaterte funksjonene.
Viktig: Les disse instruksjonene nøye før du installerer eller bruker enheten.

ADVARSEL
Denne enheten er beregnet på å brukes av personer (inkludert barn) som er i stand til/ har erfaring med 
å bruke en slik enhet uten tilsyn, med mindre de har fått tilsyn eller instruksjoner om bruk av enheten 
av en person som er ansvarlig for deres sikkerhet.

•	Bruk Thomson Go i en høyde på mindre enn 2000 meter over havet, på tørre steder og i områder med 
moderat eller tropisk klima.

•	Thomson Go er beregnet for bruk i husholdninger og lignende, men kan også brukes på offentlige steder.
•	Ventilasjonen må ikke hindres ved at ventilasjonsåpningene dekkes til eller blokkeres med gjenstander som 

aviser, duker, gardiner osv.
•	Støpselet til strømledningen skal være lett tilgjengelig. Ikke plasser gjenstander på strømledningen. En skadet 

strømledning/plugg kan forårsake brann eller gi deg elektrisk støt. Håndter strømledningen i støpselet, ikke 
trekk i strømledningen for å koble fra batteriet. Berør aldri strømledningen/støpselet med våte hender, da 
dette kan føre til kortslutning eller elektrisk støt. Lag aldri knute på strømledningen eller bind den sammen 
med andre ledninger. Når den er skadet, må den skiftes ut, og dette skal kun utføres av kvalifisert personell.

•	 Ikke utsett Thomson Go for dryppende eller sprutende væsker, og ikke plasser gjenstander som er fylt med 
væske, som vaser, kopper osv. på eller over Thomson Go og batteriet (f.eks. på hyller over enheten).

•	 Ikke utsett Thomson Go for direkte sollys, og ikke plasser åpen ild, f.eks. tente stearinlys, på toppen av eller 
i nærheten av Smart Display.

•	 Ikke plasser varmekilder som elektriske varmeovner, radiatorer osv. i nærheten av Thomson Go.
•	 Ikke plasser Smart Display på skrå flater.
•	For å unngå kvelningsfare må plastposer oppbevares utilgjengelig for spedbarn, barn og husdyr.
•	Fest stativet forsiktig til produktet. Hvis stativet er utstyrt med skruer, må du stramme skruene godt til for å 

hindre at produktet vipper. Ikke stram skruene for hardt.
•	 Ikke kast batteriene i ild eller sammen med farlige eller brennbare materialer.
•	 Ikke bruk rengjøringsmidler til å rengjøre Thomson Go. Rengjør i stedet skjermen med en myk, tørr klut. Trekk 

ut støpselet for sikkerhets skyld før rengjøring. 

ADVARSEL
•	Batteriene må ikke utsettes for sterk varme, for eksempel solskinn, ild eller lignende.
•	For høyt lydtrykk fra øretelefoner eller hodetelefoner kan forårsake hørselstap.

�ALDRI la noen, spesielt ikke barn, dytte eller slå på skjermen eller dytte noe inn i hull, 
spalter eller andre åpninger i kabinettet.
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ADVARSEL
Batteriet må ikke svelges. Hvis du tror at batterier kan ha blitt svelget eller plassert i noen del av kroppen, må 
du umiddelbart oppsøke lege.
Hold nye og brukte batterier borte fra barn. Hvis batterirommet ikke lukkes ordentlig, må du slutte å bruke 
produktet og holde det borte fra barn. 

Thomson Go kan falle ned og forårsake alvorlig personskade eller død. Mange skader, spesielt på barn, kan 
unngås ved å ta enkle forholdsregler, for eksempel
•	Bruk ALLTID monteringsmetoden som anbefales av produsenten av Smart Display.
•	Før ALLTID ledninger og kabler som er koblet til enheten, slik at de ikke kan snubles over, trekkes i eller 

gripes tak i.
•	Plasser ALDRI Thomson Go på et ustabilt sted.
•	Plasser ALDRI gjenstander som kan friste barn til å klatre, for eksempel leker og fjernkontroller, på toppen 

av Smart Display.
•	La ALDRI barn være uten tilsyn i nærheten av enheten. Barn kan forsøke å dytte, klatre eller flytte stativet, noe 

som kan føre til at det velter, skader eller personskader. 

Hvis den eksisterende Smart Display-enheten skal beholdes og flyttes, må de samme hensynene som nevnt 
ovenfor tas.

Apparater som er koblet til bygningsinstallasjonens beskyttelsesjording via strømnettet eller via andre 
apparater med tilkobling til beskyttelsesjording - og til et TV-distribusjonssystem som bruker koaksialkabel 
- kan under visse omstendigheter utgjøre en brannfare. Tilkobling til et Thomson Go-distribusjonssystem må 
derfor skje gjennom en anordning som gir elektrisk isolasjon under et visst frekvensområde (galvanisk isolator).
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Ważne informacje o produkcie
Przed uruchomieniem urządzenia prosimy przeczytać  instrukcję i zachować ją do 
późniejszego użytku.
PL
OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII
Ten produkt zawiera wewnętrzną baterię litową. Należy używać wyłącznie dostarczonego zasilacza.
Należy obchodzić się z nim ostrożnie, aby uniknąć wycieków, pożaru lub wybuchu. Należy postępować zgodnie 
z wytycznymi dotyczącymi utylizacji i ładowania baterii, aby zapobiec obrażeniom lub uszkodzeniom.

Ten produkt zawiera wbudowaną baterię, która nie jest przeznaczona do wyjmowania lub wymiany przez 
użytkownika. Akumulator może być wyjmowany i wymieniany wyłącznie przez wykwalifikowanych specjalistów. 
Niewłaściwa obsługa może spowodować uszkodzenie lub zagrożenie bezpieczeństwa.

Uwagi dotyczące baterii i akumulatorów (baterii)
Baterie i akumulatory są częściami eksploatacyjnymi o ograniczonej żywotności. Ich wydajność naturalnie 
spada wraz z upływem czasu ze względu na starzenie się i użytkowanie, w tym cykle ładowania.
To normalne zużycie nie stanowi wady w rozumieniu ustawowych praw gwarancyjnych.
Ustawowe roszczenia gwarancyjne pozostają ważne w przypadku wad produkcyjnych lub materiałowych, 
takich jak znacznie zmniejszona wydajność natychmiast po zakupie.
Należy pamiętać, że stopniowe zmniejszanie się pojemności akumulatora i czasu pracy w wyniku regularnego 
użytkowania nie stanowi wady, a zatem nie jest objęte ustawową gwarancją.

Przechowywanie
Twoje urządzenie zostało dokładnie sprawdzone i zapakowane przed wysyłką. Podczas rozpakowywania upewnij 
się, że wszystkie części są w zestawie i przechowuj opakowanie z dala od dzieci. Zalecamy przechowywanie 
kartonu w okresie gwarancyjnym, aby zapewnić doskonałą ochronę urządzenia w przypadku naprawy lub 
gwarancji.

Dyrektywa WEEE
Oznakowanie to wskazuje, że tego produktu nie należy wyrzucać z innymi odpadami domowymi w całej 
UE. Prosimy o recykling w odpowiedzialny sposób, aby promować zrównoważone ponowne 
wykorzystanie zasobów materialnych. Aby zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemów zwrotu i 
odbioru lub skontaktuj się ze sprzedawcą, u którego produkt został zakupiony.

Uproszczona deklaracja zgodności UE
Niniejszym StreamView oświadcza, że urządzenie typu urządzenia radiowego Smart TV jest zgodne z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: 
tv.mythomson.com/support

Przeznaczony do użytku w pomieszczeniach wewnętrznych.

Aplikacje i wydajność
Niektóre aplikacje mogą być niedostępne w Twoim kraju lub regionie. Szybkość pobierania zależy od połączenia 
internetowego. Serwis Netflix jest dostępny w wybranych krajach. Wymagane członkostwo w serwisie. Więcej 
informacji na www.netflix.com. Dostępność języka dla Google Assistant zależy od obsługi wyszukiwania 
głosowego Google.

Ochrona danych
Dostawcy aplikacji i dostawcy usług mogą gromadzić i wykorzystywać dane techniczne i powiązane informacje, 
w tym między innymi, ale nie wyłącznie, informacje techniczne o tym urządzeniu, systemie i oprogramowaniu 
aplikacyjnym oraz urządzeniach peryferyjnych. Mogą wykorzystywać takie informacje w celu ulepszania 
produktów lub świadczenia usług lub technologii, które nie umożliwiają osobistej identyfikacji użytkownika. 
Ponadto niektóre usługi stron trzecich, które zostały już dostarczone w urządzeniu lub zainstalowane przez 
Ciebie po zakupie produktu, mogą zażądać rejestracji Twoich danych osobowych. Niektóre usługi mogą 
gromadzić dane osobowe nawet bez dodatkowych ostrzeżeń. StreamView nie może ponosić odpowiedzialności 
za ewentualne naruszenie ochrony danych przez usługi stron trzecich.
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Wsparcie techniczne

Często zadawane pytania, instrukcje, 
pomoc i wsparcie:
tv.mythomson.com/support

Informacje dotyczące bezpieczeństwa 
�W przypadku ekstremalnych warunków pogodowych (burze, wyładowania atmosferyczne) i 
długich okresów bezczynności (wyjazd na wakacje) należy odłączyć ekran od sieci elektrycznej.
Wtyczka sieciowa służy do odłączania akumulatora od sieci elektrycznej i dlatego musi być łatwo 
dostępna. Jeśli bateria nie zostanie odłączona od sieci elektrycznej, urządzenie będzie nadal 
pobierać energię we wszystkich sytuacjach, nawet jeśli produkt znajduje się w trybie czuwania 
lub jest wyłączony.

Uwaga: Postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie, aby obsługiwać powiązane funkcje.
Ważne: Przed przystąpieniem do instalacji lub obsługi urządzenia należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją.

OSTRZEŻENIE
To urządzenie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci), które są w stanie / mają 
doświadczenie w korzystaniu z takiego urządzenia bez nadzoru, chyba że są one nadzorowane lub zostały 
poinstruowane w zakresie korzystania z urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.

•	Z urządzenia Thomson Go należy korzystać na wysokości poniżej 2000 metrów nad poziomem morza, w 
suchych miejscach oraz w regionach o klimacie umiarkowanym lub tropikalnym.

•	Urządzenie Thomson Go jest przeznaczone do użytku domowego i podobnego użytku ogólnego, ale może 
być również używane w miejscach publicznych.

•	Wentylacja nie powinna być utrudniana przez zakrywanie lub blokowanie otworów wentylacyjnych 
przedmiotami, takimi jak gazety, obrusy, zasłony itp.

•	Wtyczka przewodu zasilającego powinna być łatwo dostępna. Nie należy umieszczać żadnych przedmiotów 
na przewodzie zasilającym. Uszkodzony przewód zasilający/wtyczka może spowodować pożar lub porażenie 
prądem elektrycznym. Trzymaj przewód zasilający za wtyczkę, nie odłączaj akumulatora ciągnąc za przewód 
zasilający. Nigdy nie dotykaj przewodu zasilającego/wtyczki mokrymi rękami, ponieważ może to spowodować 
zwarcie lub porażenie prądem. Nigdy nie zawiązuj węzła na przewodzie zasilającym ani nie łącz go z innymi 
przewodami. Uszkodzony przewód zasilający musi zostać wymieniony i może to zostać wykonane wyłącznie 
przez wykwalifikowany personel.

•	Nie należy wystawiać urządzenia Thomson Go na działanie kapiących lub rozpryskujących się płynów ani 
umieszczać przedmiotów wypełnionych płynami, takich jak wazony, kubki itp. na urządzeniu Thomson Go i 
jego baterii lub nad nimi (np. na półkach nad urządzeniem).

•	Nie wystawiaj urządzenia Thomson Go na bezpośrednie działanie promieni słonecznych ani nie umieszczaj 
otwartego ognia, takiego jak zapalone świece, na górze wyświetlacza Smart Display lub w jego pobliżu.

•	W pobliżu urządzenia Thomson Go nie należy umieszczać żadnych źródeł ciepła, takich jak grzejniki 
elektryczne, kaloryfery itp.

•	Nie należy umieszczać wyświetlacza Smart Display na pochyłych powierzchniach.
•	Aby uniknąć ryzyka uduszenia, plastikowe torby należy przechowywać poza zasięgiem niemowląt, dzieci i 

zwierząt domowych.
•	Ostrożnie przymocuj podstawę do produktu. Jeśli podstawa jest wyposażona w śruby, należy je mocno 

dokręcić, aby zapobiec przechylaniu się produktu. Nie dokręcać śrub zbyt mocno.
•	Nie należy wyrzucać baterii do ognia ani razem z niebezpiecznymi lub łatwopalnymi materiałami.
•	 Do czyszczenia urządzenia Thomson Go nie należy używać domowych środków czyszczących. Ekran należy czyścić 

miękką, suchą ściereczką. Przed czyszczeniem należy dla bezpieczeństwa odłączyć urządzenie od zasilania. 

OSTRZEŻENIE
•	Baterii nie wolno wystawiać na działanie nadmiernego ciepła, takiego jak promienie słoneczne, ogień itp.
•	Nadmierne ciśnienie akustyczne w słuchawkach może spowodować utratę słuchu.

�PRZEDE WSZYSTKIM - NIGDY nie pozwól nikomu, zwłaszcza dzieciom, naciskać lub uderzać w 
ekran, wpychać czegokolwiek do otworów, szczelin lub innych otworów w obudowie.

AAA
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Ostrzeżenie
Nie wolno połykać baterii. W przypadku podejrzenia, że baterie mogły zostać połknięte lub umieszczone w 
jakiejkolwiek części ciała, należy natychmiast skontaktować się z lekarzem.
Nowe i zużyte baterie należy przechowywać z dala od dzieci. Jeśli komora baterii nie zamyka się bezpiecznie, 
należy zaprzestać używania produktu i trzymać go z dala od dzieci. 

Urządzenie Thomson Go może spaść, powodując poważne obrażenia ciała lub śmierć. Wielu obrażeń, zwłaszcza 
u dzieci, można uniknąć, stosując proste środki ostrożności, takie jak:
•	ZAWSZE należy stosować metodę montażu zalecaną przez producenta wyświetlacza Smart Display.
•	ZAWSZE należy poprowadzić przewody i kable podłączone do urządzenia w taki sposób, aby nie można było 

się o nie potknąć, pociągnąć ich ani chwycić.
•	NIGDY nie należy umieszczać urządzenia Thomson Go w niestabilnym miejscu.
•	NIGDY nie należy umieszczać na wyświetlaczu Smart Display przedmiotów, które mogą zachęcać dzieci do 

wspinania się, takich jak zabawki i piloty.
•	NIGDY nie należy pozostawiać dzieci bez opieki w pobliżu urządzenia. Dzieci mogą próbować popychać, 

wspinać się lub przesuwać podstawkę, co może skutkować jej przewróceniem, obrażeniami ciała lub 
uszkodzeniem. 

Jeśli istniejący inteligentny wyświetlacz ma zostać zachowany i przeniesiony, należy zastosować te same zasady, 
co powyżej.

Urządzenia podłączone do uziemienia ochronnego instalacji budynku poprzez przyłącze sieciowe lub inne 
urządzenia podłączone do uziemienia ochronnego - oraz do systemu dystrybucji telewizji za pomocą kabla 
koncentrycznego - mogą w pewnych okolicznościach stwarzać zagrożenie pożarowe. Połączenie z systemem 
dystrybucji Thomson Go musi być zatem zapewnione poprzez urządzenie zapewniające izolację elektryczną 
poniżej pewnego zakresu częstotliwości (izolator galwaniczny).
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Informações importantes sobre o produto
Leia as instruções antes de trabalhar com o dispositivo e guarde-as para utilização futura. 
PT
AVISO DE BATERIA
Este produto contém uma bateria interna de lítio. Utilize apenas o adaptador de corrente fornecido.
Manuseie com cuidado para evitar vazamentos, incêndios ou explosões. Siga as directrizes adequadas de 
eliminação e carregamento da bateria para evitar ferimentos ou danos.

Este produto contém uma pilha incorporada que não se destina a ser removida ou substituída pelo utilizador. 
A bateria é amovível e pode ser substituída apenas por profissionais qualificados. O manuseamento incorreto 
pode resultar em danos ou riscos de segurança.

Aviso sobre baterias e baterias recarregáveis (acumuladores)
As baterias e as baterias recarregáveis (acumuladores) são componentes consumíveis com uma vida útil 
limitada. Seu desempenho diminui naturalmente com o tempo devido ao envelhecimento e ao uso, incluindo 
os ciclos de carga.
Esse desgaste normal não constitui um defeito dentro do significado dos direitos de garantia estatutários.
As reivindicações legais de garantia permanecem válidas no caso de defeitos de fabricação ou de material, 
como desempenho significativamente reduzido imediatamente após a compra.
Observe que uma redução gradual da capacidade da bateria e do tempo de execução devido ao uso regular 
não representa um defeito e, portanto, não é coberta pela garantia legal.

Armazenamento
O seu dispositivo foi verificado e cuidadosamente embalado antes do envio. Quando o desembalar, 
certifique-se de que estão incluídas todas as peças e mantenha a embalagem fora do alcance das crianças. 
Recomendamos que guarde a embalagem de cartão durante o período de garantia para poder proteger 
corretamente o dispositivo em caso de reparação ou se for usada a garantia.

Diretiva REEE
Esta marca no produto indica que, na UE, este produto não deve ser eliminado com outros resíduos 
domésticos. Recicle este dispositivo responsavelmente para promover a reutilização sustentável dos 
recursos materiais. Para devolver o dispositivo usado, utilize os sistemas de devolução e recolha ou 
contacte o revendedor onde adquiriu o produto.

Declaração de Conformidade Simplificada da UE
A StreamView declara pela presente que o dispositivo do tipo equipamento de rádio TV cumpre a Directiva 
2014/53/UE. O texto integral da declaração de conformidade da UE encontra-se disponível no seguinte 
endereço de internet: tv.mythomson.com/support

Este produto destina-se apenas a ser usado no interior.

Aplicações e Desempenho
A velocidade de download depende da ligação à internet. Algumas aplicações podem não estar disponíveis no 
seu país ou região. A Netflix está disponível em países selecionados. É necessária uma assinatura de streaming. 
Mais informações em www.netflix.com. A disponibilidade de língua do Google Assistant depende do suporte 
ao Google Voice Search.

Proteção de Dados
Os fornecedores de aplicações e os fornecedores dos seviços podem recolher e utilizar dados técnicos e 
informações relacionadas, incluindo a título de exemplo informações técnicas sobre este dispositivo, software 
do sistema e das aplicações e periféricos. Estas informações podem ser usadas para melhorar os produtos 
ou para fornecer serviços ou tecnologias, que não o identifiquem pessoalmente. Adicionalmente, alguns 
serviços de terceiros, já fornecidos com o dispositivo ou instalados por si após a compra do produto, podem 
solicitar um registo com os seus dados pessoais. Alguns serviços podem recolher dados pessoais mesmo 
sem fornecerem avisos adicionais. A StreamView não podem ser considerados responsáveis por uma possível 
violação da proteção de dados originada por serviços de terceiros.
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Suporte

FAQ, manuais, ajuda e suporte:
tv.mythomson.com/support

Informações de segurança 
�Em condições meteorológicas extremas (tempestades, relâmpagos) e em longos períodos de 
inatividade (férias), desligar o ecrã da rede eléctrica.
A ficha de rede serve para desligar a bateria da rede eléctrica e, por isso, deve estar sempre 
operacional. Se a bateria não for desligada eletricamente da rede, o aparelho continuará a 
consumir energia em todas as situações, mesmo que o produto esteja em modo de espera ou 
desligado.

Nota: Siga as instruções no ecrã para operar as funcionalidades relacionadas.
Importante: Leia atentamente estas instruções antes de instalar ou utilizar o aparelho.

AVISO
Este aparelho destina-se a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) que tenham capacidade/
experiência para utilizar um aparelho deste tipo sem supervisão, exceto se tiverem recebido supervisão 
ou instruções relativas à utilização do aparelho por uma pessoa responsável pela sua segurança.

•	Utilizar o Thomson Go a uma altitude inferior a 2000 metros acima do nível do mar, em locais secos e em 
regiões com climas moderados ou tropicais.

•	O Thomson Go destina-se a uma utilização doméstica e a uma utilização geral semelhante, mas também 
pode ser utilizado em locais públicos.

•	A ventilação não deve ser impedida cobrindo ou bloqueando as aberturas de ventilação com objectos como 
jornais, toalhas de mesa, cortinas, etc.

•	A ficha do cabo de alimentação deve estar facilmente acessível. Não coloque nenhum objeto sobre o cabo de 
alimentação. Um cabo de alimentação/ficha danificado pode provocar um incêndio ou um choque elétrico. 
Manuseie o cabo de alimentação pela ficha, não desligue a bateria puxando pelo cabo de alimentação. 
Nunca toque no cabo de alimentação/ficha com as mãos molhadas, pois pode provocar um curto-circuito 
ou um choque elétrico. Nunca faça um nó no cabo de alimentação nem o amarre com outros cabos. Quando 
danificado, deve ser substituído, o que só deve ser feito por pessoal qualificado.

•	Não exponha o Thomson Go a pingos ou salpicos de líquidos e não coloque objectos cheios de líquidos, 
como vasos, chávenas, etc., em cima ou sobre o Thomson Go e a respectiva bateria (por exemplo, em 
prateleiras por cima da unidade).

•	Não exponha o Thomson Go à luz solar direta ou não coloque chamas abertas, como velas acesas, em cima 
ou perto do Smart Display.

•	Não coloque quaisquer fontes de calor, como aquecedores eléctricos, radiadores, etc., perto do Thomson Go.
•	Não coloque o Smart Display em superfícies inclinadas.
•	Para evitar o perigo de asfixia, mantenha os sacos de plástico fora do alcance de bebés, crianças e animais 

domésticos.
•	Fixe cuidadosamente o suporte ao produto. Se o suporte for fornecido com parafusos, aperte-os firmemente 

para evitar que o produto se incline. Não aperte demasiado os parafusos.
•	Não deite as pilhas no fogo, nem as deite fora com materiais perigosos ou inflamáveis.
•	Não utilize produtos de limpeza domésticos para limpar o Thomson Go. Em vez disso, limpe o ecrã com um 

pano macio e seco. Antes de limpar, desligue o aparelho da tomada por razões de segurança. 

AVISO
•	As baterias não devem ser expostas a calor excessivo, como a luz do sol, o fogo ou algo do género.
•	A pressão sonora excessiva dos auriculares ou auscultadores pode causar perda de audição.

�ACIMA DE TUDO - NUNCA permita que ninguém, especialmente as crianças, empurre ou 
bata no ecrã, empurre qualquer coisa para dentro dos orifícios, ranhuras ou quaisquer 
outras aberturas da caixa.

AAA
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Aviso
Não ingerir a pilha. Se achar que as pilhas podem ter sido engolidas ou colocadas em qualquer parte do corpo, 
procure imediatamente assistência médica.
Mantenha as pilhas novas e usadas longe do alcance das crianças. Se o compartimento da bateria não fechar 
corretamente, pare de utilizar o produto e mantenha-o afastado das crianças. 

O Thomson Go pode cair, provocando lesões pessoais graves ou a morte. Muitos ferimentos, especialmente 
em crianças, podem ser evitados tomando precauções simples, tais como:
•	Utilizar SEMPRE o método de montagem recomendado pelo fabricante do Smart Display.
•	Passe SEMPRE os fios e cabos ligados ao seu dispositivo de forma a que não possam tropeçar, ser puxados 

ou agarrados.
•	NUNCA coloque o Thomson Go num local instável.
•	NUNCA coloque objectos que possam tentar as crianças a trepar, tais como brinquedos e controlos remotos, 

em cima do Smart Display.
•	NUNCA deixe crianças sem vigilância junto do dispositivo. As crianças podem tentar empurrar, trepar ou 

deslocar o suporte, o que pode resultar em queda, ferimentos ou danos. 

Se o Smart Display existente for mantido e recolocado, devem ser aplicadas as mesmas considerações acima 
referidas.

Os aparelhos ligados à ligação à terra de proteção da instalação do edifício através da ligação à rede ou através 
de outros aparelhos com ligação à terra de proteção - e a um sistema de distribuição de televisão utilizando 
cabo coaxial - podem, em algumas circunstâncias, criar um risco de incêndio. A ligação a um sistema de 
distribuição Thomson Go deve, portanto, ser feita através de um dispositivo que proporcione um isolamento 
elétrico abaixo de uma determinada gama de frequências (isolador galvânico).
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Informații importante despre produs
Citiți instrucțiunile înainte de a folosi dispozitivul și păstrați-le pentru utilizare ulterioară.
RO
AVERTIZARE BATERIE
Acest produs conține o baterie internă cu litiu. Utilizați numai adaptorul de alimentare furnizat.
Manipulați cu grijă pentru a evita scurgeri, incendii sau explozii. Respectați instrucțiunile adecvate de eliminare 
și încărcare a bateriei pentru a preveni rănirea sau deteriorarea.

Acest produs conține o baterie încorporată care nu este destinată a fi îndepărtată sau înlocuită de către 
utilizator. Bateria este detașabilă și poate fi înlocuită numai de către profesioniști calificați. Manipularea 
necorespunzătoare poate duce la deteriorări sau pericole pentru siguranță.

Notificare privind bateriile și bateriile reîncărcabile (acumulatori)
Bateriile și bateriile reîncărcabile (acumulatorii) sunt componente consumabile cu o durată de viață limitată. 
Performanța lor scade în mod natural în timp datorită îmbătrânirii și utilizării, inclusiv ciclurilor de încărcare.
Această uzură normală nu constituie un defect în sensul drepturilor legale de garanție.
Drepturile legale de garanție rămân valabile în cazul unor defecte de fabricație sau materiale, cum ar fi 
reducerea semnificativă a performanței imediat după cumpărare.
Vă rugăm să rețineți că o reducere treptată a capacității bateriei și a duratei de funcționare ca urmare a utilizării 
regulate nu reprezintă un defect și, prin urmare, nu este acoperită de garanția legală.

Depozitarea
Produsul dvs. a fost verificat și ambalat cu atenție înainte de transport. Atunci când îl despachetați, asigurați-vă 
că toate piesele sunt incluse și nu lăsați ambalajul la îndemâna copiilor. Recomandăm să păstrați ambalajul pe 
perioada de garanție pentru a păstra dispozitivul perfect protejat în cazul reparației sau garanției.

Directiva DEEE
Acest marcaj indică faptul că produsul nu trebuie eliminat împreună cu alte deșeuri din gospodărie la 
nivelul UE. Reciclați-l responsabil pentru a promova refolosirea sustenabilă a resurselor materiale. 
Pentru a returna dispozitivul folosit, vă rugăm să folosiți sistemele de returnare și colectare sau 
contactați retailerul de unde a fost achiziționat produsul.

Declarația UE de conformitate - forma simplificată
Prin prezenta, StreamView declară că tipul de echipament radio, produsul, dispozitivul TV respectă Directiva 
2014/53/UE. Textul integral al declarației UE de conformitate este disponibil la următoarea adresă de internet: 
tv.mythomson.com/support

Destinat utilizării în interior doar.

Aplicații și performanță
Viteza de descărcare depinde de conexiunea dvs. de internet. S-ar putea ca unele aplicații să nu fie disponibile 
în țara sau regiunea dvs. Netflix este disponibil în țările selectate. Este necesară calitatea de membru la un 
serviciu de streaming. Mai multe informații pe www.netflix.com. Disponibilitatea limbii pentru Google Assistant 
depinde de suportul de căutare vocală Google.

Protecția datelor
Furnizorii aplicației și furnizorii de servicii pot colecta și utiliza date tehnice și informații conexe, inclusiv dar 
fără a se limita la informații tehnice despre acest dispozitiv, sistem și software al aplicației și periferice. Aceștia 
pot folosi informațiile pentru a îmbunătăți produse sau pentru a furniza servicii sau tehnologii, care nu vă 
identifică personal. În plus, unele servicii terțe, deja furnizate pe dispozitiv sau instalate de către dvs. după 
achiziționarea produsului, pot solicita înregistrarea cu datele dvs. personale. Unele servicii pot colecta date cu 
caracter personal chiar și fără să ofere avertizări suplimentare. StreamView nu pot fi trași la răspundere pentru 
o eventuală încălcare a protecției datelor de către servicii terțe.

Asistență

Întrebări frecvente, manuale,
ajutor și asistență:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Informații de siguranță 
�În condiții meteorologice extreme (furtuni, fulgere) și perioade lungi de inactivitate (plecarea în 
vacanță) deconectați ecranul de la rețea.
Mufa de rețea este utilizată pentru a deconecta bateria de la rețeaua electrică și, prin urmare, 
trebuie să rămână ușor operabilă. Dacă bateria nu este deconectată electric de la rețea, 
dispozitivul va consuma energie pentru toate situațiile, chiar dacă produsul este în modul de 
așteptare sau oprit.

Notă: Urmați instrucțiunile de pe ecran pentru operarea funcțiilor aferente.
Important: Vă rugăm să citiți în întregime aceste instrucțiuni înainte de a instala sau de a utiliza dispozitivul.

AVERTISMENT
Acest dispozitiv este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) care au capacitatea/experiența 
de a utiliza un astfel de dispozitiv fără supraveghere, cu excepția cazului în care au fost supravegheate 
sau instruite cu privire la utilizarea dispozitivului de către o persoană responsabilă pentru siguranța lor.

•	Utilizați Thomson Go la o altitudine mai mică de 2000 de metri deasupra nivelului mării, în locuri uscate și în 
regiuni cu climă moderată sau tropicală.

•	Thomson Go este destinat uzului casnic și utilizării generale similare, dar poate fi utilizat și în locuri publice.
•	Ventilația nu trebuie împiedicată prin acoperirea sau blocarea orificiilor de ventilație cu obiecte, cum ar fi 

ziare, fețe de masă, perdele etc.
•	Ștecherul cablului de alimentare trebuie să fie ușor accesibil. Nu așezați niciun obiect pe cablul de alimentare. 

Un cablu de alimentare/bușon deteriorat poate provoca incendii sau vă poate provoca un șoc electric. 
Manipulați cablul de alimentare de fișă, nu scoateți bateria din priză trăgând de cablul de alimentare. Nu 
atingeți niciodată cablul de alimentare/ștecherul cu mâinile ude, deoarece acest lucru poate provoca un 
scurtcircuit sau un șoc electric. Nu faceți niciodată un nod în cablul de alimentare și nu îl legați cu alte cabluri. 
Atunci când este deteriorat, acesta trebuie înlocuit, acest lucru trebuie făcut numai de personal calificat.

•	Nu expuneți Thomson Go la picurarea sau stropirea cu lichide și nu așezați obiecte pline cu lichide, cum ar 
fi vaze, căni etc. pe sau deasupra Thomson Go și a bateriei sale (de exemplu, pe rafturi deasupra unității).

•	Nu expuneți Thomson Go la lumina directă a soarelui și nu plasați flăcări deschise, cum ar fi lumânări aprinse, 
pe partea superioară sau în apropierea ecranului inteligent.

•	Nu amplasați surse de căldură, cum ar fi încălzitoare electrice, radiatoare etc. în apropierea Thomson Go.
•	Nu așezați Smart Display pe suprafețe înclinate.
•	Pentru a evita pericolul de sufocare, țineți pungile de plastic departe de bebeluși, copii și animale domestice.
•	Atașați cu atenție suportul la produs. Dacă suportul este prevăzut cu șuruburi, strângeți bine șuruburile 

pentru a preveni înclinarea produsului. Nu strângeți prea tare șuruburile.
•	Nu aruncați bateriile în foc sau cu materiale periculoase sau inflamabile.
•	Nu utilizați agenți de curățare de uz casnic pentru a curăța Thomson Go. În schimb, curățați ecranul cu o 

cârpă moale și uscată. Înainte de curățare, scoateți dispozitivul din priză pentru siguranță. 

AVERTISMENT
•	Bateriile nu trebuie să fie expuse la căldură excesivă, cum ar fi soarele, focul sau altele asemenea.
•	Presiunea sonoră excesivă de la căști sau căști poate cauza pierderea auzului.

�DESPRE TOATE - Nu lăsați NICIODATĂ pe nimeni, în special pe copii, să împingă sau să 
lovească ecranul, să împingă ceva în orificii, fante sau orice alte deschideri din carcasă.
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Avertisment
Nu ingerați bateria. Dacă credeți că bateriile ar fi putut fi înghițite sau plasate în interiorul oricărei părți a 
corpului, solicitați imediat asistență medicală.
Țineți bateriile noi și folosite departe de copii. Dacă compartimentul bateriei nu se închide bine, nu mai utilizați 
produsul și țineți-l departe de copii. 

Thomson Go poate cădea, provocând vătămări corporale grave sau deces. Multe leziuni, în special la copii, pot 
fi evitate prin luarea unor măsuri simple de precauție, cum ar fi:
•	Utilizați ÎNTOTDEAUNA metoda de montare recomandată de producătorul ecranului inteligent.
•	Direcționați ÎNTOTDEAUNA cablurile și cablurile conectate la dispozitivul dvs. astfel încât acestea să nu poată 

fi împiedicate, trase sau apucate.
•	Nu amplasați NICIODATĂ Thomson Go într-un loc instabil.
•	NU așezați NICIODATĂ elemente care ar putea tenta copiii să se cațere, cum ar fi jucării și telecomenzi, 

deasupra ecranului inteligent.
•	NU lăsați NICIODATĂ copiii nesupravegheați în preajma dispozitivului. Copiii ar putea încerca să împingă, să 

urce sau să mute suportul, ceea ce ar putea duce la răsturnare, rănire sau deteriorare. 

În cazul în care Smart Display-ul existent urmează să fie păstrat și relocat, trebuie aplicate aceleași considerente 
ca cele de mai sus.

Aparatele conectate la împământarea de protecție a instalației clădirii prin racordul la rețea sau prin alte aparate 
conectate la împământarea de protecție - și la un sistem de distribuție de televiziune care utilizează cablu 
coaxial - pot crea, în anumite circumstanțe, un pericol de incendiu. Prin urmare, conexiunea la un sistem de 
distribuție Thomson Go trebuie să fie asigurată prin intermediul unui dispozitiv care asigură izolarea electrică 
sub o anumită gamă de frecvențe (izolator galvanic).
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Važne informacije o uređaju
Pre upotrebe uređaja, pročitajte uputstva i sačuvajte ih za kasnije korišćenje.
RS
BATERIJA – UPOZORENJE
Ovaj proizvod sadrži unutrašnju litijumsku bateriju. Koristite samo isporučeni adapter za napajanje.
Rukujte pažljivo kako biste izbegli oštećenja baterije, požar ili eksploziju. Pridržavajte se smernica za pravilno 
punjenje i odlaganje baterija kako biste sprečili povrede ili oštećenja.

Ovaj proizvod sadrži ugrađenu bateriju koja nije namenjena da se ukloni ili zameni od strane korisnika. Baterija 
je uklonjiva i zamenljiva samo od strane kvalifikovanih stručnjaka. Nepravilno rukovanje može dovesti do 
oštećenja ili opasnosti po bezbednost.

Obaveštenje u vezi sa baterijama i punjivim baterijama (akumulatorima)
Baterije i punjive baterije (akumulatori) su potrošne komponente sa ograničenim vekom trajanja. Njihove 
performanse se prirodno smanjuju tokom vremena zbog starenja i upotrebe, uključujući cikluse punjenja.
Ovo normalno habanje ne predstavlja nedostatak u smislu zakonskih prava na garanciju.
Zakonski zahtevi za garanciju ostaju važeći u slučaju grešaka u proizvodnji ili materijalu, kao što su značajno 
smanjene performanse odmah nakon kupovine.
Imajte na umu da postepeno smanjenje kapaciteta baterije i vremena rada usled redovne upotrebe ne 
predstavlja kvar i stoga nije pokriveno zakonskom garancijom.

Skladištenje
Vaš uređaj je pre isporuke pažljivo proveren i zapakovan. Prilikom raspakivanja uređaja, proverite da li je 
dodatna oprema isporučena i držite ambalažu van domašaja dece.
Preporučujemo da ambalažu sačuvate tokom garantnog perioda kako biste optimalno zaštitili vaš uređaj u 
slučaju popravke ili zamene.

WEEE Smernice
Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod u celoj EU ne sme odlagati zajedno sa ostalim kućnim otpadom.
Molimo vas da odgovorno reciklirate otpad kako biste doprineli održivoj ponovnoj upotrebi materijalnih 
resursa.
Ako želite da svoj korišćeni uređaj odložite u otpad, kontaktirajte kompanije za odlaganje i prikupljanje 
otpada ili se obratite prodavcu kod koga je uređaj kupljen.

Pojednostavljena EU deklaracija o saglasnosti
Ovom deklaracijom, StreamView izjavljuje da su prijemni uređaji tipa Smart TV u skladu sa Direktivom 2014/53/EU.
Kompletan tekst EU izjave o saglasnosti dostupan je na sledećoj internet adresi: tv.mythomson.com/support

Namenjeno za unutrašnju upotrebu samo.

Aplikacije i performanse
Neke aplikacije možda nisu dostupne u vašoj državi ili regionu.
Brzina preuzimanja aplikacija zavisi od tehničkih parametara vaše internet veze.
Netflix je dostupan u određenim državama. Za preuzimanje streaming sadržaja Netflix-a neophodna je 
pretplata. Više informacija na: www.netflix.com.
Dostupnost jezika za "Google Assistant" zavisi od podrške "Google Voice Search" funkcije.

Zaštita podataka
Distributeri aplikacija i pružaoci usluga mogu prikupljati i koristiti tehničke podatke i informacije povezane sa 
aplikacijama, uključujući, ali ne ograničavajući se na tehničke podatke o ovom uređaju, sistemu, aplikacionom 
softveru i perifernim uređajima.
Oni mogu koristiti takve informacije za poboljšanje funkcionalnosti uređaja ili za pružanje usluga ili tehnologija 
koje vas lično ne identifikuju.
Pored toga, neke usluge treće strane, koje već imate na uređaju ili ste ih instalirali nakon kupovine, mogu 
zahtevati registraciju sa vašim ličnim podacima.
Neke usluge mogu prikupljati lične podatke čak i bez dodatnih upozorenja. StreamView ne može biti odgovoran 
za moguće kršenje zaštite podataka od strane pružalaca usluga treće strane.
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Podrška

Često postavljana pitanja (FAQ), 
uputstva, pomoć i podrška:
tv.mythomson.com/support

Bezbednosne informacije 
�U ekstremnim vremenskim uslovima (oluje, munje) i dugim periodima neaktivnosti (odlazak na 
odmor) isključite ekran iz električne mreže.

Mrežni utikač se koristi za isključivanje baterije iz električne mreže i stoga mora ostati lako 
operativan. Ako baterija nije isključena električno iz električne mreže, uređaj će i dalje crpiti 

energiju za sve situacije, čak i ako je proizvod u stanju pripravnosti ili isključen.
beleške: Pratite uputstva na ekranu za rad sa srodnim funkcijama.
Važno: Molimo vas da pročitate ova uputstva u potpunosti pre instaliranja ili rada uređaja.

UPOZORENJE
Ovaj uređaj je namenjen da ga koriste osobe (uključujući i decu) koje su sposobne / iskusne da koriste 
takav uređaj bez nadzora, osim ako im nije dat nadzor ili instrukcije u vezi sa upotrebom uređaja od 
strane osobe odgovorne za njihovu bezbednost.

•	Koristite Thomson Go na nadmorskoj visini manjoj od 2000 metara nadmorske visine, na suvim lokacijama iu 
regionima sa umerenom ili tropskom klimom.

•	Thomson Go je namenjen za domaćinstvo i sličnu opštu upotrebu, ali se može koristiti i na javnim mestima.
•	Ventilacija ne bi trebalo da bude ometan pokrivanjem ili blokiranjem ventilacionih otvora sa predmetima, kao 

što su novine, stolnjaci, zavese, itd
•	Utikač kabla za napajanje treba da bude lako dostupan. Ne stavljajte nikakav predmet na kabl za napajanje. 

Oštećeni kabl za napajanje / utikač može izazvati požar ili vam dati strujni udar. Rukujte kablom za napajanje 
od utikača, ne isključujte bateriju povlačenjem kabla za napajanje. Nikada ne dodirujte kabl za napajanje 
/ utikač mokrim rukama jer to može izazvati kratki spoj ili strujni udar. Nikada ne pravite čvor u kablu za 
napajanje ili ga vezati sa drugim kablovima. Kada je oštećen, mora se zameniti, to bi trebalo da uradi samo 
kvalifikovano osoblje.

•	Ne izlažite Thomson Go kapanju ili prskanju tečnosti i ne stavljajte predmete napunjene tečnostima, kao što 
su vaze, čaše, itd. Na ili preko Thomson Go i njegove baterije (npr. Na policama iznad uređaja).

•	Ne izlažite Thomson Go direktnoj sunčevoj svetlosti ili ne stavljajte otvoreni plamen kao što su upaljene sveće 
na vrhu ili blizu Smart Displai.

•	Ne postavljajte nikakve izvore toplote kao što su električni grejači, radijatori, itd u blizini Thomson Go.
•	Ne postavljajte Smart Displai na nagnute površine.
•	Da biste izbegli opasnost od gušenja, držite plastične kese van domašaja beba, dece i domaćih životinja.
•	Pažljivo pričvrstite postolje na proizvod. Ako je postolje opremljeno vijcima, čvrsto zategnite vijke kako biste 

sprečili naginjanje proizvoda. Nemojte previše zategnuti vijke.
•	Ne bacajte baterije u vatru ili sa opasnim ili zapaljivim materijalima.
•	Nemojte koristiti sredstva za čišćenje u domaćinstvu za čišćenje Thomson Go. Umesto toga, očistite ekran 

mekom, suvom krpom. Pre čišćenja, isključite uređaj radi sigurnosti. 

UPOZORENJE
•	Baterije ne smeju biti izložene prekomernoj toploti kao što su sunce, vatra ili slično.
•	Preterani zvučni pritisak iz slušalica ili slušalica može izazvati gubitak sluha.

�IZNAD SVEGA - NIKADA ne dozvolite nikome, posebno deci, da gura ili udara u ekran, gura 
bilo šta u rupe, proreze ili bilo koje druge otvore u kućištu.

AAA
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Upozorenje
Nemojte gutati bateriju. Ako mislite da su baterije možda progutane ili stavljene u bilo koji deo tela, odmah 
potražite medicinsku pomoć.
Držite nove i korišćene baterije dalje od dece. Ako se odeljak za baterije ne zatvori bezbedno, prestanite da 
koristite proizvod i držite ga dalje od dece. 

Thomson Go može pasti, uzrokujući ozbiljne telesne povrede ili smrt. Mnoge povrede, posebno kod dece, 
mogu se izbeći preduzimanjem jednostavnih mera predostrožnosti kao što su:
•	UVEK koristite način montaže koji preporučuje proizvođač Smart Displai.
•	UVEK usmerite kablove i kablove povezane sa uređajem tako da se ne mogu sapleti, povući ili zgrabiti.
•	NIKADA ne stavljajte Thomson Go na nestabilnu lokaciju.
•	NIKADA ne stavljajte predmete koji bi mogli dovesti decu u iskušenje da se popnu, kao što su igračke i 

daljinski upravljači, na vrhu Smart Displai.
•	NIKADA ne ostavljajte decu bez nadzora oko uređaja. Deca mogu pokušati da guraju, penju se ili pomeraju 

postolje, što može dovesti do prevrtanja, povrede ili oštećenja. 

Ako će se postojeći Smart Displai zadržati i preseliti, treba primeniti ista razmatranja kao gore.

Aparati povezani sa zaštitnim uzemljenjem instalacije zgrade preko mrežnog priključka ili preko drugih uređaja 
sa priključkom na zaštitno uzemljenje – i na televizijski distributivni sistem pomoću koaksijalnog kabla, mogu u 
nekim okolnostima stvoriti opasnost od požara. Priključak na Thomson Go distributivni sistem mora stoga biti 
obezbeđen preko uređaja koji obezbeđuje električnu izolaciju ispod određenog frekventnog opsega (galvanski 
izolator).
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Важная информация о продукте
Пожалуйста, ознакомьтесь с данными инструкциями перед использованием 
устройства и сохраните их для справки в дальнейшем.
RU
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О БАТАРЕЕ
Данное устройство содержит внутреннюю литиевую батарею. Используйте только прилагаемый адаптер 
питания.
Обращайтесь с ним осторожно, чтобы избежать утечки, возгорания или взрыва. Во избежание травм и 
повреждений соблюдайте правила утилизации и зарядки аккумулятора.

Данное устройство содержит встроенный аккумулятор, который не предназначен для извлечения или 
замены пользователем. Батарея является съемной и может быть заменена только квалифицированными 
специалистами. Неправильное обращение может привести к повреждению или угрозе безопасности.

Уведомление о батареях и перезаряжаемых батареях (аккумуляторах)
Батареи и перезаряжаемые батареи (аккумуляторы) - это расходные компоненты с ограниченным 
сроком службы. Их производительность естественным образом снижается со временем из-за старения 
и использования, включая циклы зарядки.
Этот нормальный износ не является дефектом в смысле законных гарантийных прав.
Гарантийные обязательства остаются в силе в случае производственных или материальных дефектов, 
таких как значительное снижение производительности сразу после покупки.
Обратите внимание, что постепенное уменьшение емкости аккумулятора и времени его работы в результате 
регулярного использования не является дефектом и поэтому не подпадает под действие гарантии.

Хранение
Ваше устройство прошло тщательную проверку и было упаковано перед отгрузкой. При распаковке 
убедитесь, что все компоненты в наличии, и уберите упаковку в место, не доступное для детей. Мы 
рекомендуем хранить коробку в течение всего срока действия гарантии, чтобы обеспечить сохранность 
устройства в случае необходимости его возврата для ремонта или замены по гарантии.

Директива об отходах электрического и электронного оборудования
Эта маркировка указывает на то, что данный продукт не следует выбрасывать вместе с другими 
бытовыми отходами на территории ЕС. Утилизируйте его ответственно, чтобы способствовать 
устойчивому вторичному использованию материалов. Для возврата старого устройства 
воспользуйтесь соответствующей системой сбора или обратитесь в магазин, в котором вы его 
приобрели.

Упрощенная декларация соответствия ЕС
Настоящим компания StreamView заявляет, что продукт является радиооборудованием телевизионная 
приставка и отвечает Директиве 2014/53/EU. Полный текст декларации соответствия ЕС размещен в 
интернете по адресу: tv.mythomson.com/support

Предназначено только для использования в помещениях.

Приложения и производительность
Скорость загрузки зависит от вашего интернет-соединения. Некоторые приложения могут быть 
недоступными в вашей стране или регионе. Netflix доступен не во всех странах. Членство в системе 
потоковой передачи является обязательным. Больше информации на www.netflix.com. Наличие языка в 
Google Assistant зависит от поддержки голосового поиска Google.

Защита данных
Поставщики приложений и поставщики услуг могут собирать и использовать технические данные 
и сопутствующую информацию, в том числе техническую информацию об этом устройстве, системе, 
программном приложении и периферийных устройствах. Они могут использовать такую информацию 
для улучшения продуктов или для предоставления услуг или технологий, не устанавливая вашу 
личность. Кроме того, некоторые услуги третьих сторон, уже предоставляемые в устройстве или 
установленные вами после покупки продукта, могут запрашивать регистрацию с необходимостью 
внесения персональных данных. Некоторые службы могут собирать персональные данные даже без 
дополнительных предупреждений. StreamView не могут нести ответственности за возможное нарушение 
системы защиты данных службами третьих сторон.

Поддержка
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Частые вопросы, руководства, 
справка и поддержка:
tv.mythomson.com/support

Информация по безопасности 
�В экстремальных погодных условиях (шторм, молния) и при длительном бездействии 
(отъезд в отпуск) отключайте экран от сети.
Сетевая вилка используется для отключения аккумулятора от электрической сети, поэтому 
она должна оставаться легкодоступной. Если аккумулятор не отключен от сети, устройство 
будет продолжать потреблять энергию во всех ситуациях, даже если оно находится в 
режиме ожидания или выключено.

Примечание: Следуйте инструкциям на экране для управления соответствующими функциями.
Важно: Перед установкой и эксплуатацией устройства полностью прочтите эти инструкции.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Данное устройство предназначено для использования лицами (включая детей), способными/
имеющими опыт использования такого устройства без присмотра, если только они не 
были проинструктированы или проинструктированы об использовании устройства лицом, 
ответственным за их безопасность.

•	Используйте Thomson Go на высоте менее 2000 метров над уровнем моря, в сухих местах и в регионах 
с умеренным или тропическим климатом.

•	Thomson Go предназначен для бытового и аналогичного общего использования, но может также 
использоваться в общественных местах.

•	Не следует препятствовать вентиляции, закрывая или блокируя вентиляционные отверстия 
предметами, такими как газеты, скатерти, шторы и т.д.

•	Вилка шнура питания должна быть легко доступна. Не кладите никаких предметов на шнур питания. 
Поврежденный шнур питания/вилка могут стать причиной пожара или поражения электрическим 
током. Держите шнур питания за вилку, не отсоединяйте батарею, потянув за шнур питания. Никогда 
не прикасайтесь к шнуру питания/вилке мокрыми руками, это может привести к короткому замыканию 
или поражению электрическим током. Никогда не делайте узлов на шнуре питания и не связывайте 
его с другими шнурами. При повреждении шнура его необходимо заменить, это должен делать только 
квалифицированный персонал.

•	Не подвергайте Thomson Go воздействию капающих или брызгающих жидкостей и не ставьте 
наполненные жидкостью предметы, такие как вазы, чашки и т. д., на Thomson Go и его аккумулятор 
или над ними (например, на полках над устройством).

•	Не подвергайте Thomson Go воздействию прямых солнечных лучей и не располагайте открытый 
огонь, например зажженные свечи, на верхней части Smart Display или рядом с ним.

•	Не размещайте рядом с Thomson Go источники тепла, такие как электрические обогреватели, 
радиаторы и т. д.

•	Не ставьте Smart Display на наклонные поверхности.
•	Во избежание опасности удушья храните пластиковые пакеты в недоступном для младенцев, детей и 

домашних животных месте.
•	Осторожно прикрепите подставку к изделию. Если подставка снабжена винтами, крепко затяните 

винты, чтобы предотвратить наклон изделия. Не затягивайте винты слишком сильно.
•	Не выбрасывайте батареи в огонь, а также в опасные или легковоспламеняющиеся материалы.
•	Не используйте бытовые чистящие средства для очистки Thomson Go. Вместо этого протрите экран 

мягкой сухой тканью. Перед чисткой отключите устройство от сети в целях безопасности. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
•	 Батареи не должны подвергаться воздействию чрезмерного тепла, например солнечного света, огня и т. п.
•	Чрезмерное звуковое давление от наушников или наушников может привести к потере слуха.

�НИКОГДА не позволяйте никому, особенно детям, толкать или ударять по экрану, 
просовывать что-либо в отверстия, щели или любые другие отверстия в корпусе.

AAA
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Предупреждение
Не проглатывайте батарею. Если вы считаете, что батарея могла быть проглочена или помещена в 
какую-либо часть тела, немедленно обратитесь за медицинской помощью.
Храните новые и использованные батареи вдали от детей. Если отсек для батареек не закрывается 
надежно, прекратите использование устройства и держите его подальше от детей. 

Thomson Go может упасть, что приведет к серьезным травмам или смерти. Многих травм, особенно 
детских, можно избежать, если соблюдать простые меры предосторожности, например:
•	ВСЕГДА используйте способ крепления, рекомендованный производителем Smart Display.
•	ВСЕГДА прокладывайте шнуры и кабели, подключенные к устройству, так, чтобы о них нельзя было 

споткнуться, потянуть или схватить.
•	НИКОГДА не размещайте Thomson Go в неустойчивом месте.
•	НИКОГДА не ставьте на Smart Display предметы, которые могут побудить детей залезть на него, 

например игрушки или пульты дистанционного управления.
•	НИКОГДА не оставляйте детей без присмотра рядом с устройством. Дети могут попытаться толкнуть, 

залезть или сдвинуть подставку, что может привести к опрокидыванию, травмам или повреждениям. 

Если существующий интеллектуальный дисплей будет сохранен и перемещен, следует руководствоваться 
теми же соображениями, что и выше.

Аппараты, подключенные к защитному заземлению здания через сетевое подключение или через другие 
аппараты с подключением к защитному заземлению, а также к телевизионной распределительной 
системе с помощью коаксиального кабеля, при определенных обстоятельствах могут создавать 
пожарную опасность. Поэтому подключение к распределительной системе Thomson Go должно 
осуществляться через устройство, обеспечивающее электрическую изоляцию ниже определенного 
диапазона частот (гальваническая развязка).
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Viktig produktinformation
Läs instruktionerna innan du använder produkten
och förvara dem för senare användning.
SE
BATTERIVARNING
Denna produkt innehåller ett inbyggt litiumbatteri. Använd endast den medföljande nätadaptern.
Hantera försiktigt för att undvika läckage, brand eller explosioner. Följ anvisningarna för korrekt kassering och 
laddning av batterier för att förhindra skador.

Den här produkten innehåller ett inbyggt batteri som inte är avsett att tas ut eller bytas ut av användaren. 
Batteriet är löstagbart och får endast bytas ut av kvalificerad personal. Felaktig hantering kan leda till skador 
eller säkerhetsrisker.

Meddelande om batterier och laddningsbara batterier (ackumulatorer)
Batterier och uppladdningsbara batterier (ackumulatorer) är förbrukningsartiklar med begränsad livslängd. 
Deras prestanda minskar naturligt med tiden på grund av åldrande och användning, inklusive laddningscykler.
Detta normala slitage utgör inte en defekt i den mening som avses i lagstadgade garantirättigheter.
Lagstadgade garantianspråk förblir giltiga i händelse av tillverknings- eller materialfel, såsom avsevärt 
försämrad prestanda omedelbart efter köpet.
Observera att en gradvis minskning av batteriets kapacitet och drifttid på grund av regelbunden användning 
inte utgör en defekt och därför inte omfattas av den lagstadgade garantin.

Lagring
Din enhet har noggrant kontrollerats och packats innan leveransen. När du packar upp den, se till att alla 
delar ingår och förvara förpackningen borta från barn. Vi rekommenderar att du förvarar kartongen under 
garantiperioden för att hålla din enhet perfekt skyddad vid reparation eller garanti.

WEEE-direktivet
Denna märkning indikerar att denna produkt inte får kastas med annat hushållsavfall inom hela EU. 
Återvinn den på ett ansvarsfullt sätt för att främja hållbar återanvändning av materiella resurser. För att 
returnera din använda enhet, använd retur- och insamlingssystemen eller kontakta återförsäljaren där 
produkten köpts.

Förenklad EU-försäkran om överensstämmelse
Härmed förklarar StreamView att produkten av typ radioutrustning Smart TV följer direktiv 2014/53/
EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns på följande internetadress: 
tv.mythomson.com/support

Avsedd endast för inomhusbruk.

Appar och prestanda
Vissa appar är kanske inte tillgängliga i ditt land eller din region. Nedladdningshastighet beror på din 
internetanslutning. Netflix är tillgängligt i utvalda länder. Streamingmedlemskap krävs. Mer information på 
www.netflix.com. Språktillgängligheten för Google Assistant beror på vilka språk Google Voice Search stöder.

Skydd av data
Applikationsleverantörerna och leverantörer av tjänster kan samla in och använda teknisk data och 
relaterad information, inklusive men inte begränsad till teknisk information om denna produkt, system- och 
applikationsprogramvara och kringutrustning. De kan använda sådan information för att förbättra produkten eller 
för att tillhandahålla tjänster eller teknik som inte personligen identifierar dig. Dessutom kan vissa tjänster från 
tredje part, som redan tillhandahålls i produkten eller installerats av dig efter att du har köpt produkten, begära 
en registrering med dina personuppgifter. Vissa tjänster kan samla in personuppgifter även utan att ge ytterligare 
varningar. StreamView kan inte hållas ansvariga för ett eventuellt brott mot dataskydd från tredje parts tjänster.

Kundservice

Vanliga frågor, manualer,
hjälp och service:
tv.mythomson.com/support
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Säkerhetsinformation 
�Vid extrema väderförhållanden (stormar, blixtnedslag) och långa inaktivitetsperioder (semester) 
ska skärmen kopplas bort från elnätet.
Nätkontakten används för att koppla bort batteriet från elnätet och måste därför vara lätt att 
använda. Om batteriet inte är elektriskt frånkopplat från elnätet kommer enheten att dra ström i 
alla situationer, även om produkten är i standby-läge eller avstängd.

Obs: Följ instruktionerna på skärmen för att använda de relaterade funktionerna.
Viktigt: Läs dessa anvisningar noggrant innan du installerar eller använder enheten.

VARNING
Den här enheten är avsedd att användas av personer (inklusive barn) som har förmåga/erfarenhet av 
att använda en sådan enhet utan tillsyn, såvida de inte har fått tillsyn eller instruktioner om hur enheten 
ska användas av en person som ansvarar för deras säkerhet.

•	Använd Thomson Go på en höjd av mindre än 2000 meter över havet, på torra platser och i regioner med 
måttligt eller tropiskt klimat.

•	 Thomson Go är avsedd för hushållsbruk och liknande allmän användning, men kan även användas på 
offentliga platser.

•	Ventilationen får inte hindras genom att ventilationsöppningarna täcks eller blockeras med föremål som 
tidningar, dukar, gardiner etc.

•	Nätkabelns stickkontakt ska vara lättåtkomlig. Placera inte något föremål på nätsladden. En skadad nätsladd/
kontakt kan orsaka brand eller elektriska stötar. Hantera nätsladden i kontakten, dra inte ur batteriet genom 
att dra i nätsladden. Rör aldrig nätsladden/kontakten med våta händer eftersom det kan orsaka kortslutning 
eller elstötar. Gör aldrig en knut på nätsladden eller knyt ihop den med andra sladdar. Om den är skadad 
måste den bytas ut och detta får endast utföras av kvalificerad personal.

•	Utsätt inte Thomson Go för droppande eller stänkande vätskor och placera inte föremål som är fyllda med 
vätskor, t.ex. vaser, koppar etc. på eller över Thomson Go och dess batteri (t.ex. på hyllor ovanför enheten).

•	Utsätt inte Thomson Go för direkt solljus och placera inte öppna lågor, t.ex. tända ljus, ovanpå eller i närheten 
av Smart Display.

•	Placera inga värmekällor som elektriska element, radiatorer etc. i närheten av Thomson Go.
•	Placera inte Smart Display på lutande ytor.
•	För att undvika kvävningsrisk ska plastpåsar förvaras utom räckhåll för spädbarn, barn och husdjur.
•	Fäst försiktigt stativet på produkten. Om stativet är försett med skruvar, dra åt skruvarna ordentligt för att 

förhindra att produkten lutar. Dra inte åt skruvarna för hårt.
•	Kasta inte batterierna i eld eller tillsammans med farliga eller brandfarliga material.
•	Använd inte hushållsrengöringsmedel för att rengöra Thomson Go. Rengör istället skärmen med en mjuk, 

torr trasa. Koppla ur enheten av säkerhetsskäl innan du rengör den. 

VARNING
•	Batterierna får inte utsättas för överdriven värme, t.ex. solsken, eld eller liknande.
•	Överdrivet ljudtryck från hörlurar eller hörlurar kan orsaka hörselnedsättning.

�ÖVER ALLT - Låt ALDRIG någon, särskilt inte barn, trycka eller slå på skärmen, trycka in 
något i hål, slitsar eller andra öppningar i höljet.
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Varning för
Svälj inte batteriet. Om du tror att batterier kan ha svalts eller placerats i någon del av kroppen, uppsök 
omedelbart läkare.
Förvara nya och använda batterier utom räckhåll för barn. Om batterifacket inte stängs ordentligt ska du sluta 
använda produkten och hålla den borta från barn. 

Thomson Go kan falla och orsaka allvarliga personskador eller dödsfall. Många skador, särskilt på barn, kan 
undvikas genom att vidta enkla försiktighetsåtgärder som t.ex:
•	Använd ALLTID den monteringsmetod som rekommenderas av tillverkaren av den smarta bildskärmen.
•	Dra ALLTID sladdar och kablar som är anslutna till din enhet så att de inte kan snubbla över, dras i eller gripas 

tag i.
•	Placera ALDRIG Thomson Go på en instabil plats.
•	Placera ALDRIG föremål som kan fresta barn att klättra, t.ex. leksaker och fjärrkontroller, ovanpå Smart 

Display.
•	Lämna ALDRIG barn obevakade i närheten av enheten. Barn kan försöka skjuta på, klättra på eller flytta 

stativet, vilket kan leda till tippning, personskada eller skada. 

Om den befintliga smarta displayen ska behållas och flyttas, ska samma överväganden som ovan tillämpas.

Apparater som är anslutna till byggnadens skyddsjordning via elnätet eller via andra apparater med anslutning 
till skyddsjordning - och till ett TV-distributionssystem med koaxialkabel - kan under vissa omständigheter 
utgöra en brandrisk. Anslutning till ett Thomson Go-distributionssystem måste därför ske genom en anordning 
som ger elektrisk isolering under ett visst frekvensområde (galvanisk isolator).
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Dôležité informácie o výrobku
Pred použitím zariadenia si prečítajte tento návod. Návod si odložte, aby ste ho mohli 
neskôr kedykoľvek použiť. 
SK
UPOZORNENIE NA BATÉRIU
Tento výrobok obsahuje internú lítiovú batériu. Používajte iba dodaný napájací adaptér.
Zaobchádzajte s ňou opatrne, aby nedošlo k úniku, požiaru alebo výbuchu. Dodržiavajte pokyny pre správnu 
likvidáciu a nabíjanie batérie, aby ste predišli zraneniu alebo poškodeniu.

Tento výrobok obsahuje zabudovanú batériu, ktorá nie je určená na to, aby ju používateľ vyberal alebo 
vymieňal. Batériu je možné vybrať a vymeniť len kvalifikovaným odborníkom. Nesprávna manipulácia môže 
mať za následok poškodenie alebo ohrozenie bezpečnosti.

Upozornenie týkajúce sa batérií a nabíjateľných batérií (akumulátorov)
Batérie a nabíjateľné batérie (akumulátory) sú spotrebné súčasti s obmedzenou životnosťou. Ich výkon sa 
časom prirodzene znižuje v dôsledku starnutia a používania vrátane nabíjacích cyklov.
Toto bežné opotrebovanie nepredstavuje vadu v zmysle zákonných záručných práv.
Nároky zo zákonnej záruky zostávajú v platnosti v prípade výrobných alebo materiálových chýb, ako je 
napríklad výrazne znížený výkon bezprostredne po zakúpení.
Upozorňujeme, že postupné znižovanie kapacity batérie a času prevádzky v dôsledku pravidelného používania 
nepredstavuje vadu, a preto sa naň nevzťahuje zákonná záruka.

Skladovanie
Vaše zariadenie bolo pred odoslaním dôkladne skontrolované a zabalené. Pri rozbaľovaní skontrolujte, či 
nechýba žiadna časť, a zamedzte deťom prístup k obalu. Odporúčame vám,  aby ste si škatuľu počas záručnej 
doby ponechali, aby sa zariadenie v prípade opravy alebo uplatnenia záruky nepoškodilo.

Smernica o odpade z elektrických a elektronických zariadení
Tento symbol znamená, že v EÚ sa výrobok nesmie likvidovať spolu s ostatným domovým odpadom. K 
recyklácii pristupujte zodpovedne a podporujte udržateľné opätovné využitie prírodných zdrojov. Ak 
chcete použité zariadenie vrátiť, využite na to systémy na odovzdanie a zber alebo sa spojte s predajcom, 
u ktorého ste zariadenie kúpili.

Zjednodušené EÚ vyhlásenie o zhode
Spoločnosť StreamView týmto vyhlasuje, že tento výrobok typu rádiového zariadenia televízia je v súlade 
so smernicou 2014/53/EÚ. Plné znenie vyhlásenia EÚ o zhode je k dispozícii na tejto internetovej adrese: 
tv.mythomson.com/support

Určené len na použitie v interiéri.

Aplikácie a výkon
Rýchlosť sťahovania závisí od vášho pripojenia na internet. Niektoré aplikácie nemusia byť vo vašej krajine 
alebo regióne k dispozícii. Služba Netflix je k dispozícii vo vybraných krajinách. Na streamovanie je potrebné 
členstvo. Viac informácií na www.netflix.com. Dostupnosť jazyka pre Asistenta Google záleží na podpore 
aplikácie Google Voice Search.

Ochrana údajov
Poskytovatelia aplikácií a služieb môžu získavať a používať technické údaje a súvisiace informácie, okrem iného 
aj technické informácie o tomto zariadení, systéme a aplikačnom softvéri a periférnych zariadeniach. Takéto 
informácie môžu používať na vylepšenie výrobkov alebo na poskytovanie služieb alebo technológií, ktoré vás 
osobne neidentifikujú. Niektoré služby tretích strán, ktoré už sú súčasťou zariadenia alebo ktoré si po zakúpení 
výrobku nainštalujete, môžu ešte vyžadovať registráciu pomocou vašich osobných údajov. Niektoré služby 
môžu získavať osobné údaje aj bez toho, žeby na to dodatočne upozornili. StreamView nemôže byť braní na 
zodpovednosť za možné porušenie ochrany údajov službami tretích strán.
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Podpora

Často kladené otázky, manuály, 
pomocník a podpora:
tv.mythomson.com/support

Bezpečnostné informácie 
�Pri extrémnych poveternostných podmienkach (búrky, blesky) a dlhšej nečinnosti (odchod na 
dovolenku) odpojte obrazovku od elektrickej siete.
Sieťová zástrčka slúži na odpojenie batérie od elektrickej siete, a preto musí zostať ľahko 
ovládateľná. Ak batéria nie je elektricky odpojená od elektrickej siete, zariadenie bude naďalej 
odoberať energiu pre všetky situácie, aj keď je výrobok v pohotovostnom režime alebo vypnutý.

Poznámka: Pri obsluhe príslušných funkcií postupujte podľa pokynov na obrazovke.
Dôležité: Pred inštaláciou alebo prevádzkou zariadenia si úplne prečítajte tieto pokyny.

VAROVANIE
Toto zariadenie je určené na používanie osobami (vrátane detí), ktoré sú schopné/skúsenosti s 
používaním takéhoto zariadenia bez dozoru, pokiaľ im osoba zodpovedná za ich bezpečnosť neposkytla 
dohľad alebo pokyny týkajúce sa používania zariadenia.

•	Zariadenie Thomson Go používajte v nadmorskej výške menšej ako 2 000 metrov nad morom, na suchých 
miestach a v oblastiach s miernym alebo tropickým podnebím.

•	Zariadenie Thomson Go je určené na domáce a podobné všeobecné použitie, ale môže sa používať aj na 
verejných miestach.

•	Vetranie by sa nemalo obmedzovať zakrývaním alebo blokovaním vetracích otvorov predmetmi, ako sú 
noviny, obrusy, záclony atď.

•	Zástrčka napájacieho kábla by mala byť ľahko prístupná. Na napájací kábel neumiestňujte žiadne predmety. 
Poškodený napájací kábel/zástrčka môže spôsobiť požiar alebo úraz elektrickým prúdom. S napájacím 
káblom manipulujte za zástrčku, neodpájajte ho ťahaním za napájací kábel. Napájacieho kábla/zástrčky sa 
nikdy nedotýkajte mokrými rukami, pretože by to mohlo spôsobiť skrat alebo úraz elektrickým prúdom. 
Nikdy nerobte uzly na napájacom kábli ani ho nezväzujte s inými káblami. Pri poškodení ho treba vymeniť, 
to môže vykonať len kvalifikovaný personál.

•	Zariadenie Thomson Go nevystavujte kvapkajúcim alebo striekajúcim tekutinám a neumiestňujte na 
zariadenie Thomson Go a jeho batériu alebo nad ne predmety naplnené tekutinami, ako sú vázy, poháre atď. 
(napr. na police nad zariadením).

•	Zariadenie Thomson Go nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu a neumiestňujte otvorený oheň, 
napríklad zapálené sviečky, na hornú časť inteligentného displeja alebo do jeho blízkosti.

•	V blízkosti zariadenia Thomson Go neumiestňujte žiadne zdroje tepla, ako sú elektrické ohrievače, radiátory 
atď.

•	Displej Smart Display neumiestňujte na šikmé plochy.
•	Aby ste zabránili nebezpečenstvu udusenia, uchovávajte plastové vrecká mimo dosahu dojčiat, detí a 

domácich zvierat.
•	Opatrne pripevnite stojan k výrobku. Ak je stojan vybavený skrutkami, pevne ich utiahnite, aby ste zabránili 

nakloneniu výrobku. Skrutky príliš neutiahnite.
•	Batérie nevyhadzujte do ohňa ani s nebezpečnými alebo horľavými materiálmi.
•	Na čistenie zariadenia Thomson Go nepoužívajte čistiace prostriedky pre domácnosť. Namiesto toho čistite 

obrazovku mäkkou, suchou handričkou. Pred čistením zariadenie z bezpečnostných dôvodov odpojte od 
elektrickej siete. 

VAROVANIE
•	Batérie nesmú byť vystavené nadmernému teplu, napríklad slnečnému žiareniu, ohňu alebo podobne.
•	Nadmerný akustický tlak zo slúchadiel alebo slúchadiel môže spôsobiť stratu sluchu.

�PRED VŠETKÝM - NIKDY nedovoľte, aby ktokoľvek, najmä deti, tlačil alebo udieral do 
obrazovky, strkal čokoľvek do otvorov, štrbín alebo iných otvorov v puzdre.

AAA
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Upozornenie
Batériu neprehĺtajte. Ak si myslíte, že batérie mohli byť prehltnuté alebo umiestnené do akejkoľvek časti tela, 
okamžite vyhľadajte lekársku pomoc.
Nové a použité batérie uchovávajte mimo dosahu detí. Ak sa priehradka na batérie bezpečne nezatvorí, 
prestaňte výrobok používať a držte ho mimo dosahu detí. 

Thomson Go môže spadnúť, čo môže spôsobiť vážne poranenie osôb alebo smrť. Mnohým úrazom, najmä 
detí, možno predísť prijatím jednoduchých bezpečnostných opatrení, ako napr:
•	VŽDY používajte spôsob montáže odporúčaný výrobcom inteligentného displeja.
•	VŽDY veďte káble a šnúry pripojené k zariadeniu tak, aby o ne nebolo možné zakopnúť, potiahnuť ich alebo 

za ne chytiť.
•	NIKDY neumiestňujte zariadenie Thomson Go na nestabilné miesto.
•	NIKDY neumiestňujte na vrchnú časť displeja Smart Display predmety, ktoré by mohli zvádzať deti k šplhaniu, 

ako sú hračky a diaľkové ovládače.
•	NIKDY nenechávajte deti v blízkosti zariadenia bez dozoru. Deti sa môžu pokúsiť stojan tlačiť, liezť naň alebo 

ho posúvať, čo by mohlo viesť k prevráteniu, zraneniu alebo poškodeniu. 

Ak sa má existujúci displej Smart Display zachovať a premiestniť, mali by sa uplatniť rovnaké opatrenia ako 
vyššie uvedené.

Prístroje pripojené k ochrannému uzemneniu inštalácie budovy prostredníctvom sieťovej prípojky alebo 
prostredníctvom iných prístrojov s pripojením k ochrannému uzemneniu - a k televíznemu rozvodu 
pomocou koaxiálneho kábla, môžu za určitých okolností predstavovať nebezpečenstvo požiaru. Pripojenie k 
distribučnému systému Thomson Go sa preto musí zabezpečiť prostredníctvom zariadenia zabezpečujúceho 
elektrické oddelenie pod určitým frekvenčným rozsahom (galvanický oddeľovač).
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Pomembne informacije o izdelku
Prosimo, da pred uporabo naprave preberete navodila
in si jih spravite za poznejšo uporabo. 
SL
OPOZORILO O BATERIJI
Ta izdelek vsebuje notranjo litijevo baterijo. Uporabljajte samo priloženi napajalnik.
Z baterijo ravnajte previdno, da ne pride do puščanja, požara ali eksplozije. Da bi preprečili poškodbe ali škodo, 
upoštevajte navodila za pravilno odstranjevanje in polnjenje baterije.

Ta izdelek vsebuje vgrajeno baterijo, ki je uporabnik ne sme odstraniti ali zamenjati. Baterijo lahko odstranijo 
in zamenjajo le usposobljeni strokovnjaki. Neprimerno ravnanje z njo lahko povzroči poškodbe ali ogrožanje 
varnosti.

Obvestilo o baterijah in baterijah za ponovno polnjenje (akumulatorjih)
Baterije in baterije za ponovno polnjenje (akumulatorji) so potrošne komponente z omejeno življenjsko dobo. 
Njihova zmogljivost se sčasoma naravno zmanjša zaradi staranja in uporabe, vključno s cikli polnjenja.
Ta normalna obraba ne pomeni napake v smislu zakonskih garancijskih pravic.
Zahtevki iz zakonske garancije ostanejo veljavni v primeru proizvodnih ali materialnih napak, kot je znatno 
zmanjšana zmogljivost takoj po nakupu.
Upoštevajte, da postopno zmanjševanje zmogljivosti baterije in časa delovanja zaradi redne uporabe ne 
pomeni napake in zato ni zajeto v zakonsko garancijo.

Hranjenje
Pred dobavo je bila naprava skrbno preverjena in zapakirana. Ko jo boste odpakirali, se prepričajte, da so 
prisotni vsi deli. Pakiranje držite izven dosega otrok. Priporočamo, da obdržite kartonsko embalažo, dokler velja 
garancija, za popolno zaščito naprave v primeru popravil ali uveljavljanja garancije.

Direktiva WEEE
Ta oznaka pomeni, da v EU tega izdelka ne smete odvreči skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki. 
Prosimo vas, da ga odgovorno reciklirate in tako podprete trajnostno ponovno uporabo materialnih 
virov. Če bi radi vrnili rabljeno napravo, izkoristite sisteme za vračanje in zbiranje ali kontaktirajte 
prodajalca, pri katerem ste kupili izdelek.

Poenostavljena izjava EU o skladnosti
StreamView izjavlja, da je naprava kot produkt, ki spada pod tip radijske opreme TV skladna z Direktivo 
2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je dostopno na spletnem naslovu:
tv.mythomson.com/support

Le za uporabo v notranjih prostorih.

Aplikacije in učinkovitost delovanja
Hitrost prenosa je odvisna od vaše internetne povezave. Nekatere aplikacije morda niso na voljo v vaši državi 
ali regiji. Netflix je na voljo zgolj v izbranih državah. Za spletno predvajanje (streaming) se morate včlaniti 
oziroma postati naročnik. Več informacij na naslovu www.netflix.com. Možnost izbire določenega jezika za 
storitev Pomočnik Google je odvisna od podpore za Glasovno iskanje Google.

Varstvo podatkov
Ponudniki aplikacij in ponudniki storitev lahko zbirajo in uporabljajo tehnične podatke in sorodne informacije, 
med drugim (vendar ne zgolj) tehnične informacije o tej napravi, o sistemski in uporabniški programski opremi 
ter o zunanjih napravah. Takšne informacije lahko uporabijo za izboljšanje svojih izdelkov ali za nudenje storitev 
in tehnologij, ni pa z njimi mogoče identificirati vas osebno. Poleg tega lahko od vas nekateri tretjeosebni 
ponudniki storitev, ki so že nameščene na napravi ali jih namestite sami po nakupu izdelka, zahtevajo, da se 
registrirate s svojimi osebnimi podatki. Nekatere storitve lahko zbirajo osebne podatke, ne da bi vas kdo na to 
posebej opozoril. StreamView ne morejo nositi odgovornosti za morebitne kršitve varstva podatkov, do katerih 
pride pri storitvah tretjih oseb.
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Podpora

Pogosto zastavljena vprašanja, 
priročniki, pomoč in podpora:
tv.mythomson.com/support

Varnostne informacije 
�V ekstremnih vremenskih razmerah (nevihte, strele) in ob daljši nedejavnosti (odhod na počitnice) 
izključite zaslon iz električnega omrežja.
Omrežni vtič se uporablja za odklop baterije od električnega omrežja, zato mora ostati zlahka 
dostopen. Če baterija ni električno odklopljena od električnega omrežja, bo naprava še vedno 
porabljala energijo za vse situacije, tudi če je izdelek v načinu pripravljenosti ali izklopljen.

Opomba: Za upravljanje povezanih funkcij upoštevajte navodila na zaslonu.
Pomembno: Pred namestitvijo ali uporabo naprave v celoti preberite ta navodila.

OPOZORILO
Ta naprava je namenjena uporabi s strani oseb (vključno z otroki), ki so sposobne/izkušene uporabljati 
takšno napravo brez nadzora, razen če jih je oseba, odgovorna za njihovo varnost, nadzorovala ali jim 
dala navodila glede uporabe naprave.

•	Napravo Thomson Go uporabljajte na nadmorski višini manj kot 2000 metrov, na suhih lokacijah in v regijah 
z zmernim ali tropskim podnebjem.

•	Naprava Thomson Go je namenjena gospodinjstvu in podobni splošni uporabi, lahko pa se uporablja tudi 
na javnih mestih.

•	Prezračevanja ne smete ovirati s prekrivanjem ali zapiranjem prezračevalnih odprtin s predmeti, kot so 
časopisi, namizni prti, zavese itd.

•	Vtič napajalnega kabla mora biti lahko dostopen. Na napajalni kabel ne postavljajte nobenih predmetov. 
Poškodovan napajalni kabel/vtič lahko povzroči požar ali električni udar. Napajalni kabel držite za vtič, baterije 
ne odklopite z vlečenjem napajalnega kabla. Napajalnega kabla/vtiča se nikoli ne dotikajte z mokrimi rokami, 
saj lahko to povzroči kratek stik ali električni udar. Napajalnega kabla nikoli ne zapletajte v vozel in ga ne 
povezujte z drugimi kabli. Kadar je poškodovan, ga je treba zamenjati, to lahko stori le usposobljeno osebje.

•	Naprave Thomson Go ne izpostavljajte kapljajočim ali brizgajočim tekočinam in ne postavljajte predmetov, 
napolnjenih s tekočinami, kot so vaze, skodelice itd., na ali nad napravo Thomson Go in njeno baterijo (npr. 
na police nad napravo).

•	Naprave Thomson Go ne izpostavljajte neposredni sončni svetlobi in na vrh pametnega zaslona ali v njegovo 
bližino ne postavljajte odprtega ognja, na primer prižganih sveč.

•	V bližino naprave Thomson Go ne postavljajte virov toplote, kot so električni grelniki, radiatorji itd.
•	Prikazovalnika Smart Display ne postavljajte na nagnjene površine.
•	Da bi se izognili nevarnosti zadušitve, plastične vrečke hranite izven dosega dojenčkov, otrok in domačih 

živali.
•	Stojalo previdno pritrdite na izdelek. Če je stojalo opremljeno z vijaki, jih močno zategnite, da se izdelek ne 

nagne. Vijakov ne zategujte preveč.
•	Baterij ne odlagajte v ogenj ali z nevarnimi ali vnetljivimi materiali.
•	Za čiščenje naprave Thomson Go ne uporabljajte gospodinjskih čistil. Namesto tega zaslon očistite z mehko 

in suho krpo. Pred čiščenjem napravo zaradi varnosti izključite iz električnega omrežja. 

OPOZORILO
•	Baterije ne smejo biti izpostavljene prekomerni vročini, na primer soncu, ognju ali podobno.
•	Prevelik zvočni tlak iz slušalk ali naglavnih slušalk lahko povzroči izgubo sluha.

�PREDVSEM - NIKOLI ne dovolite, da bi kdor koli, zlasti otroci, potiskal ali udarjal po 
zaslonu, potiskal kar koli v luknje, reže ali katere koli druge odprtine v ohišju.

AAA
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Opozorilo
Ne zaužijte baterije. Če menite, da ste baterije morda pogoltnili ali jih namestili v katerikoli del telesa, takoj 
poiščite zdravniško pomoč.
Nove in uporabljene baterije hranite stran od otrok. Če se prostor za baterije ne zapre varno, prenehajte 
uporabljati izdelek in ga hranite stran od otrok. 

Naprava Thomson Go lahko pade in povzroči hude telesne poškodbe ali smrt. Številnim poškodbam, zlasti pri 
otrocih, se lahko izognete s preprostimi previdnostnimi ukrepi, kot so:
•	VEDNO uporabite način pritrditve, ki ga priporoča proizvajalec pametnega zaslona.
•	VEDNO napeljite vrvice in kable, ki so povezani z napravo, tako da se ob njih ne morete spotakniti, jih 

potegniti ali zgrabiti.
•	NIKOLI ne postavljajte naprave Thomson Go na nestabilno mesto.
•	NIKOLI ne postavljajte na pametni zaslon predmetov, ki bi lahko otroke napeljali k plezanju, kot so igrače in 

daljinski upravljalniki.
•	NIKOLI ne puščajte otrok brez nadzora v bližini naprave. Otroci lahko poskušajo stojalo potisniti, splezati ali 

premakniti, zaradi česar se lahko prevrne, poškoduje ali poškoduje. 

Če boste obstoječi pametni zaslon ohranili in ga premestili, je treba upoštevati enake vidike kot zgoraj.

Naprave, ki so priključene na zaščitno ozemljitev stavbne inštalacije prek omrežnega priključka ali prek drugih 
naprav s priključkom na zaščitno ozemljitev - in na televizijski distribucijski sistem s koaksialnim kablom, lahko 
v nekaterih okoliščinah povzročijo požarno nevarnost. Priključitev na distribucijski sistem Thomson Go je 
zato treba zagotoviti prek naprave, ki zagotavlja električno izolacijo pod določenim frekvenčnim območjem 
(galvanski ločilnik).
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Önemli ürün bilgileri
Bu cihazı kullanmaya başlamadan önce lütfen talimatları okuyun ve ileride kullanmak 
üzere saklayın.
TR
AKÜ UYARISI
Bu ürün dahili bir lityum pil içerir. Yalnızca birlikte verilen güç adaptörünü kullanın.
Sızıntı, yangın veya patlamaları önlemek için dikkatli kullanın. Yaralanma veya hasarı önlemek için uygun pil 
atma ve şarj etme yönergelerini izleyin.

Bu ürün, kullanıcı tarafından çıkarılması veya değiştirilmesi amaçlanmayan dahili bir pil içerir. Pil çıkarılabilir ve 
yalnızca kalifiye uzmanlar tarafından değiştirilebilir. Yanlış kullanım hasara veya güvenlik tehlikelerine neden 
olabilir.

Pillere ve Şarj Edilebilir Pillere (Akümülatörler) İlişkin Bildirim
Piller ve şarj edilebilir piller (akümülatörler) sınırlı bir kullanım ömrüne sahip sarf malzemeleridir. Performansları, 
şarj döngüleri de dahil olmak üzere eskime ve kullanım nedeniyle zaman içinde doğal olarak azalır.
Bu normal aşınma ve yıpranma, yasal garanti hakları anlamında bir kusur teşkil etmez.
Yasal garanti talepleri, satın alındıktan hemen sonra performansın önemli ölçüde azalması gibi üretim veya 
malzeme kusurları durumunda geçerli olmaya devam eder.
Düzenli kullanım nedeniyle pil kapasitesinin ve çalışma süresinin kademeli olarak azalmasının bir kusur teşkil 
etmediğini ve bu nedenle yasal garanti kapsamında olmadığını lütfen unutmayın.

Saklama
Cihazınız gönderim öncesinde dikkatli bir şekilde kontrol edilmiş ve paketlenmiştir. Paketi açtığınızda tüm 
parçaların bulunduğundan emin olun ve ambalaj malzemelerini çocuklardan uzak tutun. Ambalaj kartonunu, 
cihazınızı tamir veya garanti gerekmesi durumunda mükemmel bir şekilde korumak için garanti süresi boyunca  
saklamanızı öneririz.

WEEE Direktifi
Bu işaret, bu ürünün AB genelindeki diğer evsel atıklarla birlikte atılmaması gerektiğini belirtir. Maddi 
kaynakların sürdürülebilir şekilde yeniden kullanılmasını teşvik etmek adına lütfen sorumlu davranarak 
geri dönüştürün. Kullanılmış cihazınızı iade etmek için lütfen iade ve toplama sistemlerini kullanın veya 
ürünün satın alındığı bayiye başvurun.

Basitleştirilmiş AB Uygunluk Beyanı
Burada, StreamView, radyo ekipmanı ürünü türündeki cihazın TV 2014/53/EU Direktifine uygun olduğunu beyan 
eder. AB uygunluk beyanının tam metnine şu İnternet adresinden ulaşabilirsiniz:  tv.mythomson.com/support

Sadece iç mekanda kullanım için tasarlanmıştır.

Uygulamalar ve Performans
İndirme hızı İnternet bağlantınıza bağlıdır. Bazı uygulamalar ülkenizde veya bölgenizle kullanılabilir olmayabilir. 
Netflix belirli ülkelerde kullanılabilir. Üyelik gereklidir. Daha fazla bilgi www.netflix.com adresinde bulunabilir. 
Google Asistan için dil kullanılabilirliği, Google Sesli Arama desteğine bağlıdır.

Veri Koruma
Uygulama sağlayıcıları ve hizmet sağlayıcıları, başta bu cihaz, sistem ve uygulama yazılımı ve çevre birimleri 
ile ilgili teknik bilgiler olmak üzere, teknik verileri ve ilgili diğer bilgileri toplayabilir ve kullanabilir. Bu 
bilgileri, ürünleri geliştirmek veya sizi kişisel olarak tanımlamayan hizmetler veya teknolojiler sağlamak için 
kullanabilirler. Ayrıca, cihazda hazır olarak sunulan veya ürünü satın aldıktan sonra sizin tarafınızdan yüklenen 
bazı üçüncü taraf hizmetleri, kişisel verilerin kullanılarak bir kayıt yapılmasını talep edebilir. Bazı hizmetler ek 
uyarılar vermeden bile kişisel veriler toplayabilir. Üçüncü taraf hizmetlerinin veri korumasını olası ihlali nedeniyle 
StreamView sorumlu tutulamaz.

Destek

SSS, kılavuz lar, yardım ve destek:
tv.mythomson.com/support

AAA
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Güvenlik Bilgileri 
�Aşırı hava koşullarında (fırtına, yıldırım) ve uzun süre kullanılmadığında (tatile çıkarken) ekranın 
elektrik bağlantısını kesin.

Elektrik fişi, bataryanın elektrik şebekesiyle bağlantısını kesmek için kullanılır ve bu nedenle 
kolayca çalıştırılabilir durumda kalmalıdır. Pilin elektrik şebekesiyle bağlantısı kesilmezse, ürün 

bekleme modunda veya kapalı olsa bile cihaz her durumda güç çekmeye devam edecektir.

Not: İlgili özellikleri çalıştırmak için ekrandaki talimatları izleyin.
Önemli: Cihazı kurmadan veya çalıştırmadan önce lütfen bu talimatları tamamen okuyun.

UYARI
Bu cihaz, güvenliklerinden sorumlu bir kişi tarafından cihazın kullanımına ilişkin gözetim veya talimat 
verilmediği sürece, bu tür bir cihazı gözetimsiz olarak kullanma yeteneğine / deneyimine sahip kişiler 
(çocuklar dahil) tarafından kullanılmak üzere tasarlanmıştır.

•	Thomson Go'yu deniz seviyesinden 2000 metreden daha az yükseklikte, kuru yerlerde ve ılıman veya tropikal 
iklime sahip bölgelerde kullanın.

•	Thomson Go ev ve benzeri genel kullanım için tasarlanmıştır ancak halka açık yerlerde de kullanılabilir.
•	Havalandırma açıklıkları gazete, masa örtüsü, perde vb. nesnelerle kapatılarak veya engellenerek havalandırma 

engellenmemelidir.
•	Güç kablosu fişi kolayca erişilebilir olmalıdır. Güç kablosunun üzerine herhangi bir nesne koymayın. Hasarlı 

bir güç kablosu/fişi yangına veya elektrik çarpmasına neden olabilir. Güç kablosunu fişinden tutun, güç 
kablosunu çekerek akünün fişini çekmeyin. Kısa devreye veya elektrik çarpmasına neden olabileceğinden 
güç kablosuna/fişe asla ıslak elle dokunmayın. Güç kablosuna asla düğüm atmayın veya başka kablolarla 
bağlamayın. Hasar gördüğünde değiştirilmelidir, bu işlem yalnızca kalifiye personel tarafından yapılmalıdır.

•	Thomson Go'yu damlayan veya sıçrayan sıvılara maruz bırakmayın ve vazo, bardak vb. sıvı dolu nesneleri 
Thomson Go'nun ve pilinin üzerine veya üzerine koymayın (örn. ünitenin üzerindeki raflara).

•	Thomson Go'yu doğrudan güneş ışığına maruz bırakmayın veya Akıllı Ekranın üstüne veya yakınına yanan 
mumlar gibi açık alevler koymayın.

•	Thomson Go'nun yakınına elektrikli ısıtıcı, radyatör vb. ısı kaynakları koymayın.
•	Akıllı Ekranı eğimli yüzeylere yerleştirmeyin.
•	Boğulma tehlikesini önlemek için plastik poşetleri bebeklerin, çocukların ve evcil hayvanların erişemeyeceği 

yerlerde saklayın.
•	Standı ürüne dikkatlice takın. Stand vidalarla donatılmışsa, ürünün eğilmesini önlemek için vidaları sıkıca sıkın. 

Vidaları aşırı sıkmayın.
•	Pilleri ateşe atmayın veya tehlikeli ya da yanıcı maddelerle birlikte kullanmayın.
•	Thomson Go'yu temizlemek için ev temizlik maddeleri kullanmayın. Bunun yerine ekranı yumuşak, kuru bir 

bezle temizleyin. Temizlemeden önce, güvenlik için cihazın fişini çekin. 

UYARI
•	Piller güneş ışığı, ateş veya benzeri aşırı ısıya maruz bırakılmamalıdır.
•	Kulaklıklardan veya kulaklıklardan gelen aşırı ses basıncı işitme kaybına neden olabilir.

�HER ŞEYDEN ÖNCE - ASLA kimsenin, özellikle de çocukların ekranı itmesine veya ekrana 
vurmasına, kasadaki deliklere, yuvalara veya diğer açıklıklara herhangi bir şey sokmasına 
izin vermeyin.
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Uyarı
Pili yutmayın. Pillerin yutulmuş veya vücudun herhangi bir yerine yerleştirilmiş olabileceğini düşünüyorsanız, 
derhal tıbbi yardım alın.
Yeni ve kullanılmış pilleri çocuklardan uzak tutun. Pil bölmesi güvenli bir şekilde kapanmazsa ürünü kullanmayı 
bırakın ve çocuklardan uzak tutun. 

Thomson Go düşerek ciddi yaralanmalara veya ölüme neden olabilir. Özellikle çocuklar olmak üzere birçok 
yaralanma, aşağıdaki gibi basit önlemler alınarak önlenebilir:
•	DAİMA Akıllı Ekran üreticisi tarafından önerilen montaj yöntemini kullanın.
•	DAİMA cihazınıza bağlı kabloları ve kordonları takılmayacak, çekilmeyecek veya yakalanmayacak şekilde 

yönlendirin.
•	Thomson Go'yu ASLA dengesiz bir yere yerleştirmeyin.
•	Oyuncaklar ve uzaktan kumandalar gibi çocukları tırmanmaya teşvik edebilecek eşyaları ASLA Akıllı Ekranın 

üzerine yerleştirmeyin.
•	Çocukları ASLA cihazın etrafında gözetimsiz bırakmayın. Çocuklar standı itmeye, tırmanmaya veya hareket 

ettirmeye çalışabilir, bu da devrilmeye, yaralanmaya veya hasara neden olabilir. 

Mevcut Akıllı Ekran korunacak ve yeri değiştirilecekse, yukarıdaki hususların aynısı uygulanmalıdır.

Bina tesisatının koruyucu topraklamasına şebeke bağlantısı veya koruyucu topraklamaya bağlantısı olan 
diğer cihazlar aracılığıyla ve koaksiyel kablo kullanan bir televizyon dağıtım sistemine bağlanan cihazlar bazı 
durumlarda yangın tehlikesi yaratabilir. Bu nedenle Thomson Go dağıtım sistemine bağlantı belirli bir frekans 
aralığının altında elektrik yalıtımı sağlayan bir cihaz (galvanik izolatör) aracılığıyla sağlanmalıdır.
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Важливі відомості про продукт
Ознайомтеся з інструкцією, перш ніж використовувати пристрій, і збережіть її на 
майбутнє. 
UA
ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО БАТАРЕЮ
Цей виріб містить внутрішню літієву батарею. Використовуйте лише адаптер живлення, що входить до 
комплекту.
Поводьтеся з ним обережно, щоб уникнути витоку, пожежі або вибуху. Дотримуйтесь інструкцій з 
утилізації та заряджання акумулятора, щоб запобігти травмам або пошкодженням.

Цей виріб містить вбудований акумулятор, який не призначений для виймання або заміни користувачем. 
Акумулятор знімний і може бути замінений лише кваліфікованими фахівцями. Неправильне поводження 
може призвести до пошкодження або загрози безпеці.

Застереження щодо батарейок та акумуляторних батарей (акумуляторів)
Батареї та акумуляторні батареї (акумулятори) є витратними компонентами з обмеженим терміном 
служби. Їхні експлуатаційні характеристики природним чином знижуються з часом через старіння та 
використання, включаючи цикли заряджання.
Цей нормальний знос не є дефектом у розумінні встановлених законом гарантійних зобов'язань.
Гарантійні зобов'язання залишаються дійсними у випадку виробничих дефектів або дефектів матеріалів, 
таких як значне зниження продуктивності одразу після покупки.
Зверніть увагу, що поступове зменшення ємності акумулятора та часу роботи внаслідок регулярного 
використання не є дефектом і, відповідно, не підпадає під дію встановленої законом гарантії.

Зберігання
Ваш пристрій ретельно перевірено та упаковано перед відправкою. Під час розпакування перевірте, 
чи всі частини наявні. Пакувальні матеріали слід тримати в місці, куди не мають доступу діти. Радимо 
зберігати картонну упаковку протягом гарантійного періоду, щоб належним чином захистити пристрій у 
випадку, якщо знадобиться ремонт або настане гарантійний випадок.

Директива WEEE
Таке маркування означає, що на території ЄС цей продукт не має утилізуватися разом з іншими 
побутовими відходами. Будь ласка, поставтеся до утилізації цього продукту відповідально та 
здайте його на повторну переробку, щоб стимулювати раціональне використання матеріальних 
ресурсів. Щоб повернути вживаний пристрій, скористайтеся системою роздільного збору відходів 
або зверніться до роздрібного постачальника, у якого продукт було придбано.

Спрощена декларація про відповідність нормативним вимогам ЄС
StreamView заявляє, що цей радіопристрій телевізор відповідає директиві 2014/53/EU. Повний текст 
декларації про відповідність нормативним вимогам ЄС доступний в Інтернеті за такою адресою: 
tv.mythomson.com/support

Пристрій призначено для використання виключно в приміщеннях.

Програми та швидкодія
Швидкість завантаження залежить від вашого інтернет-підключення. Деякі програми можуть не бути 
доступні у вашій країні або регіоні. Служба Netflix доступна в окремих країнах. Потрібна підписка на 
потокові служби. Докладні відомості доступні за адресою  www.netflix.com. Доступність мови для Google 
Асистента залежить від підтримки голосового пошуку Google.

Захист даних
Постачальники програм і служб можуть збирати й використовувати технічні відомості та пов’язану 
інформацію, як-от технічну інформацію про цей пристрій, системне програмне забезпечення, програми 
та периферійні пристрої. Вони можуть використовувати таку інформацію, щоб удосконалювати продукти 
або забезпечувати роботу служб і технологій, які не ведуть до ідентифікації вашої особистості. Крім 
того, деякі сторонні служби, уже надані разом із вашим пристроєм або інстальовані після придбання 
продукту, можуть запропонувати вам зареєструватися за допомогою персональних даних. Деякі служби 
можуть збирати персональні дані навіть без додаткового попередження. Компанія StreamView не несуть 
відповідальності за можливі порушення захисту даних, яких припускаються сторонні служби.
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Підтримка

Запитання й відповіді, посібники з 
використання, довідка та підтримка:
tv.mythomson.com/support

Інформація про безпеку 
�В екстремальних погодних умовах (шторм, блискавка) та під час тривалого періоду 
бездіяльності (відпустка) від'єднуйте екран від мережі.
Штепсельна вилка використовується для від'єднання акумулятора від електричної мережі, 
тому вона повинна залишатися доступною для роботи. Якщо акумулятор не від'єднати від 
мережі, пристрій продовжуватиме отримувати живлення в усіх ситуаціях, навіть якщо він 

перебуває в режимі очікування або вимкнений.
Примітка: Дотримуйтесь інструкцій на екрані для роботи з відповідними функціями.
Важливо: Будь ласка, повністю прочитайте ці інструкції перед встановленням або експлуатацією 
пристрою.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Цей пристрій призначений для використання особами (включаючи дітей), які здатні/досвідчені 
користуватися таким пристроєм без нагляду, якщо тільки вони не перебувають під наглядом або 
не отримали інструктаж щодо використання пристрою від особи, відповідальної за їхню безпеку.

•	Використовуйте Thomson Go на висоті менше 2000 метрів над рівнем моря, в сухих місцях і в регіонах 
з помірним або тропічним кліматом.

•	Thomson Go призначений для домашнього та подібного загального використання, але може також 
використовуватися в громадських місцях.

•	Не слід перешкоджати вентиляції, закриваючи або блокуючи вентиляційні отвори будь-якими 
предметами, наприклад, газетами, скатертинами, шторами тощо.

•	Штепсельна вилка шнура живлення повинна бути легкодоступною. Не кладіть жодних предметів на 
шнур живлення. Пошкоджений шнур живлення може спричинити пожежу або ураження електричним 
струмом. Тримайте шнур живлення за вилку, не від'єднуйте акумулятор, тягнучи за шнур живлення. 
Ніколи не торкайтеся шнура живлення/вилки мокрими руками, оскільки це може призвести до 
короткого замикання або ураження електричним струмом. Ніколи не робіть вузлів на шнурі живлення і 
не перев'язуйте його іншими шнурами. У разі пошкодження шнура його слід замінити, причому робити 
це повинен лише кваліфікований персонал.

•	Не піддавайте Thomson Go впливу капель або бризок рідини та не ставте предмети, наповнені рідиною, 
такі як вази, чашки тощо, на Thomson Go та його акумулятор (наприклад, на полиці над пристроєм).

•	Не піддавайте Thomson Go впливу прямих сонячних променів і не ставте відкрите полум'я, наприклад, 
запалені свічки, на верхню частину Smart Display або поруч з ним.

•	Не розміщуйте поблизу Thomson Go джерела тепла, такі як електронагрівачі, радіатори тощо.
•	Не розміщуйте Smart Display на похилих поверхнях.
•	Щоб уникнути небезпеки удушення, зберігайте поліетиленові пакети в місцях, недоступних для 

немовлят, дітей і домашніх тварин.
•	Обережно прикріпіть підставку до виробу. Якщо підставка оснащена гвинтами, міцно затягніть їх, щоб 

запобігти нахилу виробу. Не затягуйте гвинти занадто сильно.
•	Не викидайте батареї у вогонь, а також разом з небезпечними або легкозаймистими матеріалами.
•	Не використовуйте побутові миючі засоби для чищення Thomson Go. Замість цього протирайте екран 

м'якою сухою тканиною. Перед чищенням відключіть пристрій від мережі з метою безпеки. 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
•	Батареї не повинні піддаватися надмірному нагріванню, наприклад, під впливом сонячних променів, 

вогню тощо.
•	Надмірний звуковий тиск від навушників або мікронавушників може призвести до втрати слуху.

 НАСАМПЕРЕД - НІКОЛИ не дозволяйте нікому, особливо дітям, штовхати або бити 
екран, проштовхувати будь-що в отвори, щілини або будь-які інші отвори в корпусі.

AAA
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Попередження
Не ковтайте акумулятор. Якщо ви вважаєте, що батарею проковтнули або помістили в будь-яку частину 
тіла, негайно зверніться за медичною допомогою.
Тримайте нові та використані батареї в недоступному для дітей місці. Якщо відсік для батарейок не 
закривається надійно, припиніть використання виробу і тримайте його подалі від дітей. 

Thomson Go може впасти, що може призвести до серйозних травм або смерті. Багатьох травм, особливо 
у дітей, можна уникнути, дотримуючись простих запобіжних заходів, таких як
•	ЗАВЖДИ використовуйте спосіб кріплення, рекомендований виробником смарт-дисплея.
•	ЗАВЖДИ прокладайте шнури та кабелі, підключені до пристрою, так, щоб про них не можна було 

спіткнутися, потягнути або схопити.
•	НІКОЛИ не ставте Thomson Go в нестійкому місці.
•	НІКОЛИ не кладіть на сенсорний дисплей предмети, які можуть спокусити дітей залізти на нього, 

наприклад, іграшки та пульти дистанційного керування.
•	НІКОЛИ не залишайте дітей без нагляду біля пристрою. Діти можуть спробувати штовхнути, залізти або 

перемістити підставку, що може призвести до її перекидання, травмування або пошкодження. 

Якщо наявний Smart Display потрібно зберегти та перемістити, слід дотримуватися тих самих міркувань, 
що описані вище.

Пристрої, підключені до захисного заземлення будівлі через мережеве з'єднання або через інші пристрої 
з підключенням до захисного заземлення, а також до телевізійної розподільчої системи за допомогою 
коаксіального кабелю, за певних обставин можуть створювати небезпеку виникнення пожежі. Тому 
підключення до розподільчої системи Thomson Go має здійснюватися через пристрій, що забезпечує 
електричну ізоляцію нижче певного діапазону частот (гальванічний роз'єднувач).
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A Product fiche data Thomson Go Plus Pro 
27" FHD

Thomson Go Plus Pro 
27" UHD

Thomson Go Plus  
32" UHD

B EPREL registration number 2242196 2242199
2074903
2242195
2426367

C Trade mark THOMSON THOMSON THOMSON

D Model identifier 27FE7M45 27UE7M45
32UE5M45

32UE5M45U
32UE5M45E

E Energy efficiency class for 
standard Dynamic Range (SDR) E F F

F On mode power demand for 
Standard Dynamic Range (SDR) 21 26 31

G Energy efficiency class (HDR) - - -

H On mode power demand in High 
Dynamic Range (HDR) mode - - -

I Standby mode power demand <0,5 <0,5 <0,5

J Screen resolution 1920*1080 3840*2160 3840x2160

K DC Adapter Specifications 
(Output) 19 V/3.42 A, 65 W 19 V/3.42 A, 65 W 19 V/4.74 A, 90.06 W

L Battery Information
Lithium-ion battery 
5000 mAh, 14.4 V, 

72 Wh

Lithium-ion battery 
9000 mAh, 11.1 V, 

99.9 Wh

Lithium-ion battery 
9000 mAh, 11.1 V, 

94.3 Wh

UK

)HDR( فئة كفاءة الطاقة G بيانات العرض الفني للمنتج A
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)HDR( الديناميكية العالية H
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الاستعداد I العلامة التجارية C

دقة الشاشة J معرف النموذج D

مواصفات محول التيار المستمر 
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)SDR( القياسي
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A Справочен лист с 
техническите данни G

Клас на енергийна
ефективност за голям 
динамичен обхват (HDR) A Produktový list G

Třída energetické 
účinnosti v režimu vysoce 
dynamického rozsahu (HDR)

B Регистрационен номер 
на EPREL H

Консумация на мощност 
при режим „включено“ за 
голям динамичен обхват 
(HDR)

B EPREL registrační číslo H
Příkon v zapnutém stavu v 
režimu vysoce dynamického 
rozsahu (HDR)

C Име или търговска марка 
на доставчика I Консумация на мощност в 

режим „в готовност“ C Název nebo ochranná 
známka dodavatele I Příkon v pohotovostním 

režimu

D Идентификатор на модела J Разделителна способност 
на екрана (пиксели) D Identifikační značka modelu J Rozlišení obrazovky (v 

pixelech)

E
Клас на енергийна 
ефективност за стандартен 
динамичен обхват (SDR) K

Спецификации на 
адаптера за постоянен 
ток (изход) E

Třída energetické 
účinnosti u standardního 
dynamického rozsahu (SDR) K Specifikace stejnosměrného 

adaptéru (výstup)

F
Консумация на мощност 
при режим „включено“ 
за стандарте динамичен 
обхват (SDR)

L Информация за батерията F
Příkon v zapnutém stavu u 
standardního dynamického 
rozsahu (SDR) L Informace o baterii

A Produktdatenblatt G
Energieeffizienzklasse bei 
hohem Dynamikumfang 
(HDR) A Produktoplysningsskema G Energieffektivitetsklasse i 

højt dynamikområde (HDR)

B EPREL-
Registrierungsnummer H

Leistungsaufnahme im 
Ein-Zustand bei hohem 
Dynamikumfang (HDR) B EPREL-registreringsnummer H

Effektforbrug i 
tændt tilstand i højt 
dynamikområde (HDR)

C Name oder Warenzeichen 
des Lieferanten I Leistungsaufnahme im 

Bereitschaftszustand C Leverandørens navn eller 
varemærke I Effektforbrug i 

standbytilstand

D Modellkennung J Bildschirmauflösung
(Pixel) D Modellens 

identifikationskode J Skærmopløsning
(pixel)

E
Energieeffizienzklasse bei 
Standard-Dynamikumfang 
(SDR) K Spezifikationen des DC-

Adapters (Ausgang) E
Energieffektivitetsklasse i 
standard dynamikområde 
(SDR) K Specifikationer for DC-

adapter (output)

F
Leistungsaufnahme im 
Ein-Zustand bei Standard-
Dynamikumfang (SDR) L Batterie-Informationen F

Effektforbrug i tændt 
tilstand i standard 
dynamikområde (SDR) L Information om batteri

A Tootekirjeldus G
Energiatõhususe klass 
laiendatud heledusvahemiku 
(HDR) puhul A Ficha del Producto G

Clase de eficiencia 
energética para el alto 
rango dinámico (HDR)

B EPRELi 
registreerimisnumber H

Sisselülitatud seisundi 
energiatarbimine laiendatud 
heledusvahemiku (HDR) 
puhul

B Número de registro
de EPREL H

Demanda de potencia en 
modo encendido para el 
alto rango dinámico (HDR)

C Tarnija nimi või kaubamärk I Energiatarbimine 
ooteseisundis C Nombre o marca comercial 

del proveedor I Demanda de potencia
en modo preparado

D Mudelitähis J Eraldusteravus
(pikslites) D Identificador del modelo J Resolución de la pantalla 

(en píxeles)

E
Energiatõhususe klass 
standardse heledusvahemiku 
(SDR) puhul K DC adapteri 

spetsifikatsioonid (väljund) E
Clase de eficiencia 
energética para el rango 
dinámico normal (SDR) K Especificaciones del 

adaptador de CC (salida)

F
Sisselülitatud seisundi 
energiatarbimine standardse 
heledusvahemiku (SDR) puhul L Andmed aku kohta F

Demanda de potencia en 
modo encendido para el 
rango dinámico normal (SDR) L Información sobre la batería

A Tuote fiche G
Energiatehokkuusluokka 
korkealla dynamiikka-
alueella (HDR) A Fiche du produit G

Classe d’efficacité 
énergétique pour la haute 
gamme dynamique (HDR)

B EPREL-rekisteröintinumero H
Tehontarve päällä-tilassa 
korkealla dynamiikka-
alueella (HDR) B Numéro d’enregistrement 

EPREL H
Puissance appelée en mode 
marche pour la haute 
gamme dynamique (HDR)

C Tavarantoimittajan nimi tai 
tavaramerkki I Tehontarve valmiustilassa C Nom du fournisseur ou 

marque commerciale I Puissance appelée
en mode veille

D Mallitunniste J Näyttöruudun resoluutio 
(pikseliä) D Référence du modèle J Résolution de l’écran

(pixels)

E
Energiatehokkuusluokka 
vakiotason dynamiikka-
alueella (SDR) K DC-sovittimen tekniset 

tiedot (lähtö) E
Classe d’efficacité 
énergétique pour la gamme 
dynamique standard (SDR) K Spécifications de 

l'adaptateur CC (sortie)

F
Tehontarve päällä-tilassa 
vakiotason dynamiikka-
alueella (SDR) L Akun tiedot F

Puissance appelée en mode 
marche pour la gamme 
dynamique standard (SDR) L Informations sur la batterie
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A ∆ελτίο προϊόντος G
Τάξη ενεργειακής 
απόδοσης για υψηλό 
δυναμικό εύρος (HDR) A Sažetak proizvoda G

Razred energetske 
učinkovitosti za veliki 
dinamički raspon (HDR)

B Αριθμός μητρώου EPREL H
Ζήτηση ισχύος σε 
κατάσταση λειτουργίας, 
για υψηλό δυναμικό εύρος 
(ΗDR)

B Registracijski broj EPREL H
Snaga u uključenom stanju 
za način rada s uključenim 
velikim dinamičkim 
rasponom (HDR)

C Επωνυμία ή εμπορικό σήμα 
του προμηθευτή I Ζήτηση ισχύος σε 

λειτουργία αναμονής C Ime ili zaštitni znak 
dobavljača I Snaga u stanju pripravnosti

D Αναγνωριστικό μοντέλου J Ανάλυση οθόνης
(pixel) D Identifikacijska oznaka 

modela J Razlučivost zaslona
(u pikselima)

E
Τάξη ενεργειακής 
απόδοσης για τυπικό 
δυναμικό εύρος (SDR) K Προδιαγραφές 

προσαρμογέα DC (έξοδος) E
Razred energetske 
učinkovitosti za standardni 
dinamički raspon (SDR) K Specifikacije DC adaptera 

(izlaz)

F
Ζήτηση ισχύος σε 
κατάσταση λειτουργίας 
για τυπικό
δυναμικό εύρος (SDR)

L Πληροφορίες για την 
μπαταρία F

Snaga u uključenom stanju 
za standardni dinamički 
raspon (SDR) L Informacije o bateriji

A Termékismertető adatlap G
Energiahatékonysági osztály 
nagy dinamika- tartomány 
(HDR) esetében A Scheda prodotto G

Classe di efficienza 
energetica per la gamma 
dinamica ampia (HDR)

B EPREL nyilvántartási számot H
Bekapcsolt üzemmód 
energia-
igénye nagy dinamika- 
tartomány (HDR) esetében

B Numero di registrazione 
EPREL H

Potenza assorbita in modo 
acceso nella gamma 
dinamica ampia (HDR)

C A szállító neve vagy 
védjegye I Energiaigény készenléti 

üzemmódban C Nome o marchio
del fornitore I Potenza assorbita in modo 

stand-by

D Modellazonosító J Képernyőfelbontás 
(képpontok) D Identificativo del modello J Risoluzione dello schermo 

(pixel)

E
Energiahatékonysági osztály
szabványos dinamikatarto-
mány (SDR) esetében K DC adapter specifikációk 

(kimenet) E
Classe di efficienza 
energetica per la gamma 
dinamica standard (SDR) K Specifiche dell'adattatore 

CC (uscita)

F
Bekapcsolt üzemmód 
energia-igénye szabványos 
dinamika- tartomány (SDR) 
esetében

L Az akkumulátorra 
vonatkozó információk F

Potenza assorbita in modo 
acceso per la gamma 
dinamica standard (SDR) L Informazioni sulla batteria

A Productfiche G Energie-efficiëntieklasse 
voor HDR A Produktinformasjon G Energieffektivitetsklasse 

(HDR)

B EPREL-registratienummer H
Opgenomen vermogen 
in de gebruiksstand in 
HDR-modus B EPREL registreringsnummer H

Strømbehov i på -modus i 
High Dynamic Range (HDR) 
-modus

C Naam of handelsmerk 
leverancier I Opgenomen vermogen in 

stand-bystand C Varemerke I Strømbehov i standby 
-modus

D Typeaanduiding J Schermresolutie
(pixels) D Modellidentifikator J Skjermoppløsning

(piksler)

E Energie-efficiëntieklasse 
voor SDR K Specificaties DC-adapter 

(uitgang) E
Energieffektivitetsklasse for 
Standard Dynamic Range 
(SDR) K Spesifikasjoner for 

likestrømsadapter (utgang)

F Opgenomen vermogen in 
de gebruiksstand voor SDR L Informatie over de batterij F

Strømbehov i modus for 
Standard Dynamic Range 
(SDR) L Batteriinformasjon

A Karta produktu G
Klasa efektywności 
energetycznej dla 
szerokiego zakresu 
dynamicznego (HDR)

A Ficha do produto G
Classe de eficiência 
energética em grande 
alcance dinâmico (HDR)

B Numer rejestracyjny EPREL H
Pobór mocy w trybie 
włączenia dla szerokiego 
zakresu dynamicznego 
(HDR)

B Número de registo EPREL H
Consumo de energia no 
modo ligado em grande 
alcance dinâmico (HDR)

C Nazwa dostawcy lub znak 
towarowy I Pobór mocy w trybie 

czuwania C Nome do fornecedor
ou marca I Consumo de energia

no modo de espera

D Identyfikator modelu J Rozdzielczość ekranu 
(piksele) D Identificador do modelo J Resolução do ecrã

(píxeis)

E
Klasa efektywności energe-
tycznej dla standardowego 
zakresu dynamicznego 
(SDR)

K Specyfikacja zasilacza DC 
(wyjście) E

Classe de eficiência 
energética em alcance 
dinâmico normal (SDR) K Especificações do 

adaptador DC (saída)

F
Pobór mocy w trybie
włączenia dla 
standardowego zakresu 
dynamicznego (SDR)

L Informacje o akumulatorze F
Consumo de energia no 
modo ligado em alcance 
dinâmico normal (SDR) L Informações sobre a bateria
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A Fişă produs G
Clasa de eficiență 
energetică pentru intervalul 
dinamic ridicat (HDR) A Tehničke odlike G Klasa energetske efikasnosti 

(HDR)

B Numărul de înregistrare 
EPREL H

Consumul de putere în 
modul pornit pentru 
intervalul dinamic ridicat 
(HDR)

B EPREL registarski broj H
Potrošnja energije u režimu 
rada - Visoko Dinamički 
Režim rada (HDR)

C Denumirea sau marca 
comercială a furnizorului I Consumul de putere în 

modul standby C Zaštitni znak I Potrošnja energije u stanju 
pripravnosti

D Identificator de model J Rezoluția ecranului
(pixeli) D Identifikator modela J Rezolucija ekrana

(u pikselima)

E
Clasa de eficiență 
energetică pentru intervalul 
dinamic standard (SDR) K Specificații adaptor DC 

(ieșire) E
Klasa energetske efikasnosti 
u režimu rada - Standardni 
dinamički režim rada (SDR) K Specifikacije DC adaptera 

(izlaz)

F
Consumul de putere în 
modul pornit pentru 
intervalul
dinamic standard (SDR)

L Informații despre baterie F
Potrošnja energije u režimu 
rada - Standardni dinamički 
režim rada (SDR) L Informacije o baterijama

A
Справочный листок 
технических данных 
изделия G

Класс 
энергоэффективности 
(HDR) A Produktspecifikation G Energieffektivitetsklass för 

HDR (High Dynamic Range)

B Регистрационный номер 
EPREL H

Потребляемая мощность 
в режиме высокого 
динамического диапазона 
(HDR) в рабочем режиме

B EPREL-registreringsnummer H Effektbehov i påläge för 
HDR (High Dynamic Range)

C Торговая марка I Потребляемая мощность
в режиме ожидания C Leverantörens namn

eller varumärke I Effektbehov i standbyläge

D Идентификатор модели J Разрешение экрана
(пиксели) D Modellbeteckning J Skärmupplösning

(pixlar)

E
Класс энергоэффективности 
для стандартного 
динамического диапазона 
(SDR)

K
Технические 
характеристики адаптера 
постоянного тока (выход) E

Energieffektivitetsklass för 
SDR (Standard Dynamic 
Range) K Specifikationer för DC-

adapter (utgång)

F
Потребляемая мощность 
в режиме ожидания для 
стандартного динамического 
диапазона (SDR)

L Информация о батарее F
Effektbehov i påläge för 
SDR (Standard Dynamic 
Range) L Information om batteri

A  Produktový list G
Trieda energetickej 
účinnosti pre vysoký 
dynamický rozsah (HDR) A Opis izdelka G

Razred energijske 
učinkovitosti za standardno 
dinamično območje (HDR)

B Registračné číslo EPREL H
Príkon v režime zapnutia 
pre vysoký dynamický 
rozsah (HDR) B Registracijska številka EPREL H

Zahtevana moč v stanju 
delovanja za visoko 
dinamično območje (HDR)

C
Meno/Názov dodávateľa 
alebo jeho ochranná 
známka I Príkon v režime pohotovosti C Ime dobavitelja ali blagovna 

znamka I Zahtevana moč v stanju 
pripravljenosti

D Identifikačný kód modelu J Rozlíšenie zobrazovacej 
jednotky (pixely) D Identifikacijska oznaka 

modela J Ločljivost zaslona
(v slikovnih točkah)

E
Trieda energetickej 
účinnosti pre štandardný 
dynamický rozsah (SDR) K Špecifikácie DC adaptéra 

(výstup) E
Razred energijske 
učinkovitosti za standardno 
dinamično območje (SDR) K Specifikacije adapterja za 

enosmerni tok (izhod)

F
Príkon v režime zapnutia 
pre štandardný dynamický 
rozsah (SDR) L Informácie o batérii F

Zahtevana moč v stanju 
delovanja za standardno 
dinamično območje (SDR) L Informacije o bateriji

A Ürün fişi G Enerji verimliliği sınıfı (HDR) A Технічні дані G Клас енергоефективності 
(HDR)

B EPREL kayıt numarası H
Yüksek Dinamik Aralık 
(HDR) modunda açık mod 
güç talebi B Реєстраційний номер 

EPREL H
У режимі споживання 
енергії в режимі високого 
динамічного діапазону 
(HDR)

C Marka I Bekleme modu güç talebi C Торгова марка I
Споживання 
електроенергії в режимі 
очікування

D Model tanımlayıcı J Ekran çözünürlüğü
(piksel) D Ідентифікатор моделі J Розширення екрану

(пікселів)

E
Standart Dinamik Aralık 
(SDR) için enerji verimliliği 
sınıfı K DC Adaptör Özellikleri 

(Çıkış) E
Клас енергоефективності 
для стандартного 
динамічного діапазону 
(SDR)

K
Технічні характеристики 
адаптера постійного 
струму (вихід)

F
Standart Dinamik Aralık 
(SDR) için açık mod güç 
talebi L Akü Bilgileri F

Споживання енергії в 
режимі увімкнення для 
стандартного динамічного 
діапазону (SDR)

L Інформація про 
акумулятор
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Subject to alterations. In consequence of continuous research and development technical specifications, 
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and countries. Availability of services varies by country and language. Netflix is a registered trademark of 
Netflix, Inc. Netflix streaming membership required. 4K Ultra HD availability subject to your Netflix subscription 
plan, Internet service, device capabilities, and content availability. Apple TV is a trademark of Apple Inc., 
registered in the U.S. and other countries and regions. Disney+ subscription required, see terms at https://
www.disneyplus.com. ©2025 Disney and its related entities. ©2025 Amazon.com, Inc. or its affiliates. 
Amazon, Prime Video, and all related marks are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates. Amazon 
Prime membership or Prime Video fees apply. See primevideo.com/terms for details. Wi-Fi is a registered 
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by StreamView GmbH – further information at www.thomson-brand.com.
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